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Fon +49 (0) 831 / 57008394 · +49 (0) 171 / 3725679
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www.hosp-weine.de 202420

24



Preisliste LVK  | 2024      Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt. 
 

 

 

  

 

     

  
 

 
Liebe Freundinnen und Freunde des guten Geschmacks, 
 
Champagner gibt Dir das Gefühl, dass jeder Tag ein Sonntag ist!  
 
Was für ein wahrer Satz von Marlene Dietrich. Probieren Sie es aus,  es funktioniert.  
Wir finden ja, so ein kleines Sonntagshoch kann man sich gerne mal öfters gönnen.  
Manchmal tut es gut, kurz mal aufzuschauen, den Blick zu schärfen, um dann wieder neu anzugreifen. 
 
Sie finden hier wieder unser sorgfältig ausgesuchtes Sortiment. 
Seit 1893, also nun schon 131 Jahre, sind wir mit Wein verbunden. Auf der Suche nach Produkten, 
die in Qualität und Preis überzeugen, in Zusammenarbeit mit Winzern und Kellermeisterinnen, 
die unser Vertrauen genießen und verdienen. 
 
Denn leicht ist es nicht, schließlich ist es beim Wein wie in der Politik: Man merkt erst hinterher,  
welche Flaschen man gewählt hat. Wir sind jedoch überzeugt, dass wir gut gewählt haben! 
 
Schenken Sie uns unserem Team und unserer Familie Ihr Vertrauen. 
      
Wir freuen uns auf ein tolles Weinjahr mit Ihnen! 
 
 
 
Ihre Familie Dürr mit dem HOSP WEINE Team 
  
 
 
 
 
 
 Sven Dürr 
 Inh. Hosp-Weine 

 Staatlich geprüfter Wirtschafter  

 für Weinbau und  

Kellertechnik, Absolvent der 

Landes-Lehr- und  

 Versuchsanstalt Oppenheim 
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Deutschland Baden 

 
 WEISSWEIN 

 
 ALDE GOTT RIESLING (6) 1.0 7.90 
 1127 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, fruchtig, zarte Säure 
 
 ALDE GOTT R&R RIVANER RIESLING (6) 0.75 5.40 
 2053 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, der jährliche, frische Frühlingsbote! 

 Cuvée aus Rivaner & Riesling, ein Genuss das ganze Jahr 
 
 ALDE GOTT MÜLLER THURGAU (6) 0.75 5.80 
 1179 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 halbtrocken, fruchtig, süffig 

 feine Muskatton, Kreuzung von Riesling x Madleine Royal 
 
 ALDE GOTT RIESLING KABINETT (6) 0.75 8.60 
 1216 Prädikatswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, fruchtiges und klassisches Rieslingaroma 
 
 ALDE GOTT GRAUBURGUNDER SPÄTLESE  (6) 0.75 10.90 
 1685 Prädikatswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, volles Burgunderaroma, gehaltvoll 

 im Eichenfass gereift 
 
 ALDE GOTT SAUVIGNON BLANC AUSBLICK (6) 0.75 11.95 
 1398 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, fruchtiges Erlebnis, Holunderblüte pur! 

 ein deutscher Weisswein mit internationalen Ansprüchen 
 
 ALDE GOTT WEISSBURGUNDER WEITBLICK (6) 0.75 16.90 
 1788 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, vollmundig, feine Ananas- und  

 Zitrusaromen, aus den Spitzenlagen von Alde Gott 
   

https://hosp-weine.de/products/1127?_pos=1&_sid=88113887a&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1788?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1398?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/alde-gott-grauburgunder-spatlese-0-75-l?_pos=1&_sid=a20339715&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1179?_pos=1&_sid=1ce427513&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/alde-gott-riesling-kabinett-0-75-l?_pos=1&_sid=1897cf648&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/alde-gott-rivaner-riesling-r-r-0-75-l?_pos=1&_sid=d5ac7f125&_ss=r
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 WEISSHERBST & ROSÈ 

  
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST (6) 1.0 7.95 
 1452 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, vollmundige Spätburgunderart 
 
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER ’ROSE’ (6) 0.75 7.95 
 1217 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, fruchtig, zartduftend 

 
 ROTWEIN 

 
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER (6) 1.0 7.99 
 1227 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 halbtrocken, samtig, harmonisch 
 
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER (6) 1.0 7.99 
 1449 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, zartfruchtig 

 feine Burgunderaromen 
 
 ALDE GOTT P&C PINOT NOIR & CABERNET (6) 0.75 5.99 
 1567 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 Cuvée von Spätburgunder und Cabernet 

 trocken, würzig, jugendlich-temperamentvoll, fein würzig volles Aroma 
 
 ALDE GOTT  ROT & SÜSS (6) 0.75 7.99 
 1637 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 lieblich, harmonisch, rund 
 
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 7.99 
 1142 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 halbtrocken, duftig, samtig 
 
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER KABINETT (6) 0.75 8.95 
 1453 Prädikatswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, komplexes Aromenspiel, nach Waldbeeren 

 zarte, typische Spätburgunderart 
 
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER WEITBLICK (6) 0.75 19.80 
 1003 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. WG Alde Gott, Sasbachwalden 
 trocken, voluminös, reife Frucht, Barriqueausbau 

 komplexe Burgunderaromen, aus den Spitzenlagen von Alde Gott 
  

https://hosp-weine.de/products/1452?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1227?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1449?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1637?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1003?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1567?_pos=1&_sid=4276624b2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/alde-gott-spatb-rose-0-75-l?_pos=1&_sid=8da3bcf2a&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/alde-gott-spatburgunder-qba-htr-0-75-l?_pos=1&_sid=a8659ab06&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/alde-gott-spatburgunder-kabinett-rot-0-75-l?_pos=1&_sid=715d5a513&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 BREISACHER VULKANFELSEN MÜLLER THURGAU (6) 1.0 6.70 
 1102 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Bad. Winzerkeller, Graf von Kageneck 
 trocken, angenehm, fruchtig 

 leichter Muskatton, ein angenehmer Tropfen für jeden Anlass 
 
 KAISERSTÜHLER MÜLLER THURGAU (6) 1.0 6.70 
 1100 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Bad. Winzerkeller, Graf von Kageneck 
 halbtrocken, angenehm 

 ein süffiger, runder Begleiter für jedes Fest 
  

 WEISSHERBST & ROSÉ 
 

 MUNZINGER ATTILAFELSEN (6) 1.0 7.90 
 SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST 
 1130 Qualitätswein, Tuniberg 
 Erz. Abf. Bad. Winzerkeller, Graf von Kageneck 
 halbtrocken, zartduftend, klassisches Spätburgunderaroma 

 sehr beliebter Roséschoppen, gerne auch zur Schorle 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1100?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1130?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1102?_pos=1&_sid=c81151bac&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 BICKENSOHLER MÜLLER THURGAU (6) 1.0 4.80 
 1106 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 trocken, fruchtig, saftig, von Hand gelesen 

 ein süffiger Schoppen, mit einem Hauch Muskat 
 
 BICKENSOHLER WEISSBURGUNDER (6) 1.0 6.90 
 1109 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 halbtrocken, harmonisch, elegant, von Hand gelesen 

 Top Preis-Leistung in der 1.0Fl.! 
 
 BICKENSOHLER WEISSBURGUNDER (6) 1.0 6.90 
 1534 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 trocken, elegant, gehaltvoll, von Hand gelesen 

 Top Preis-Leistung in der 1.0Fl.! 
 
 BICKENSOHLER WEISSBURGUNDER (6) 0.75 7.30 
 1451 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 trocken, fruchtig, frisch, von Hand gelesen 

 feine Fruchtaromen, Ananas, Mango & Co. 
 

 BICKENSOHLER HERRENSTÜCK (6) 0.75 7.30 
 GRAUER BURGUNDER 
 1121 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 trocken, sortentypisch, säurebetont ausgebaut, von Hand gelesen 

 feine Nussaromen, berühmte Grauburgunderlage! 
  

https://hosp-weine.de/products/1534?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1106?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1109?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1451?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1121?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r


Preisliste LVK | 2024  Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt.  

  

 

              

                                                      

 

  Gebinde Einheit Euro 

 
                                                                                       

 
 

Alle Weine werden mit den aktuellen Jahrgängen ausgeliefert, wir geben gerne Auskunft.  7  

 

 WEISSHERBST & ROSÉ 
 
 BICKENSOHLER SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST (6) 1.0 6.70 
 1136 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 halbtrocken, vollmundig, rund 

 der Klassiker deutscher Rosés 
 
 BICKENSOHLER STEINFELSEN SPÄTBURGUNDER ROSÉ(6) 0.75 7.30 
 1536 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 halbtrocken, fruchtig, saftig 

 
 ROTWEIN  

 
 BICKENSOHLER SPÄTBURGUNDER (6) 1.0 6.70 
 1638 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 trocken, elegant, gehaltvoll, von Hand gelesen 

 ein etwas leichterer, aber sehr eleganter Rotwein 
 
 BICKENSOHLER HERRENSTÜCK SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 7.99 
 1425 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weinvogtei Bickensohl 
 trocken, vollreifes Beerenaroma, rund und elegant 

 von Hand gelesen, in der Burgunderflasche 

 
 WEISSWEIN 

 
 OBERBERGENER MÜLLER THURGAU (6) 1.0 4.80 
 1159 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Oberbergen 
 trocken, würzig, feiner Muskatton 

 
 OBERBERGENER GRAUBURGUNDER (6) 1.0 6.50 
 1359 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Oberbergen 
 trocken, typisches, feinnussiges Aroma 

 
  

https://hosp-weine.de/products/1136?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1536?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1638?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1425?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1159?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1359?_pos=1&_sid=8d59c5c9c&_ss=r
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 WEISSHERBST & ROSÉ 

 
 OBERBERGENER SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST (6) 1.0 6.90 
 1181 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Oberbergen 
 halbtrocken, fruchtig, süffig 
 

 ROTWEIN 
 
 OBERBERGENER SPÄTBURGUNDER  (6) 1.0 6.90 
 1137 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Oberbergen 
 trocken, weich, feine Fruchtaromen 

 
 WEISSWEIN 

 
 KIECHLINSBERGER GRAUBURGUNDER (6) 1.0 7.30 
 1576 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 trocken, zart-nussiger Geschmack 

 harmonischer Begleiter zu jedem Essen 
 
 KÖNIGSCHAFFHAUSER SAUVIGNON BLANC (6) 1.0 8.50 
 1898 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 trocken, helles strohgelb, Aromen von 

 frischem Apfel, Ananas, Grapefruit 
 
 KÖNIGSCHAFFHAUSER CHARDONNAY (6) 0.75 7.30 
 1167 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 trocken, gehaltvoll, vollmundig, nachhaltig 
  
 KIECHLINSBERGER TEUFELSBURG  (6) 0.75 7.70 
 WEISSBURGUNDER KABINETT 
 1270 Prädikatswein, Kaiserstuhl 
 trocken, frischer Duft nach Pfirsich und Vanille 
 
 KIECHLINSBERGER ÖLBERG GRAUER BURGUNDER (6) 0.75 7.70 
 1409 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 trocken, zart-nussiges Aroma, angenehm rund und voll 

  

https://hosp-weine.de/products/1270?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1409?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1576?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1137?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1181?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1167?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/konigschaffhauser-savignon-blanc-trocken-1-0-l?_pos=1&_sid=b71c8faa7&_ss=r
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 KÖNIGSCHAFFHAUSER BLANC DE NOIR  (6) 0.75 7.99 
 1844 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 trocken, fruchtige Weißwein Variante des Pinot Noirs,  

 weiß gekeltert, oft prämiert 
 
 WEISSHERBST & ROSÉ 

 
 KIECHLINSBERGER SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST (6) 1.0 6.90 
 1177 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 halbtrocken, elegant, volle Art, harmonische Säure 

 
 ROTWEIN 

 
 KIECHLINSBERGER SPÄTBURGUNDER  (6) 1.0 7.30 
 1268 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 halbtrocken, typische Burgunderart 

 ausgewogen, feines Brombeeraroma 
 
 KIECHLINSBERGER ÖLBERG SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 7.99 
 1272 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. WG Königschaffhausen Kiechlinsbergen 
 trocken, vollmundig, Kirsch- und Brombeeraroma 

 

 WEISSWEIN 
 
 ZÄHRINGER HEITERSHEIMER GUTEDEL (6) 1.0 7.40 
 1028 Qualitätswein, Markgräflerland 
 Erz. Abf. Weingut Zähringer, Heitersheim 
 trocken, feine Art, wenig Säure 
 
 ZÄHRINGER GUTSWEIN GRAUBURGUNDER ECOVIN (6) 1.0 9.50 
 1612 Qualitätswein, Markgräflerland 
 Erz. Abf. Weingut Zähringer, Heitersheim 
 trocken, rund, harmonisch, zarter, nussiger Schmelz 

 aus ökologischem Anbau 
 
 ZÄHRINGER HEITERSHEIMER GUTEDEL ECOVIN (6) 0.75 7.99 
 1031 Qualitätswein, Markgräflerland 
 Erz. Abf. Weingut Zähringer, Heitersheim 
 trocken, zart, weich, säurearm, aus ökologischem Anbau 

  

https://hosp-weine.de/products/1612?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1028?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1031?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1177?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1268?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1844?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1272?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r


Preisliste LVK | 2024  Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt.  

  

 

  Gebinde Einheit Euro 

 
 

10 Alle Weine werden mit den aktuellen Jahrgängen ausgeliefert, wir geben gerne Auskunft. 

 
 
 ZÄHRINGER WEISSBURGUNDER SONNHOHLE ECOVIN (6) 0.75 17.30 
 1686 Qualitätswein, Markgräflerland 
 Erz. Abf. Weingut Zähringer, Heitersheim 
 trocken, gehaltvoll, vollmundig 

 Aromen von Birne und Ananas, Barriqueausbau 
 
 ROTWEIN 

 
 ZÄHRINGER GUTSWEIN SPÄTBURGUNDER ECOVIN (6) 1.0 9.50 
 1613 Qualitätswein, Markgräflerland 
 Erz. Abf. Weingut Zähringer, Heitersheim 
 trocken, feine Struktur, Aroma nach dunklen Beeren, 

 aus ökologischem Anbau 
 
 ZÄHRINGER EDELGRÄFLER CUVÉE ROT ECOVIN (6)  0.75 8.90 
 1418 Qualitätswein, Markgräflerland 
 Erz. Abf. Weingut Zähringer, Heitersheim 
 trocken, feine Waldbeerendüfte, Himbeer und Pflaumenaroma 

 zarte Holznote, ausgebaut im großen Holzfass & Barriques 
 ein Cuvée von Spätburgunder, Regent und Cabernet 
 passend zu Gebratenem, Gegrilltem sowie Pasta und Käse 

 
 ZÄHRINGER SPÄTBURGUNDER SZ ECOVIN (6) 0.75 17.30 
 1687 Qualitätswein, Markgräflerland 
 Erz. Abf. Weingut Zähringer, Heitersheim 
 trocken, satte Frucht, typisches Waldbeerenaroma 

 dichter Körper, Anklang von rotem Pfeffer und Vanille, Barriqueausbau 
 

 WEISSWEIN  
 
 BRIEM AUXERROIS (6) 0.75  11.90 
 1465 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weingut Briem, Ihringen 
 trocken, gehaltvoll, etwas Aprikose,  

 vollmundiger Weisswein, der an große  
 Burgunder erinnert 
 
 ROTWEIN 

 
 BRIEM PINOT NOIR  SPÄTBURGUNDER (6)  0.75 11.90 
 1464 Qualitätswein, Kaiserstuhl 
 Erz. Abf. Weingut Briem, Ihringen 
 trocken, rubinrot, zarte Röstaromen 

 beerige Frucht, Brombeere, Kirsche & Bittermandel 
  

https://hosp-weine.de/products/1613?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1687?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1465?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1464?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1418?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1686?_pos=1&_sid=87861f8fd&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 KOPP SAUVIGNON BLANC (6) 0.75 13.50 
 1880 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. Weingut Kopp, Sinzheim-Ebenung  
 trocken, strohgelb, aromatisches Bukett, 

 feine Düfte von Beeren, Melonen und Maracuja 
 ausgewogene Struktur mit feiner Fruchtsäure 

 
 KOPP WEISSBURGUNDER LÖSSLEHM 'TERROIR' (6) 0.75 16.90 
 1881 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. Weingut Kopp, Sinzheim-Ebenung  
 trocken, saftige Pfirsich Aromen, Schmelz,  

 etwas Vanille und Mandel, gehaltvoll,  
 entwickelt sich im Glas wunderbar 

  
 KOPP RIESLING FEIGENWÄLDCHEN (6) 0.75 17.90 
 1882 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. Weingut Kopp, Sinzheim-Ebenung  
 halbtrocken, saftige Frucht, schöne Fruchtsüße 

 Bouquet von Aprikose und etwas würzig 
 

 WEISSHERBST & ROSÉ 
 
 KOPP SPÄTBURGUNDER ROSÉ (6) 0.75 11.90 
 1883 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. Weingut Kopp, Sinzheim-Ebenung  
 trocken, beerenfruchtiges Bouquet nach 

 frischen Himbeeren und Erdbeeren 
 saftig, gradlinig mit feiner Süße abgestimmt 
 

 ROTWEIN 
 
 KOPP SPÄTBURGUNDER ROTER PORPHYR 'TERROIR' (6) 0.75 19.50 
 1884 Qualitätswein, Ortenau 
 Erz. Abf. Weingut Kopp, Sinzheim-Ebenung  
 trocken, Duft nach Kirschen, Waldfrüchten,  

 Cassis und etwas Schlehe, eine zarte Pinot-Nase 
 Bouquet von Mandeln und Kräutern 
 Am Gaumen ist der Rote Porphyr kraftvoll 
 

  

https://hosp-weine.de/products/kopp-riesling-feigenwaldchen-0-75-l?_pos=1&_sid=07600fd8e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopp-sauvignon-blanc-0-75-l?_pos=1&_sid=4481d1fbb&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopp-weissburgunder-losslehm-terroir?_pos=1&_sid=d86622671&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopp-spatburgunder-rose-0-75-l?_pos=1&_sid=f65e738d4&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopp-spatburgunder-roter-porphyr-terroir-0-75-l?_pos=1&_sid=d992e8013&_ss=r
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 Bodensee 

 WEISSWEIN 
 
 HAGNAUER MÜLLER THURGAU (6) 1.0 7.90 
 1154 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, kernig, der beliebte 'Seewein' 

 
 
 HAGNAUER MÜLLER THURGAU (6) 1.0 7.90 
 1158 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 halbtrocken, harmonisch, elegant 

 
 
 HAGNAUER SONNENUFER MÜLLER THURGAU (6) 0.75 8.80 
 1155 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, feine Blume, zartes Aroma 
 
 HAGNAUER SAUVIGNON BLANC PREMIUM (6) 0.75 15.90 
 1878 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, feine Frucht, Bouquet von Zitrus und Holunder, 

 Grapefruit, vielschichtig und ausdrucksstark 
 

 WEISSHERBST & ROSÈ 
 
 HAGNAUER SPÄTBURGUNDER ROSÉ (6) 0.75 10.60 
 1157 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, feinfruchtig, elegante Art, leicht ziegelrote Farbe 

 

 ROTWEIN 
 
 HAGNAUER SPÄTBURGUNDER (6) 1.0 9.80 
 1046 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 halbtrocken, vollmundig, rund 

  

https://hosp-weine.de/products/1155?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1158?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1154?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1157?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1046?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/hagnauer-sauvignon-blanc-premium-0-75-l?_pos=1&_sid=59e8986e1&_ss=r
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 HAGNAUER BURGSTALL SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 10.95 
 1156 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 halbtrocken, samtig, viel Aroma 
 
 HAGNAUER REGENT (6) 0.75 11.95 
 1068 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, feines Beerenaroma, kraftvoll 

 eine Spezialität aus Deutschland 
 
 HAGNAUER PINOT NOIR PREMIUM (6) 0.75 16.90 
 1879 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, vielschichtig in Würze und Frucht 

 Aromen von Schwarzkirsche, Pflaume, schwarzem Pfeffer,  
 Akzente von Rauch, Tabak, kraftvoll am Gaumen 

 
 HAGNAUER ALPGENUSS MÜLLER THURGAU (6) 0.75 8.50 
 1840 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, feine Blume, zartes Aroma 

 der exklusive Wein vom Bodensee für die Allgäuer Alphütten! 
 
 HAGNAUER ALPGENUSS SPÄTBURGUNDER ROSÉ (6) 0.75 8.50 
 1841 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 halbtrocken, fruchtig, zartes Beerenaroma 

 der exklusive Wein vom Bodensee für die Allgäuer Alphütten! 
 
 HAGNAUER ALPGENUSS SPÄTBURGUNDER ROTWEIN (6) 0.75 8.50 
 1842 Qualitätswein, Hagnau 
 Erz. Abf. Winzerverein Hagnau 
 trocken, dunkel, vollmundig, Johannisbeeraroma 

 mit Anklängen von Schokolade,  
 der exklusive Wein vom Bodensee für die Allgäuer Alphütten! 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1156?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1068?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1841?_pos=2&_sid=88aad2403&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1840?_pos=3&_sid=88aad2403&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1842?_pos=1&_sid=88aad2403&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/hagnauer-pinot-noir-premium-0-75-l?_pos=1&_sid=24dff3b7e&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 MEERSBURGER MÜLLER THURGAU (6) 1.0 8.50 
 1399 Qualitätswein, Meersburg 
 Staatsweingut Meersburg 
 trocken, saftig, rund 

 ein schöner, eleganter Müller Thurgau vom See 
 
 MEERSBURGER LERCHENBERG MÜLLER THURGAU (6) 0.75 10.90 
 1414 Qualitätswein, Meersburg 
 Erz. Abf. Staatsweingut Meersburg 
 trocken, fruchtig, dezente Säure 

 feiner Muskatton 
  
 MEERSBURGER JUNGFERNSTIEG WEISSBURGUNDER (6) 0.75 12.50 
 1129 Qualitätswein, Meersburg 
 Erz. Abf. Staatsweingut Meersburg 
 trocken, duftiges Bukett, zarte Fruchtaromen 

 exzellenter Weisswein aus einer Spitzenlage 
 
 WEISSHERBST & ROSÈ 

 
 MEERSBURGER SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST (6) 0.75 12.50 
 1494 Qualitätswein, Meersburg 
 Erz. Abf. Staatsweingut Meersburg 
 halbtrocken, rund, fruchtig, elegantes, harmonisches Burgunderaroma 

 
 ROTWEIN 
 
 MEERSBURGER BENGEL SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 14.80 
 1499 Qualitätswein, Meersburg 
 Erz. Abf. Staatsweingut Meersburg 
 trocken, voll, elegant, aus einer Spitzenlage 

 feine Waldbeerenaromen 
  

https://hosp-weine.de/products/1414?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1129?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1494?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1499?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1399?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 Württemberg 

 WEISSWEIN 
 
 HEILBRONNER STAUFENBERG KERNER (12) 1.0 5.95 
 1053 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 halbtrocken, elegant, süffig 

 ein Schoppen Geselligkeit 
 
 HEILBRONNER STIFTSBERG RIESLING (12) 1.0 6.50 
 1505 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, schlank, feine Säure, belebend & anregend 
 
 HEILBRONNER CHARDONNAY TIROLINGER (12) 1.0 7.95 
 1916 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, fruchtig, frisch, grüne Nuancen, sehr delikates 

 und edles Bukett, harmonisch ausbalanciert,  
 typischen exotischen Noten, aus Tradition in Südtiroler Art ausgebaut 

 
 FLEINER RIESLING  (6) 0.75 5.80 
 1183 Qualitätswein, Flein 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, kräftiges Riesling Bukett, saftiger Weisswein 
 
 HEILBRONNER MUSKATELLER (6) 0.75 6.95 
 1658 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 lieblich, fruchtig, mild 
 
 GRANTSCHENER WEISSBURGUNDER (6) 0.75 9.90 
 1812 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, der Duft erinnert er sowohl an reife Mirabellen, 

 Birnen und Mandeln, behutsamer Ausbau im Barrique, 
 Aromen von Nüssen, lebendige und cremige Finesse 

  

https://hosp-weine.de/products/1658?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1183?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1053?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1505?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1812?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/heilbronner-chardonnay-edition-tirolinger-1-0-l?_pos=1&_sid=31db79bdc&_ss=r
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 ROTWEIN 

 
 FLEINER KIRCHENWEINBERG SCHWARZRIESLING (12) 1.0 5.95 
 1634 Qualitätswein, Flein 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 halbtrocken, feinfruchtig, zart 
 
 HEILBRONNER STIFTSBERG TROLLINGER (12) 1.0 7.60 
 1076 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 halbtrocken, vollmundig, rund, klassischer Württemberger 
 
 HEILBRONNER TROLLINGER TIROLINGER (12) 1.0 7.60 
 1917 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, samtig, rubin, feine, nussige Art, gehaltvoller  

 Trollinger mit etwas Lemberger, leuchtendes Rubinrot,  
 fruchtiges Aroma nach roten Beeren und Kirsche,  
 angenehm milder Geschmack mit weichen Gerbstoffen,  
 aus Tradition in Südtiroler Art ausgebaut 

 
 HEILBRONNER SAMTROT  (6) 0.75 5.90 
 1085 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 lieblich, weich, rund, samtig 

 eine Spezialität aus Württemberg 
 
 HEILBRONNER URSPRUNG TROLLINGER (6) 0.75 6.80 
 1839 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, ausdrucksstarker Rotwein 

 Aroma von roten, reifen Beeren, aus den besten Trollinger Lagen 
 des Heilbronner Wartbergs 

 
 HEILBRONNER STIFTSBERG LEMBERGER (6) 0.75 6.80 
 1080 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 halbtrocken, dunkel, vollmundig, weich 

 
 FLEINER LEMBERGER (6) 0.75 6.80 
 1184 Qualitätswein, Flein 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, feinfruchtig, zartgliedrig 
 
 GRANTSCHENER CUVÉE DU PATRON (6) 0.75 9.30 
 1783 Qualitätswein, Heilbronn 
 Erz. Abf. WG Heilbronn 
 trocken, vollmundig, rund, 

 Lemberger, Acolon, Merlot und Syrah 
  

https://hosp-weine.de/products/1634?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1085?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1080?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1184?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1839?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1783?_pos=2&_sid=5a73cabc1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1076?_pos=1&_sid=691ad687b&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/heilbronner-trollinger-edition-tirolinger-1-0-l?_pos=1&_sid=1235fa946&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 REMSTAL SCHWÄBISCHER LANDWEIN WEISS (12) 1.0 4.80 
 1050 LandweinRemstal 
 trocken, süffig, rund 
 der schwäbische Schorle-und Schoppenwein 

 auch hervorragend für die Küche geeignet 
 
 ROTWEIN 

 
 REMSTAL SCHWÄBISCHER LANDWEIN ROT (12) 1.0 4.80 
 1070 Landwein Remstal 
 Erz. Abf. Remstalkellerei  
 trocken, süffig, rund 

 der schwäbische Schorle- und Schoppenwein 
 auch hervorragend für die Küche geeignet 

 
 REMSTAL STRÜMPFELBACHER TROLLINGER (12) 1.0 6.50 
 1072 Qualitätswein, Remstal 
 Erz. Abf. Remstalkellerei 
 halbtrocken, herzhaft, rund 

 der berühmte Klassiker für Vierteles-Schlotzer 
 
 REMSTAL MUSKATTROLLINGER (6) 0.75 7.40 
 1651 Qualitätswein, Remstal 
 Erz. Abf. Remstalkellerei 
 halbtrocken, eine Fruchtbombe, samtig, zart 

  

https://hosp-weine.de/products/1050?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1070?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1072?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1651?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 WEISSWEIN 

 
 STETTENER HEUCHELBERG RIESLING (12) 1.0 5.99 
 1057 Qualitätswein, Brackenheim 
 Erz. Abf. WG Stromberg Zabergäu 
 halbtrocken, feine Milde, süffig, fruchtige Säure 

 

 WEISSHERBST 
 

 BÖNNIGHEIMER STROMBERG SCHWARZRIESLING  (12) 1.0 5.99 
 WEISSHERBST 
 1877 Qualitätswein, Brackenheim 
 Erz. Abf. WG Stromberg Zabergäu 
 halbtrocken, fruchtig, sehr ansprechend, 

 ein Sommer-Rosé, auch gerne für die Sommerschorle 
 
 ROTWEIN 
 

 HABERSCHLACHTER HEUCHELBERG (12) 1.0 6.40 
 TROLLINGER MIT LEMBERGER 
 1075 Qualitätswein, Brackenheim - Heuchelberg 
 Erz. Abf. WG Stromberg Zabergäu 
 halbtrocken, feinfruchtig, weich und süffig 

 das Original! 
 

 
 WEISSWEIN 

 
 RIESLING FEINHERB (6) 0.75 6.50 
 1696 Qualitätswein, Weinsberger Tal 
 Erz. Abf. Winzer vom Weinsberger Tal 
 halbtrocken, grüne Reflexe, Duft nach Grapefruit und 

 grünen Äpfeln, Aromen von Stachelbeere, Zitrone und frischem Gras 
  

https://hosp-weine.de/products/1057?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1075?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bonnigheimer-stromberg-schwarzriesling-weissherbst-1-0-l?_pos=1&_sid=9296b73e7&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1696?_pos=1&_sid=aa0586aa4&_ss=r
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 ROSÉ 
 
 LEMBERGER ROSÉ FEINHERB (6) 0.75 6.50 
 1697 Qualitätswein, Weinsberger Tal 
 Erz. Abf. Winzer vom Weinsberger Tal 
 halbtrocken, frisch, Duft nach Himbeeren 

 und Süßkirschen, Aromen von Holunder  
 

 ROTWEIN 
 
 LEMBERGER FEINHERB (6) 0.75 6.50 
 1698  Qualitätswein, Weinsberger Tal 
 Erz. Abf. Winzer vom Weinsberger Tal 
 halbtrocken, rubinrot, pikant, Duft nach Brombeeren 

 und Waldbeeren, Aromen von Pflaumen und Wacholder 
 (Blaufränkisch = Lemberger) 

 
 BERGREBELL WEISS (6) 0.75 6.50 
 1814 Qualitätswein, Weinsberger Tal 
 Erz. Abf. Winzer vom Weinsberger Tal 
 halbtrocken, ein fruchtiges Erlebnis, frisch 

 und leicht wie die Bergluft! 
 Cuvée aus Riesling, Muskateller und Rivaner 

 
 BERGREBELLIN ROSÉ (6) 0.75 6.50 
 1815 Qualitätswein, Weinsberger Tal 
 Erz. Abf. Winzer vom Weinsberger Tal 
 halbtrocken, feines Kirscharoma,  

 gepaart mit Himbeerduft, für ein leckeres Bergerlebnis 
 Cuvée aus Schwarzriesling, Spätburgunder und Muskattrollinger 

 
 BERGREBELL ROT (6) 0.75 6.50 
 1810 Qualitätswein, Qualitätswein, Weinsberger Tal 
 Erz. Abf. Winzer vom Weinsberger Tal 
 halbtrocken, Geschmack nach vollreifen Kirschen 

 roten Früchten, feinen Vanilletönen, ein molliges Berghüttenerlebnis 
 Cuvée aus Dornfelder, Portugieser & Merlot 
 

 WEISSWEIN 
 
 VERRENBERGER RIESLING FÜRSTENFASS (12) 1.0 7.40 
 1233 Qualitätswein, Verrenberg 
 Erz. Abf. Weinkellerei Hohenlohe 
 trocken, frisches Aroma, anregende Säure, höchstprämiert 

  

https://hosp-weine.de/products/1233?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1810?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1814?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1815?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1697?_pos=6&_sid=653acf5fd&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1698?_pos=3&_sid=653acf5fd&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 HAIDLE RITZLING  GUTSWEIN (6) 0.75 12.95 
 1823 Qualitätswein, Remstal 
 Erz. Abf. Weingut Karl Haidle 
 trocken, herzhaft, mit spritziger Säure 

 Riesling mit Pfirsich & Aprikosenduft 
 
 HAIDLE STETTENER PFEFFER RIESLING GUTSWEIN (6) 0.75 12.95 
 1824 Qualitätswein, Remstal 
 Erz. Abf. Weingut Karl Haidle 
 lieblich, toller, fruchtiger Körper, Pfirsich & Aprikose,  

 aus den besten Rieslinglagen im Remstal 
 

 ROSÈ  
 
 HAIDLE ROSÉ GUTSWEIN  (6) 0.75 12.95 
 1825 Qualitätswein, Remstal 
 Erz. Abf. Weingut Karl Haidle 
 trocken, fruchtiges Sommererlebnis aus dem Remstal 

 

 ROTWEIN  
 
 HAIDLE CUVÉE KH GUTSWEIN (6) 0.75 12.95 
 1826 Qualitätswein, Remstal 
 Erz. Abf. Weingut Karl Haidle 
 trocken, kraftvoll, dicht, saftig, fruchtig 

 Cuvée aus Lemberger, Cabernet, Portugieser  
 
 HAIDLE STETTENER LEMBERGER ORTSWEIN  (6) 0.75 20.90 
 1827 Qualitätswein, Remstal 
 Erz. Abf. Weingut Karl Haidle 
 trocken, vollmundig, dunkel 
 Waldbeerenaroma, mollig, nachhaltig 

 
  

https://hosp-weine.de/products/1823?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1824?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1825?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1826?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1827?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 Rheingau 
 
 WEISSWEIN 

 
 BICKELMAIER RIESLING (6) 1.0 5.99 
 1209 Qualitätswein, Oestrich 
 Gutsabfüllung Weingut Bickelmaier 
 trocken, feine Säure, feines Pfirsicharoma 
 
 BICKELMAIER OESTRICHER LENCHEN RIESLING KAB. (6) 0.75 7.99 
 1212 Prädikatswein, Oestrich 
 Gutsabfüllung Weingut Bickelmaier 
 halbtrocken, zartmilder Riesling, prämiert 

 Aprikose & Pfirsich, eine schöne Fruchtbombe 
 
 BICKELMAIER OESTRICHER GOTTESTHAL RIESLING KAB.(6) 0.75 7.99 
 1214 Prädikatswein, Oestrich 
 Gutsabfüllung Weingut Bickelmaier 
 trocken, fruchtig, rassig, prämiert 
 Aprikose &  Pfirsich, klassischer Riesling Stil 
 
 BICKELMAIER OESTRICHER RIESLING AUSLESE (6) 0.375 17.30 
 1215 Prädikatswein, Oestrich 
 Gutsabfüllung Weingut Bickelmaier  
 lieblich, edler Wein, feine Süße 

 
 WEISSWEIN 

  
 SCHLOSS VOLLRADS RIESLING KABINETT  
 WINKEL VDP ORTSWEIN (6) 0.75 14.80 
 1397 Prädikatswein, Vollrads 
 Gutsabfüllung Schloss Vollrads 

 trocken, vielfältiges Aromenspiel, ausgewogene Säure aus  
 den besten Rieslinglagen der Welt, feiner Duft nach Aprikosen 

  

https://hosp-weine.de/products/1214?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1215?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1397?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1209?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1212?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 ROTWEIN 

  
 CHAT SAUVAGE PINOT NOIR LORCH (6) 0.75 29.90 
 1254 Prädikatswein, Johannisberg 
 Gutsabfüllung Chat Sauvage 
 trocken, feinste Burgunderaromen, Bukett von  

 Johannisbeere und Waldfrüchten, Ausbau in kleinen Eichenholzfässern, 
 Weltklasse Burgunder aus Deutschland 
 

 Mittelrhein 

 WEISSWEIN 
 
 BACHARACHER RIESLING  (6) 0.75 10.90 
 1091 Qualitätswein, Bacharach 
 Gutsabfüllung Weingut Ratzenberger 
 trocken, elegant, volle und klare Rieslingfrucht 

 deutsches Spitzengewächs 
 

 ROTWEIN 
 
 BACHARACHER SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 14.99 
 1213 Qualitätswein, Bacharach 
 Gutsabfüllung Weingut Ratzenberger 
 trocken, klare Frucht, eleganter Begleiter zum Menü, aus den 

 berühmten Steillagen von Bacharach, Spitzenrotwein aus Deutschland 
  

https://hosp-weine.de/products/1091?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1254?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1213?_pos=1&_sid=bac1713c7&_ss=r
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 Ahr - Saar - Mosel 

 ROTWEIN 
 
 NELLES RUBER SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 15.90 
 1036 Qualitätswein, Ahrtal 
 Erz. Abf. Weingut Nelles 
 trocken, elegant, harmonisch, Holzfassausbau, 

 erstklassiger Rotwein aus Deutschland 

 WEISSWEIN 
 

 VAN VOLXEM RIESLING ALTE REBEN (6) 0.75 22.90 
 1699 Qualitätswein, Wiltingen, Saar 
 Gutsabfüllung Weingut Van Volxem  
 trocken, ein großer Wein, dichte, tiefe und seidige 
 Textur, Duft von Ananas, roter Grapefruit und  

 ein Hauch von Orange 

 

 WEISSWEIN 
 
 BERNKASTLER KURFÜRSTLAY RIESLING (6) 1.0 6.40 
 1160 Qualitätswein, Bernkastel 
 Weinkellerei Josef Drathen, Zell 
 lieblich, zartfruchtig, nicht schwer 

 
  

https://hosp-weine.de/products/1699?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1160?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1036?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 TRITTENHEIMER ALTÄRCHEN RIESLING KABINETT (6) 0.75 8.30 
 1174 Prädikatswein, Trittenheim, Mosel 
 Erz. Abf. Weingut Steffen 
 halbtrocken, elegant, nicht schwer 

 leicht zu trinkender Wein, gesellig 
 
 KLÜSSERATHER ST. MICHAEL RIESLING SPÄTLESE (6) 0.75 8.70 
 1172 Prädikatswein, Klüsserath, Mosel 
 Erz. Abf. Weingut Steffen 
 lieblich, vollfruchtig, Aprikose, Pfirsich 

 die feine Säure gut eingebunden 
 

 
 WEISSWEIN 

 
 WEHLENER SONNENUHR RIESLING SPÄTLESE (6) 0.75 14.80 
 1169 Prädikatswein, Wehlen, Mosel 
 Erz. Abf. Weingut Studert-Prüm, Maximinhof 
 trocken, feinster Moselriesling, saftiger 

 fruchtiger Körper, zarte Säure 
  

https://hosp-weine.de/products/1174?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1172?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1169?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
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 Rheinhessen 

 WEISSWEIN 
 

 
 BRETZ KABINETT SCHEUREBE (6) 1.0 6.60 
 1012 Qualitätswein, Bechtholsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 lieblich, feines Bukett, vollfruchtiges Aroma 
 
 BRETZ RIESLING (12) 1.0 6.90 
 1478 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 

 BRETZ BACCHUS KABINETT (6) 0.75 5.90 
 1014 Prädikatswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 lieblich, feines Bukett, leicht und süffig 

 
 BRETZ  KERNER SPÄTLESE (6) 0.75 6.95 
 1020 Prädikatswein, Bechtholsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
   lieblich, fruchtig, süffig 

 
 BRETZ FLEURANT (6) 0.75 6.95 
 1625 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, trocken, Cuvée aus Sauvignon Blanc,  

 Weissburgunder und Riesling, eine fruchtige Geschmacksbombe 
 
 BRETZ WEISSBURGUNDER (6) 0.75 7.30 
 1934 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, feine Aromen von Zitrus, Ananas, Banane 

 rund, ausgewogen 
 

 
 BRETZ GRAUBURGUNDER (6) 0.75 7.3 
 1480 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, vollmundig, würzig 

 feines Nussaroma 
 

  

https://hosp-weine.de/products/bretz-fleurant-weiss-0-75-l
https://hosp-weine.de/products/1480?_pos=1&_sid=355424984&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/albiger-kerner-spatlese-1-0-l?_pos=1&_sid=68b183a5d&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1014?_pos=1&_sid=049e5b990&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bretz-kerner-spatlese-0-75-l?_pos=1&_sid=4bdb3c0b6&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1478?_pos=1&_sid=86e3aa51f&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bretz-weissburgunder-0-75-l?_pos=5&_sid=b8de6b420&_ss=r
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 BRETZ CUVEE WEISS (6) 0.75 7.80 
 1443 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, zarter Schmelz, angenehm rund 

 Cuvée aus Chardonnay, Riesling und Weissburgunder 
 
 BRETZ CHARDONNAY SPÄTLESE RESERVE (6) 0.75 9.80 
 1477 Prädikatswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, feine Fruchtnuancen, gehaltvoller Spitzentropfen 

 Aromen nach Ananas & exotischen Südfrüchten 
 
 BRETZ GEWÜRZTRAMINER EISWEIN (6) 0.375 20.90 
 1323 Prädikatswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 edelsüß, würzig, lagerfähig 

 
 ROSÉ 

 
 BRETZ SPÄTBURGUNDER ROSÉ (6) 0.75 6.90 
 1203 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 halbtrocken, elegant, fruchtig 

 feines Burgunderaroma 
 
 BRETZ FLEUR DE ROSÉ (6) 0.75 6.95 
 1873 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 halbtrocken, Cuvée aus Merlot, Portugieser und Dornfelder 

 fruchtige Aromatik, Erdbeer-, Brombeer-, Cassis- und Himbeeraromen 
 erfrischend, leckerer Saisonwein 
 
 ROTWEIN 

  
 BRETZ PORTUGIESER (12) 1.0 6.60 
 1408 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, fruchtig, nicht schwer 

 ein roter Schoppenwein für jeden Anlass 
 
 BRETZ SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 6.99 
 1201 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 lieblich, fruchtig, feines, mildes Burgunderaroma 
 
 BRETZ DORNFELDER (6) 0.75 6.70 
 1479 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 lieblich, süffig, vollfruchtig, komplexe Aromen 

 und trotz der Süße auch ein vollmundiger Rotwein zum Essen 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1443?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1408?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1323?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1201?_pos=1&_sid=0da9fe5a3&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1203?_pos=1&_sid=6e3801329&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1479?_pos=1&_sid=428d92070&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1477?_pos=1&_sid=1821ce624&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bretz-fleur-de-rose-0-75-l?_pos=1&_sid=7f9176060&_ss=r
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 BRETZ ST. LAURENT (6) 0.75 7.30 
 1204 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, vollmundig, klare Frucht und Eleganz 

 volles Beerenaroma, goldene Kammerpreismünze 
 

 BRETZ CUVEE ROT (6) 0.75 9.30 
 1454 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, fruchtig, samtig, dunkel,internationaler Stil 
 Cuvée von Cabernet Sauvignon, St. Laurent und Spätburgunder 
 
 BRETZ DORNFELDER BARRIQUE (6) 0.75 10.90 
 1789 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, vollmundig, Vanille, Kirsch und Schokoaromen 

 
 BRETZ SPÄBURGUNDER EDITION B TONNEAU (6) 0.75 15.90 
 1935 Qualitätswein, Bechtolsheim 
 Weingut Bretz, Staatsehrenpreisträger 
 trocken, aus den besten Lagen des Petersbergs 
 Ausbau in Tonneaux, klassisch, sauberer Pinot Noir 

 WEISSWEIN 
 
 JEAN BUSCHER SILVANER KABINETT (6) 0.75 7.99 
 1525 Prädikatswein, Bechtheim 
 Erz. Abf. Weingut Jean Buscher 
 lieblich, schöne Frucht, vollmundig 

 mit einer leichten, pikanten Note 
 

 ROSÉ 
 
 JEAN BUSCHER PORTUGIESER ROSÉ (6) 0.75 7.99 
 1601 Qualitätswein, Bechtheim 
 Erz. Abf. Weingut Jean Buscher 
 lieblich, ein fruchtiges Erlebnis, süffiger Sommerwein 

 
 ROTWEIN 

 
 JEAN BUSCHER DORNFELDER (6) 0.75 7.99 
 1684 Qualitätswein, Bechtheim 
 Erz. Abf. Weingut Jean Buscher 
 halbtrocken, tolle, weiche, harmonische Struktur 

  

https://hosp-weine.de/products/1454?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1789?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bretz-spatburgunder-edition-b-tonneau-0-75-l?_pos=21&_sid=c1bd4541a&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1204?_pos=1&_sid=f78118bdd&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1525?_pos=2&_sid=966b62032&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1601?_pos=1&_sid=9be40e2f9&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1684?_pos=1&_sid=36bfb8394&_ss=r
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 WEISSWEIN 

 
 WESTHOFENER RIESLING ECOVIN (6) 1.0 8.60 
 1041 Qualitätswein, Westhofen 
 Gutsabfüllung Hirschhof 
 trocken, feinfruchtiger Riesling,  
 Aromen von Apfel, herzhaft, säurebetont 
 
 HIRSCHHOF SILVANER ECOVIN (6) 0.75 6.90 
 1387 Qualitätswein, Westhofen 
 Gutsabfüllung Weingut Hirschhof 
 halbtrocken, harmonisch, fruchtig, saftig 

 ein geselliger Begleiter zu allen Speisen 
 

 ROSÉ 
 
 HIRSCHHOF ROSÉ ECOVIN (6) 1.0 7.30 
 1391 Qualitätswein, Westhofen 
 Gutsabfüllung Weingut Hirschhof 
 halbtrocken, fruchtig, süffig, ansprechend 

 passend an lauen Sommertagen 
 

 ROTWEIN 
 
 HIRSCHHOF CUVÉE ROT ECOVIN (6) 0.75 7.30 
 1395 Qualitätswein, Westhofen 
 Gutsabfüllung Weingut Hirschhof 
 harmonisch, fruchtig-lieblich 
 Cuvée von Regent+Portugieser 
 
 HIRSCHHOF WESTHOFENER DORNFELDER ECOVIN (6) 0.75 7.95 
 1273 Qualitätswein, Westhofen 
 Gutsabfüllung Weingut Hirschhof 
 trocken, würzig, gehaltvoll, Ecovin 
 
 HIRSCHHOF CABERNET SAUVIGNON ECOVIN (6) 0.75 9.95 
 1854 Qualitätswein, Westhofen 
 Gutsabfüllung Weingut Hirschhof 
 trocken, dunkelrot , gut eingebundene Tannine, 

 typischer Cab. Sauv. mit Aromen von schwarzer Johannisbeere  
 und etwas Paprika, Barriqueausbau , Ecovin 

  

https://hosp-weine.de/products/1387?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1273?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1395?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1854?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1041?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1391?_pos=1&_sid=7d7c76dfc&_ss=r
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 Pfalz 

 WEISSWEIN 
 
 SONNTAGSSCHOPPEN WEISS (6) 1.0 4.85 
 1033 Qualitätswein, Oberottersbach 
 Wissing Wein 
 halbtrocken, feiner Trink- und Schorlewein 

 unsere Empfehlung für Ihren Hauswein! 
 
 WISSING SILVANER (6) 1.0 4.95 
 1702 Qualitätswein, Oberottersbach 
 Emil Wissing 
 halbtrocken, fruchtig, süffig 
 
 WISSING MÜLLER TH./SILVANER (6) 1.0 4.95 
 1701 Qualitätswein, Oberottersbach 
 Emil Wissing 
 trocken, weinig, kräftig 
 
 WISSING GRAUER BURGUNDER (6) 1.0 5.99 
 1490 Qualitätswein, Oberottersbach 
 Emil Wissing 
 trocken, zart-nussig-würziges Aroma 

 gehaltvoll, schöne Burgunderart 
 

 ROTWEIN 
 
 SONNTAGSSCHOPPEN ROT (6) 1.0 4.85 
 1518 Qualitätswein, Oberottersbach 
 Wissing Wein 
 halbtrocken, feiner Trink- und Schorlewein 

 unsere Empfehlung für Ihren Hauswein! 
  

https://hosp-weine.de/products/1518?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1033?_pos=1&_sid=16ae931d2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1490?_pos=1&_sid=c4037f27d&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/wissing-silvaner-htr-1-0-l?_pos=1&_sid=ccf42b12f&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/albiger-silvaner-muller-thurgau-tr-1-0-l?_pos=1&_sid=2c990dc7a&_ss=r
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 WEISSWEIN  
 
 EDENKOBENER SILVANER (6) 1.0 4.75 
 1516 Qualitätswein, Edenkoben 
 Erz. Abf. Weinkontor Edenkoben 
 halbtrocken, leicht würzig, angenehmer Schoppenwein 

 ideal für Feste 
 
 EDENKOBENER RIESLING (6) 0.75 4.90 
 1200 Qualitätswein, Edenkoben 
 Erz. Abf. Weinkontor Edenkoben 
 trocken, feine, ausgeprägte Rieslingfrucht 

 grüne Reflexe, feine Säure 
 
 EDENKOBENER EISWEIN (6) 0.375 24.90 
 1206 Prädikatswein, Edenkoben 
 Erz. Abf. Weinkontor Edenkoben 
 edelsüß, extraktreich, ein Wein für Sammler 

 
 ROSÉ 

 
 EDENKOBENER PORTUGIESER WEISSHERBST (6) 1.0 4.75 
 1520 Qualitätswein, Edenkoben 
 Erz. Abf. Weinkontor Edenkoben 
 halbtrocken, süffig, fruchtiger Sommerwein  

 aus der Portugieserrebe 
 
 ROTWEIN 

 
 EDENKOBEN DORNFELDER (6) 1.0 5.99 
 1750 Qualitätswein, Edenkoben 
 Erz. Abf. Weinkontor Edenkoben 
 lieblich, rund, vollmundig 
 
 EDENKOBENER SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 5.20 
 1519 Qualitätswein, Edenkoben 
 Erz. Abf. Weinkontor Edenkoben 
 halbtrocken, elegant, gefällig 

 zartes Waldbeerenaroma 
 
 EDENKOBENER DORNFELDER (6) 0.75 4.99 
 1244 Qualitätswein, Edenkoben 
 Erz. Abf. Weinkontor Edenkoben 
 trocken, dunkel, vollmundig 

 würzige Aromen, schöner, satter Dornfelder 
  

https://hosp-weine.de/products/1516?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1200?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1520?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1244?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1206?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1519?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/edenkobener-dornfelder-1-0-l?_pos=1&_sid=db6726cd3&_ss=r
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 WEISSWEIN  
  
 KNIPSER CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER (6) 0.75 14.70 
 1855 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, feines Cuvée mit dem Schmelz 

 des Chardonnays, der Würze des Weissburgunders 
 sehr angenehm und leicht zugänglich  

 
 KNIPSER PINOT GRIS FUMÉ (6) 0.75 23.70 
 1856 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, im kleinen Holzfass ausgebaut, 

 cremig, vollmundig, zarter Hauch von, Akazie und Mandel 
 

 KNIPSER RIESLING STEINBUCKEL GG  
 VDP GROSSE LAGE (6) 0.75 41.90 
 1857 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, Großes Gewächs, feinster, ausgeprägter Riesling 

 aus einer Top Lage, harmonisches Spiel von 
 zarter Aprikose und Pfirsich, gut eingebettete Säure 
 

 ROSÉ 
  
 KNIPSER CLARETTE ROSÉ (6) 0.75 12.90 
 1858 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, Kombination von Cabernet Sauvignon,  

 Cabernet Franc und Merlot. Eine edle Dame,  
 die durch ihre Säure erfrischend und knackig wirkt. 
 

 ROTWEIN 
 
 KNIPSER ROTWEIN JOHANNISHOF (6) 0.75 9.70 
 1859 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, Aromen von Kirschen, Himbeere und Brombeeren, zugänglich, 

 Tannine gut eingebunden, ein Hauch von Holz, angenehm 
 weiches Cuvée von Spätburgunder und Dornfelder 

  

https://hosp-weine.de/products/knipser-chardonnay-weissburgunder?_pos=2&_sid=73e36168e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/knipser-pinot-gris-fume
https://hosp-weine.de/products/knipser-riesling-steinbuckel-gg-vdp-grosse-lage-0-75-l?_pos=7&_sid=73e36168e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-kopie-von-kopie-von-knipser-3?_pos=3&_sid=73e36168e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-kopie-von-knipser-2?_pos=1&_sid=fbb0c169e&_ss=r
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 KNIPSER BLAUER SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 15.95 
 1860 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, Bukett Sauerkirschen, Mandarinen, Pflaumen 

 am Gaumen dann saftig, weich mit einer herrlichen natürlichen  
 Fruchtsüße und Säure die begeistert, etwas Cassis und Himbeeren  
 im Nachgang, das Holz ist fein eingebunden. Ein leckerer Speisebegleiter 
 

 KNIPSER SPÄTBURGUNDER KIRSCHGARTEN GG  
 VDP GROSSE LAGE (6) 0.75 49.80 
 1861 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, Großes Gewächs, Duft von Pflaume,  

 Brombeere, Holunder, Johannisbeere, zarte Veilchen, 
 Nuss und  Karamell, wunderbares Geschmackserlebnis im Mund  

 dann Kirschen, Pflaumen, Erdbeeren , großes Spätburgunder Erlebnis 
 
 KNIPSER CUVÉE X (6) 0.75 48.50 
 1862 Qualitätswein, Laumersheim 
 Erz. Abf. Weingut Knipser VDP 
 trocken, tiefdunkle kirschrote Farbe, Aromen von  
 roten Beeren, Kirschen, Pflaumen, Cassis, roter Paprika,  

 Holundersirup und Erdbeeren, am Gaumen Mokka,  
 Zartbitterschokolade, Vollmilch, Thymian, Röstaromen mit Holznoten,  
 ein großes Bordeaux Cuvée, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot 

 
 WEISSWEIN 
 
 RHODTER ORDENSGUT RIESLING (6) 1.0 6.80 
 1614 Qualitätswein, Rhodt unter der Rietburg 
 Erz. Abf. Weingut Krieger -Barbara Krapp 

 trocken, gehaltvoller Riesling 
 typischer Pfälzer, knackig & saftig 

  

https://hosp-weine.de/products/1614?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-kopie-von-kopie-von-kopie-von-knipser-4?_pos=5&_sid=73e36168e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/knipser?_pos=1&_sid=73e36168e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-kopie-von-kopie-von-kopie-von-kopie-von-knipser-5?_pos=6&_sid=73e36168e&_ss=r
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 WEISSWEIN 

 
 WACHENHEIMER MÜLLER THURGAU (6) 1.0 5.60 
 1198 Qualitätswein, Wachenheim 
 Erz. Abf. Wachtenburg Winzer 
 lieblich, sehr fruchtig, feine Milde 
 
 DEIDESHEIMER HOFSTÜCK RIESLING (6) 1.0 5.90 
 1493 Qualitätswein, Deidesheim 
 Erz. Abf. Wachtenburg Winzer 
 trocken, frische, ansprechende Art 

 dezente Säure, ansprechend frische Art 
 
 WACHENHEIMER CHARDONNAY (6) 1.0 6.75 
 1670 Qualitätswein, Wachenheim 
 Erz. Abf. Wachtenburg Winzer 
 trocken, harmonisch, wunderbar rund und unkompliziert 

 Aromen von exotischen Früchten 
 
 ROTWEIN 

 
 DÜRKHEIMER FEUERBERG PORTUGIESER (6) 1.0 5.60 
 1023 Qualitätswein, Wachenheim 
 Erz. Abf. Wachtenburg Winzer 
 halbtrocken, harmonisch, leichte Fruchtsüße 
 
 WACHENHEIMER DORNFELDER (6) 1.0 5.99 
 1503 Qualitätswein, Wachenheim 
 Erz. Abf. Wachtenburg Winzer 
 trocken, rund, weiche, angenehme Art 
 
 WACHENHEIMER DORNFELDER (6) 0.75 6.30 
 1532 Qualitätswein, Wachenheim 
 Erz. Abf. Wachtenburg Winzer 
 trocken, fruchtig, weiche, angenehme Art 

  

https://hosp-weine.de/products/1198?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1493?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1670?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1023?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1503?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1532?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 FORSTER MARIENGARTEN RIESLING KABINETT (6) 0.75 6.50 
 1491 Prädikatswein, Forst 
 Erz. Abf. Winzerverein Forst 
 trocken, fruchtig, saftig, kernig, 

 säurebetonter, typischer Pfälzer 
 
 DEIDESHEIMER HERRGOTTSACKER (6) 0.75 6.90 
 RIESLING KABINETT 
 1492 Prädikatswein, Deidesheim 
 Erz. Abf. Winzerverein Forst 
 halbtrocken, nachhaltig, feines Riesling Bukett 

 Nase voll von  Exotischen Früchten, die erfrischende Säure balanciert 
 die dezente Süße aufs Beste aus. 
 

 

 WEISSWEIN 
 
 LERGENMÜLLER BUNTSANDSTEIN GRAUBURGUNDER(6) 0.75 13.60 
 1604 Qualitätswein, Hainfeld 
 Gutsabfüllung Weingut Lergenmüller 
 trocken, vollmundiger Weisswein, Aromen von  

 reifer Birne, etwas Zitrus, wunderbar eingebundene Säure 
 
 ROSÉ 
 

 LERGENMÜLLER SPÄTBURGUNDER ROSÉ SAIGNER (6) 0.75 8.60 
 1603 Qualitätswein, Hainfeld 
 Gutsabfüllung Weingut Lergenmüller 
 trocken, feiner Duft nach Himbeeren und Kirschen 
 ein idealer Tropfen für Buffets und die leichte Frischeküche 

  

https://hosp-weine.de/products/1603?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1491?_pos=1&_sid=b90ff1afd&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1604?_pos=1&_sid=12fa71e95&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1492?_pos=1&_sid=8d6f33054&_ss=r
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 ROTWEIN 

 
 LERGENMÜLLER ROTER LEHM MERLOT (6) 0.75 14.80 
 1602 Qualitätswein, Hainfeld 
 Gutsabfüllung Weingut Lergenmüller 
 trocken, weiche Tannine, saftig, rund 

 Aromen von Schokolade, Kirsch, Vanille 
 voller Körper, Barriqueausbau  

 
 REIBOLD  1 LITER 
  
 WEISSWEIN 

 
 REIBOLD BLANC 1 LITER (6) 1.0 9.99 
 1931 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, feinfruchtig, saftig 
 toller Pfälzer Weingutsschoppen ! 

 
 ROSÉ 

 
 REIBOLD ROSÉ 1 LITER (6) 1.0 9.99 
 1928 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, Saftabzug aus  Merlot & Spätburgunder Trauben 

 beerige Frucht, vollmundig 
 toller Pfälzer Weingutsschoppen! 
 

 ROTWEIN  
 
 REIBOLD ROUGE 1 LITER (6) 1.0 9.99 
 1932 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, vollmundig, rund 
 toller Pfälzer Weingutsschoppen! 

 
   

https://hosp-weine.de/products/reibold-rouge-1-liter-1-0-ltr?_pos=9&_sid=1791df236&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/reibold-blanc-1-liter-1-0-ltr?_pos=9&_sid=675996a4f&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1602?_pos=1&_sid=af91acb5a&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/reibold-rose-1-0-ltr-summeredition?_pos=3&_sid=09597ec83&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 REIBOLD SAUVIGNON BLANC (6) 0.75 10.90 
 1796 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, in der Nase fruchtige Aromen von Holunderblüten 

 und Maracuja, im Geschmack ungemein saftig und frisch 
 
 REIBOLD RIESLING KALKSTEIN (6) 0.75 11.90 
 1797 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, Feinwürzig mit frischer Rieslingaromatik 

 knackig, mineralisch animierend im Geschmack 
 
 REIBOLD GRAUBURGUNDER (6) 0.75 10.90 
 1798 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, Cuvée aus Chardonnay, Weissburgunder und Grauburgunder 

 feine helle Farbe, im Geschmack voll und cremig mit einer  
 feinen Säure und Aromen von frischen Äpfeln 

 (auch als Magnum lieferbar ) 
 
 REIBOLD WEISSBURGUNDER  (6) 0.75 19.80 
 1799 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, Trauben aus besten Weinbergs Lagen 

 vergoren im Holzfass. Klare, animierende Kernobstfrucht 
 feine, gut eingebundene Holzwürze und ein Extrakt reicher Gaumen 
 

 ROSÉWEIN 
 
 REIBOLD ROSÉ (6) 0.75 10.90 
 1806 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, Rosé aus Cabernet und Merlot Trauben  

 beerige Frucht dezente Restsüsse im Geschmack  
  

https://hosp-weine.de/products/1796?_pos=1&_sid=4c8b3284d&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1797?_pos=1&_sid=212ae71ab&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1799?_pos=1&_sid=34fa478c5&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1798?_pos=1&_sid=ed55a7a59&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1806?_pos=1&_sid=bc9a45c13&_ss=r
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 ROTWEIN 
 
 REIBOLD TINTO ROT (6) 0.75 11.90 
 1807 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, Cuvée aus Cabernet Sauvignon,  

 Merlot und St. Laurent . vollmundig und füllig; Duft nach roten Beeren. 
 (auch als Magnum lieferbar ) 

 
 REIBOLD FREINSHEIMER MUSIKANTENBUCKEL (6) 0.75 16.90 
 SPÄTBURGUNDER 
 1808 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, Spätburgunder aus alten Rebanlagen rund um Freinsheim, 
 erdig fruchtig mit feinen Röstaromen, gepaart mit einer saftigen Säure 
 
 REIBOLD PINOT NOIR RESERVE (6) 0.75 23.90 
 1809 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Reibold 
 trocken, dichte Frucht von roten und schwarzen Beeren 

 Noten von Erde und Tabak und zarter Holzwürze, Elegant, kühl und  
 komplex im Mund, Barriqueausbau 

  

 WEISSWEIN 
 
 RINGS RIESLING GUTSWEIN (6) 0.75 13.60 
 1896 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Rings 
 trocken, knackig, Grüner Apfel & Aprikose 
 gut eingebundene Säuretrocken,  
 

 RINGS SAUVIGNON BLANC GUTSWEIN (6) 0.75 13.60 
 1892 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Rings 
 trocken, feine Kräuter- und Holunderblütennote 
 ein Hauch von Grapefruit, lebendig,  erfrischend 
 
 RINGS CHARDONNAY WEISSBURGUNDER GUTSWEIN (6) 0.75 13.60 
 1893 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Rings 
 trocken, Aromen von Aprikose &Birne 
 feinfruchtig, zugänglich 
  

https://hosp-weine.de/products/rings-riesling-0-75-l?_pos=3&_sid=320377721&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/chardonnay-0-75-l?_pos=5&_sid=e6f01571f&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1808?_pos=1&_sid=b7fe5d011&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1809?_pos=1&_sid=e7b56f323&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/rings-sauvignon-blanc-0-75-l?_pos=1&_sid=85973ef2f&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1807?_pos=1&_sid=3387cd292&_ss=r
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 ROSÉWEIN 
 
 RINGS 365 TAGE ROSÉ (6) 0.75 10.90 
 1894 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Rings 
 trocken, Aromen von Zitrus, Erdbeere 

 etwas cremig, Spätburgunder & Cabernet Sauvignon 
 

 ROTWEIN 
 
 RINGS SPÄTBURGUNDER GUTSWEIN (6) 0.75 20.90 
 1895 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Rings 
 trocken, würzige Note, Kirschbukett, 

 dazu Röstaromen gepaart mit etwas Schokolade 
 
 RINGS DAS KLEINE KREUZ (6) 0.75 29.50 
 1897 Qualitätswein, Freinsheim 
 Gutsabfüllung Weingut Rings 
 trocken, wuchtig, vollmundig, 

 Aromen von Kirsche, Nougat, Pflaume, 
 Pfeffer, tolles Cuvée von Merlot, St. Laurent,  
 Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 
 

 Nahe/Rheinhessen 

 WEISSWEIN 
 
 VILLA SILIUS WEISSBURGUNDER  (6) 0.75 7.90 
 1821 Qualitätswein, Bad Kreuznach 
 Erz. Abf. Villa Silius, Dienheim,  Weingut Martin 
 trocken, saftig, weiche, cremige Art 

 

 ROTWEIN 
 
 VILLA SILIUS MERLOT (6) 0.75 7.90 
 1811 Qualitätswein, Dienheim / Rheinhessen 
 Erz. Abf. Villa Silius, Dienheim, Weingut Martin 
  trocken, weich, samtig, sehr harmonisch, Barriqueausbau 

 ein internationaler Merlot Typ - Made in Germany 
 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1811?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1821?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/rings-365-tage-rose-0-75-l?_pos=1&_sid=1dcd23333&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/rings-spatburgunder-0-75-l?_pos=1&_sid=e447d4ecb&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/rings-das-kleine-kreuz-0-75-l?_pos=1&_sid=4547b8791&_ss=r
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 Franken 

 WEISSWEIN 
 
 SCHWANE SILVANER (6) 1.0 7.40 
 1240 Qualitätswein, Volkach 
 Weingut zur Schwane 
 trocken, anregend, feine Säure 

 saftiger Silvaner, unkompliziert 
 
 SCHWANE VOLKACHER KIRCHBERG M. THURGAU (6) 1.0 6.95 
 1255 Qualitätswein, Volkach 
 Weingut zur Schwane 
 halbtrocken, fruchtig, süffiger Franke 
 
 SCHWANE RIVANER  (6) 0.75 6.80 
 1221 Qualitätswein, Volkach 
 Weingut zur Schwane 
 trocken, frisch, angenehm süffige Art 

 
 SCHWANE VOLKACHER MÜLLER THURGAU (6) 0.75 7.90 
 1224 Qualitätswein, Volkach 
 Weingut zur Schwane 
 halbtrocken, saftig, rund 

 
 SCHWANE BACCHUS ZUR SCHWANE (6) 0.75 7.40 
 1124 Qualitätswein, Volkach 
 Weingut zur Schwane 
 halbtrocken, fruchtig, florale Aromen 

 
 ROTWEIN 
 
 SCHWANE ROTWEIN 1 LTR (6) 1.0 8.60 
 1001 Qualitätswein, Volkach 
 Weingut zur Schwane 
 trocken, feine, würzige Art, Domina und Spätburgunder 
zarte Säure, fruchtige, vielschichtige Nase  
 
 SCHWANE ALLEGRA (6) 0.75 9.99 

 1611 Qualitätswein, Volkach 
 Weingut zur Schwane 
 trocken, klarer Duft nach roten Beeren  

 und Cassis, Holznoten (Holzfassausbau) leicht tabakige Töne 
 Klare, geradlinige, feinsaftige Frucht, Cuvée aus Pinot  
 Meunier(Schwarzriesling), Spätburgunder und Zweigelt 
  

https://hosp-weine.de/products/1124?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1221?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1240?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1255?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1001?_pos=1&_sid=e7a0b1729&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1224?_pos=2&_sid=61748388b&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1611?_pos=1&_sid=9f7b5cb92&_ss=r
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 WEISSWEIN 

 
 OLINGER SYLVANER ORTSWEIN (6) 0.75 10.90 
 1919 Qualitätswein, Iphofen 
 Gutsabfüllung Weingut Olinger 
 trocken, klarer, saftiger Silvaner 

 zartwürzig, sehr zugänglich 
 
 OLINGER RIESLING ORTSWEIN (6) 0.75 10.90 
 1920 Qualitätswein, Iphofen 
 Gutsabfüllung Weingut Olinger 
 trocken, Aprikose & Pfirsicharomen 

 gut eingebunden Säure, stahlig, klasse Riesling! 
 Gerne zum Nachtrinken. 

 
 OLINGER CHARDONNAY ORTSWEIN (6) 0.75 13.90 
 1921 Qualitätswein, Iphofen 
 Gutsabfüllung Weingut Olinger 
 trocken, rund, vollmundig, zarte Säure 

 fruchtig - aromatisch 
 
 OLINGER IPHÖFER KRONSBERG SYLVANER (6) 0.75 15.90 
 1922 Qualitätswein, Iphofen 
 Gutsabfüllung Weingut Olinger 
 trocken, Hozfassausbau, würzig, Kräuteraromatik 

 mineralisch, entwickelt sich im Glas zu einem  
 Großen komplexen Weisswein 
 
 ROTWEIN 

 
 OLINGER IPHÖFER CUVÉE ROT ORTSWEIN (6) 0.75 9.80 
 1923 Qualitätswein, Iphofen 
 Gutsabfüllung Weingut Olinger 
 trocken,Regent, etwas Spätburgunder, Dornfelder 

 fruchtig, rund, vollmundig 
 
  

https://hosp-weine.de/products/olinger-chardonnay-ortswein-0-75-l?_pos=1&_sid=8a2d857d2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/olinger-iphofer-rotwein-ortswein-0-75-l?_pos=1&_sid=86be02b7a&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-hofkeller-grossheubacher-bischofsberg-spatburgunder-1-gewachs-0-75-l?_pos=1&_sid=bafbebaee&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/olinger-riesling-ortswein-0-75-l?_pos=1&_sid=5148cbc39&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/olinger-iphofer-kronsberg-sylvaner-ortswein-0-75-l?_pos=2&_sid=20a45016d&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 SAUER ESCHERNDORFER FÜRSTENBERG M. TH. (6) 1.0 5.99 
 1459 Qualitätswein, Escherndorf 
 Erz. Abf. Weingut am Lump, Albrecht Sauer 
 trocken, zartfruchtig, elegant 

 saftiger Weißwein, zu jeder Gelegenheit 
 
 SAUER ESCHERNDORFER LUMP SILVANER (6) 1.0 7.70 
 1822 Qualitätswein, Escherndorf 
 Erz. Abf. Weingut am Lump, Albrecht Sauer 
 trocken, feinwürziger, saftiger Weisswein 

 zu jeder Gelegenheit, ein Klassiker aus Frankens bester Silvaner Lage 
 
 SAUER ESCHERNDORFER LUMP SILVANER KABINETT (6) 0.75 8.70 
 1226 Prädikatswein, Escherndorf 
 Erz. Abf. Weingut am Lump, Albrecht Sauer 
 trocken, kräftig, weinig, feine, zarte Fruchtnuancen 
 typisches Aroma (Muschelkalkboden), Bundesehrenpreis 
 
 SAUER ESCHERNDORFER LUMP RIESLING SPÄTLESE (6) 0.75 10.99 
 1458 Prädikatswein, Escherndorf 
 Erz. Abf. Weingut am Lump, Albrecht Sauer 
 trocken, erlesene Frucht, viel Fülle und Harmonie, Bundesehrenpreis 
 

 WEISSWEIN 
 
 HOFKELLER MÜLLER THURGAU VDP GUTSWEIN (6) 1.0 8.50 
 1533 Qualitätswein, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller 
 trocken, saftig, leichter Muskatton, typischer Franke 

 
 HOFKELLER WÜRZBURGER MÜLLER. THURGAU.  
 VDP ORTSWEIN (6) 0.75 10.90 
 1225 Qualitätswein, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller 
 trocken, feingliedrig, rund und angenehm 

  

https://hosp-weine.de/products/1459?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1226?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1458?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1225?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1822?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1533?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 HOFKELLER RANDERSACKERER SILVANER  
 VDP ORTSWEIN (6) 0.75 10.60 
 1097 Qualitätswein, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller 
 trocken, klassischer Silvaner, voll & würzig 
 
 HOFKELLER WÜRZBURGER SILVANER VDP ORTSWEIN(6) 0.75 11.95 
 1242 Qualitätswein, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller 
 trocken, saftig, rund, gehaltvoll 
 
 HOFKELLER WÜRZBURGER STEIN RIESLING  
 VDP ERSTE LAGE (6) 0.75 16.80 
 1234 Prädikatswein, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller 
 trocken, edles Bukett, feiner Pfirsichduft, 
 goldene Frankenmedaille, aus den besten Rieslinglagen Frankens 

 
 HOFKELLER WÜRZBURGER STEIN RIESLING GG  
 VDP GROSSE LAGE (6) 0.75 33.60 
 1219 Prädikatswein VDP Große Lage -Großes Gewächs, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller Würzburg 
 trocken, feinfruchtig, großer Riesling für Kenner 
 

 HOFKELLER WÜRZBURGER STEIN CHARDONNAY   
 VDP ERSTE LAGE (6) 0.75 18.50 
 1846 Prädikatswein VDP Erste Lage, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller Würzburg 
 trocken, saftig, mineralisch, fruchtig 

 exotischer Anklang,  gehaltvoller Essensbegleiter 
 

 HOFKELLER WÜRZBURGER STEIN WEISSBURGUNDER   
 VDP ERSTE LAGE (6) 0.75 18.50 
 1847 Prädikatswein VDP Erste Lage, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller Würzburg 
 trocken, saftig, fruchtig, vollmundig, weich, gehaltvoller Essensbegleiter 

 
 HOFKELLER WÜRZBURGER STEIN GRAUBURGUNDER   
 VDP ERSTE LAGE (6) 0.75 18.50 
 1848 Prädikatswein VDP Erste Lage, Würzburg 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller Würzburg 
 trocken, ausdrucksstark, cremig, feinnussig, vollmundig 

 
 ROTWEIN 
 

 HOFKELLER GROßHEUBACHER SPÄTBURGUNDER  
 VDP ORTSWEIN (6) 0.75 15.90 
 1063 Prädikatswein, Großheubach 
 Gutsabfüllung Staatlicher Hofkeller Würzburg 
 trocken, feiner Duft und zartes Aroma, 

 aus einer der besten Rotweinlagen Frankens 
  

https://hosp-weine.de/products/1242?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1234?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1097?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/hofkeller-wurzburger-stein-chardonnay-vdp-erste-lage-0-75-l?_pos=1&_sid=b644323d8&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/hofkeller-wurzburger-stein-weissburgunder-vdp-erste-lage-0-75-l?_pos=1&_sid=0a6dc3692&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/hofkeller-wurzburger-stein-grauer-burgunder-vdp-erste-lage-0-75-l?_pos=1&_sid=3f37c1dce&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1219?_pos=1&_sid=c03eac3a8&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1063?_pos=1&_sid=92c9e69d9&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 DIVINO NORDHEIMER SILVANER (6) 1.0 7.30 
 1096 Qualitätswein, Nordheim 
 Erz. Abf. Divino Nordheim 

 trocken, kräftig, würzig 
 
 DIVINO NORDHEIMER BACCHUS (6) 1.0 7.30 
 1925 Qualitätswein, Nordheim 
 Erz. Abf. Divino Nordheim 

 halbtrocken, süffig, fruchtig 
 
 DIVINO JUVENTA SILVANER (6) 0.75 7.30 
 1236 Qualitätswein, Nordheim 
 Erz. Abf. Divino Nordheim 
 trocken, zarter Duft nach Birne und Honig 
 
 DIVINO JUVENTA RIESLING (6) 0.75 7.30 
 1369 Qualitätswein, Nordheim 
 Erz. Abf. Divino Nordheim 
 trocken, fruchtig, anregend, Pfirsich & Aprikose 

 
 ROTWEIN 

 
 DIVINO JUVENTA SPÄTBURGUNDER (6) 0.75 7.30 
 1247 Qualitätswein, Nordheim 
 Erz. Abf. Divino Nordheim 
 trocken, weich, vollmundig, feines Beerenaroma 

 ROTWEIN 
 

  BÜRGSTADTER CENTGRAFENBERG SPÄTBURGUNDER(6) 0.75 13.50 
 1000 Qualitätswein, Bürgstadt 
 Gutsabfüllung Weingut Josef Walter, Bürgstadt 
 trocken, kraftvoll, gut strukturiert, volles Burgunderaroma 
 kraftvoll, ein Hauch von Waldbeeren, tiefgründig  

 aus den besten Rotweinlagen Frankens, gewachsen auf Buntsandstein 
 in einer Linie mit guten Burgunder der Cotes d´Or 

  

https://hosp-weine.de/products/1000?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1236?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1369?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1247?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1096?_pos=1&_sid=23fbe1a1d&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/divino-nordheimer-bacchus-1-0-l?_pos=1&_sid=5605bd7f6&_ss=r


Durchzogen von 999 Zypressen zur Feier und zum Schutz einer außerordentlichen ökologischen Vielfalt, ist das 
Weingut Ca’ Bolaniein Ort, an dem Wein und Natur im perfekten Einklang miteinander bestehen.
Eingebettet zwischen Alpen und dem friulanischenMeer in Aquileia, in einer Region, in der bereits seit den Römern 
Weinbau betrieben wird und die ideale Bedingungen für die Weinerzeugung genießt: die Meeresbrise im Sommer, 
der Schutz durch die Alpen, die starken Temperaturschwankungen, die verschiedenartigen, zum Meer abfallenden 
Böden, zuerst geprägt von Lehm und Kies und dann von Sand.

www.cabolani.it
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Italien  
 1.0/1.5/2 l Flaschen 
 WEISSWEIN 

 
 CUSTOZA BIANCO DI CUSTOZA DOC (6) 1.0 6.95 
 1269 Qualitätswein, Custoza 
 Cantina Custoza 
 trocken, frisch, angenehme 
 
 CUSTOZA PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE DOC (6) 1.0 6.99 
 1275 Qualitätswein, Custoza 
 Cantina Custoza 
 trocken, würzig, rund, feinfruchtig 

 

 ROSÉ 
  
 CUSTOZA BARDOLINO CHIARETTO ROSATO DOC (6) 1.0 6.90 
 1300 Qualitätswein, Custoza 
 Cantina Custoza 
 trocken, fruchtig, leichter Sommerwein 

 

 ROTWEIN 
 
 CUSTOZA MERLOT DEL VENETO IGT (6) 1.0 6.90 
 1484 Landwein, Custoza 
 Cantina Custoza 
 trocken, weich, angenehm 
 
 CUSTOZA BARDOLINO DOC (6) 1.0 6.90 
 1298 Qualitätswein, Custoza 
 Cantina Custoza 
 trocken, vollmundig, harmonisch 
 
 TORREVENTO PRIMITIVO PUGLIA IGT (6)  1.0 8.60 
 1816 Landwein Corato 
 Weinkellerei Torrevento 
 trocken, fruchtig, vollmundig 

  

https://hosp-weine.de/products/1300?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1269?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1298?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1275?_pos=1&_sid=2ca1fe948&_ss=r
https://hosp-weine.de/search?q=1484
https://hosp-weine.de/products/primitivo-puglia-igt-ltr-1-5-l?_pos=1&_sid=f45184a61&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 SOAVE DOC (6) 1.5 9.80 
 1149 Qualitätswein, Verona 
 Terre di Romeo 
 trocken, weich, leichter Schmelz 

 
 VERDICCHIO CLASSICO DOC (6) 1.5 9.80 
 1034 Qualitätswein, Osimo 
 Umani Ronchi 
 trocken, würzig, frisch 
 
 DONINI LUGANA DOC (6) 1.5 16.99 
 1831 Qualitätswein, Calmasino 
 Weinkellerei Donini 
 trocken, zarte Nussaromen, feinwürzig, süffig 

 
 FRASCATI DOC        (6) 1.5 8.60 
 1264 Qualitätswein, Monteporzio Catone 
 Fontana Candida 
 trocken, belebend, frische Art 
 
 FRIZZANTINO DOC (6) 1.5 6.99 
 1147 Qualitätswein, Gambellara 
 Weinkellerei Zonin 
 lieblicher Perlwein 

 

 ROSÉ 
 
 ROSATO DEL VENETO (6) 1.5 6.99 
 1150 Landwein, Gambellara 
 Weinkellerei Zonin 
 

 ROTWEIN 
 
 MERLOT DEL VENETO (6) 1.5 6.99 
 1151 Landwein, Gambellara 
 Weinkellerei Zonin 
 trocken, weich, angenehm, rund 
 
 MONTEPULCIANO D‘ABRUZZO DOC    (6) 1.5 7.95 
 1037 Qualitätswein, Osimo 
 Weingut Umani Ronchi 
 trocken, kräftig, würzig 
 
 LAMBRUSCO DOC (6) 1.5 6.99 
 1148 Qualitätswein, Gambellara 
 Weinkellerei Zonin 
 lieblicher Perlwein 
 
 CHIANTI DOCG (6) 1.5 9.99 
 1315 Qualitätswein, Chianti 
 Melini 
 trocken, elegant, fruchtig 

 
  

https://hosp-weine.de/products/1264?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1150?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1151?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1147?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1315?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1149?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1148?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1034?_pos=1&_sid=a73c8d1be&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/donini-lugana-doc-1-5-l?_pos=1&_sid=6c987cdb0&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1037?_pos=1&_sid=74fb0bcb4&_ss=r
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 BAUERNWEIN WEISS         (6) 2.0 4.99 
 1262 italienischer Tafelwein 
 halbtrocken 
 
 
 BAUERNWEIN ROT (6) 2.0 4.99 
 1301 italienischer Tafelwein 
 halbtrocken 

 
 ETSCHTALER GOLD IGT VIGNETI DELLE DOLOMITI (6) 1.0 5.99 
 1260 Landwein, Trentino 
 Hosp Weine 
 halbtrocken, feiner Trink- und Schorlewein 
 fruchtig, harmonisch 
 
 ETSCHTALER RUBIN 'TÖRGGELEWEIN'IGT (6) 1.0 5.99 
 1302 Landwein, Trentino 
 Hosp Weine 
 halbtrocken, feiner Trink- und Schorlewein 
 mild und vollmundig, weicher Vernatsch 

 

 Südtirol  

 WEISSWEIN 
 

 WILHELM WALCH SÜDTIROLER WEISSBURGUNDER DOC  
 (PINOT BIANCO) (6) 0.75 10.50 
 1508 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Wilhelm Walch 
 trocken, fruchtig, zarte Fruchtaromen 

 weicher Abgang, zarte Nuancen von Ananas 
 
 WILHELM WALCH SÜDTIROLER CHARDONNAY DOC PILAT  (6) 0.7510.50 
 1251 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Wilhelm Walch 
 trocken, gehaltvoll, würzig,  

 ein idealer Wein zu jedem Anlass 
 
 WILHELM WALCH SÜDTIROLER GEWÜRZTRAMINER DOC (6) 0.75 13.70 
 1252 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Wilhelm Walch 
 trocken, feines, edles Bukett 

 würzig, vollmundig, Muskataromen 
  

https://hosp-weine.de/products/1262?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1301?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1508?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1251?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1252?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1260?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1302?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 ELENA WALCH WEISSBURGUNDER SELEZIONE (6) 0.75 15.60 
 (PINOT BIANCO) 
 1695 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Elena Walch 
 trocken, volle Frucht, Exotische Früchte, angenehmer Schmelz 
 aus einer kleinen Einzellage, ein weisser Spitzentropfen! 
 
 ELENA WALCH CARDELLINO CHARDONNAY DOC  (6) 0.75 21.90 
 1834 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Elena Walch 
 trocken, strohgelb, mit fruchtigen Aromen, Zitrus-und Orangenschalen 

 etwas Lindenblüten, mineralische Fülle 
 
 ELENA WALCH SAUVIGNON BLANC CASTEL RINGBERG (6) 0.75 24.90 
 1672 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Elena Walch 
 trocken, komplexe Fruchtaromen, Bukett nach Holunderblüten 
 Geschmacksexplosion am Gaumen, aus den besten Weingärten Südtirols 

 
 ELENA WALCH GEWÜRZTRAMINER KASTELAZ  (6) 0.75 39.90 
 1673 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Elena Walch, Tramin 
 trocken, würzig, großer Wein, Walchs höchstprämierter Wein 

 
 ROTWEIN 
 

 WILHELM WALCH SÜDTIROLER VERNATSCH DOC  
 PLATTENSTEIG (6) 0.75 9.80 
 1290 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Wilhelm Walch 
 trocken, zart, typische feinnussige Art 

 eine Kalterer See Auslese (Classico Superiore) 
 
 WILHELM WALCH ST. MAGDALENER DOC (6) 0.75 9.80 
 1310 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Wilhelm Walch 
 trocken, sattes Kirschrot, fruchtbetonte Nase, weich und 

 angenehm im Abgang, Cuvée Vernatsch mit Lagrein Dunkel 
 im großen Holzfass aus slowenischer Eiche ausgebaut 

 
 WILHELM WALCH MADRUT CUVÉE WALCH IGT (6) 0.75 9.99 
 1775 Landwein, Tramin 
 Weingut Wilhelm Walch 
 trocken, fruchtig, mit Kirsch & Mandelnoten 
 50% Lagrein und 50% Vernatsch 

 im großen Eichenholzfass zum 150-jährigen ausgebaut 
  

https://hosp-weine.de/products/1673?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1310?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1775?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1290?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1695?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1672?_pos=1&_sid=95cd46d07&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1834?_pos=1&_sid=f80cde138&_ss=r
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 ELENA WALCH SÜDTIROLER LAGREIN DOC SELEZIONE (6) 0.75 15.99 
 1309 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Elena Walch 
 trocken, kräftig, voll, dunkelrubin 

 herrlich dunkel und mollig, Augen zu: Südtirol fühlen 
 
 ELENA WALCH 'LUDWIG' PINOT NERO DOC  (6) 0.75 39.80 
 1675 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Elena Walch 
 trocken, frisches , kräftiges rubinrot, Aroma von 
 Herzkirschen, und roten Johannisbeeren, sowie würzige Aromen,  

 mit etwas Pfeffer und Röstaromen, Barriqueausbau, Top-Blauburgunder 
 

 ELENA WALCH SÜDTIROLER MERLOT RISERVA DOC (6) 0.75 41.90 
 KASTELAZ  
 1583 Qualitätswein, Tramin 
 Weingut Elena Walch 
 trocken, kraftvoll, dunkel, toller Körper 

 Barriqueausbau, für Südtirol Kenner 
 aus der 'Grand Cru' Lage von Tramin 

 

 ROTWEIN 
 
 GRIESBAUERHOF ST. MAGDALENER CLASSICO DOC (6) 0.75 16.90 
 1430 Qualitätswein, Bozen 
 Weingut Griesbauerhof 
 trocken, rund, seidige Struktur, leuchtendes Rubinrot, 

 Aromen nach Kirsche und roter Johannisbeere 
 
 GRIESBAUERHOF SÜDTIROLER LAGREIN DUNKEL DOC(6) 0.75 17.90 
 1427 Qualitätswein, Bozen 
 Weingut Griesbauerhof 
 trocken, körperbetont, dunkelrot, feine Aromen nach 

 dunklen Beeren, lang anhaltend 
 Duft nach Kirschen, gewachsen im Spitz vom Eisack und Etsch 

  

https://hosp-weine.de/products/1309?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1583?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1675?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1430?_pos=1&_sid=985694782&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1427?_pos=1&_sid=a2a3372f8&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 

 UNTERGANZNER SÜDTIROLER SAUVIGNON BLANC  
 PLATT & PIGNAT DOC (6) 0.75 16.90 
 1779 Qualitätswein, Bozen, Kardaun 
 Weingut Erbhof Unterganzner Josephus & Barbara Mayr 
 trocken, mineralisch, würzig, frisch 

 mit Holunder- und Zitrusaromen 
 

 ROTWEIN 
 
 UNTERGANZNER SÜDTIROLER ST. MAGDALENER DOC (6) 0.75 15.80 
 1781 Qualitätswein, Bozen, Kardaun 
 Weingut Erbhof Unterganzner Josephus & Barbara Mayr 
 trocken, rubinrot, fruchtig, harmonisch, feines Mandelaroma 

 

 WEISSWEIN 
  
 KG BOZEN EISACKTALER SILVANER DOC (6) 0.75 11.90 
 1662 Qualitätswein, Eisacktal 
 Kellerei Bozen 
 trocken, herzhaft, saftig, typisch 

 knackiger Silvaner aus dem nördlichsten Anbaugebiet 
 

  
 KG BOZEN MOCK SÜDTIROLER SAUVIGNON BLANC DOC(6) 0.75 15.99 
 1926 Qualitätswein, Bozen 
 Kellerei Bozen 
 trocken, helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen 

 fruchtig nach Pfirsich und Grapefruit, blumige Düfte  
 von Akazie und Holunder, mineralisch, anhaltend am Gaumen 

  

https://hosp-weine.de/products/1662?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1779?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1781?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kg-bozen-mock-sudtiroler-sauvignon-blanc-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=f7aec80fa&_ss=r
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 ROSÉ 

 
 KG BOZEN LAGREIN KRETZER ROSÉ PISCHL  
    VIGNETI DELLE DOLOMITI IGT (6) 0.75 10.50 
 1337 Landwein, Bozen 
 Kellerei Bozen 

 trocken, zartfruchtig nach roten Beeren, 
 Erdbeere und Himbeere, Weichselkirsche 
 blumig nach Veilchen und Marzipantöne, elegante  
 harmonische Fülle mit frischer und saftiger Säure. 
 

 ROTWEIN 
  
 KG BOZEN HUCK AM BACH ST. MAGDALENER DOC (6) 0.75 11.99 
 1927 Qualitätswein, Bozen 
 Kellerei Bozen 
 trocken, kräftiges Rubinrot  blumiger Duft nach  

 Veilchen und Rosen, fruchtig nach roter Kirsche und  
 Himbeere, typisches Bittermandelaroma,voll und samtig, anhaltend 

 
 KG BOZEN SÜDTIROLER LAGREIN DOC CLASSIC (6) 0.75 13.30 
 1663 Qualitätswein, Bozen 
 Kellerei Bozen 
 trocken, intensives Rubinrot mit violetten Reflexen 

 fruchtig nach reifen Kirschen und Brombeeren,  
 blumig nach Veilchen, Flieder, typische Kakaonote, würzige Aromen 
 kräftig, gut strukturierte Tannine, elegant und saftig 
  

 WEISSWEIN 
 
 SCHRECKBICHL CHARDONNAY IGT  (6) 1.0 8.70 
 1460 Vigneti delle Dolomiti, Girlan 
 Schreckbichl 
 trocken, fruchtig, frisch 
 ein tolle Qualität extra auf Gastro-1.0 Fl. gefüllt! 

 
 SCHRECKBICHL SÜDTIROLER WEISSBURGUNDER DOC  
 (PINOT BIANCO) (6) 1.0 9.50 
 1261 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl 

 trocken, zartfruchtig, gehaltvoll 
 feiner Schmelz, Aromen mit exotischen Anklängen 

  

https://hosp-weine.de/products/1337?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1261?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1460?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1663?_pos=1&_sid=5b7233f3c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kg-bozen-huck-am-bach-st-magdalener-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=a90cb37f9&_ss=r
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 SCHRECKBICHL PFEFFERER SÜDTIROLER  
 GOLDMUSKATELLER DOC (6) 0.75 11.99 
 1510 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl  
 trocken, benannt ist der Wein nach der Pfefferer-Traube, einer Spielart  
 der Goldmuskatellertraube, die im Südtiroler Volksmund schon immer  
 so genannt wurde, ein leichter Wein mit jugendlicher Frische und zarten  
 Fruchtaromen nach Muskat, spritzig jugendliche Art 
 

 SCHRECKBICHL SÜDT. SAUVIGNON BLANC PRAIL DOC(6) 0.75 15.99 
 1887 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl  
 trocken, leuchtende Farbe mit grüngelblichen Reflexen 

 intensive Fruchtnoten nach Holunder, Akazienblüten,  
 Stachelbeeren, am Gaumen frische Säure mit  
 dezent mineralisch 

 
 SCHRECKBICHL SÜDT.WEISSBURGUNDER BERG DOC (6) 0.75 21.90 
 1886 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl  
 trocken, leuchtende, hellgelbe Farbe mit grünlichen Farbnuancen 

 feiner Duft nach frischem Apfel und Birne, elegant  
 und vielschichtig, frische Säurestruktur,  
 mineralischem Nachgeschmack,  das fein unterlegte Holz  
 sorgt für einen weichen und langanhaltenden Abgang  
 
 ROSÉ 

 
 SCHRECKBICHL PINK PFEFFERER ROSÉ DOC (6) 0.75 11.99 
 1888 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl  
 trocken, Lebensfreude „Pfefferer“ in Rosé 

 ein frischer Wein mit einem ansprechenden,  
 aromatischen Duft und einem leuchtenden Rosé-Ton 
 Aromen von roten Beeren wie der Erdbeere und zarte  
 Pfirsich- und Würznoten 
 

 ROTWEIN 
 

 SCHRECKBICHL SCHNECKENTALER VERNATSCH IGT  
 VIGNETI DELLE DOLOMITI (6) 1.0 7.99 
 1303  Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl 
 trocken, samtig, rubin, feine, nussige (Südtiroler) Art 
 weicher 100% Edelvernatsch, leuchtendes Rubinrot,  

 fruchtiges Aroma nach roten Beeren und Kirsche,  
 angenehm milder Geschmack mit weichen Gerbstoffen 
 schöne Südtiroler Qualität, extra auf die Gastro Ltr. Fl. gefüllt! 

 
 SCHRECKBICHL KALTERER SEE AUSLESE DOC (6) 0.75 9.80 
 1308 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl 
 trocken, leuchtendes Rubinrot, fruchtiges Aroma 

 nach roten Beeren und Kirsche, angenehm milder  
 Geschmack mit weichen samtigen Gerbstoffen und saftig-frischer Säure 

  

https://hosp-weine.de/products/1510?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1303?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-sudtiroler-sauvignon-blanc-prail-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=c2f708051&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-sudtiroler-weissburgunder-berg-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=077268b15&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-pink-pfefferer-rose-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=8f88336ef&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-kalterer-see-auslese-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=cf78c073e&_ss=r


Preisliste LVK | 2024  Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt.  

  

 

  Gebinde Einheit Euro 

 
 

52 Alle Weine werden mit den aktuellen Jahrgängen ausgeliefert, wir geben gerne Auskunft. 

 
 SCHRECKBICHL ROTFÜSSLER' DOC  
 SÜDTIROLER EDELVERNATSCH (6) 0.75 9.80 
 1327 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl  
 trocken, leichter Mandelton, weich 

 aus vollreifen Vernatschtrauben, deren Beerenstiele sich rötlich 
 färben und was volkstümlich, 'Roatfiaßler' genannt wird 

 
 SCHRECKBICHL SÜDTIROLER CABERNET DOC  (6) 0.75 13.50 
 1511 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl 
 trocken, dichtes Rubinrot, konzentriere reife Frucht 

 wie schwarze Johannisbeere, Brombeere,  
 kräftig am Gaumen, vollmundig, warm  
 mit feiner Gerbstofftextur und guter Frische 

 
 SCHRECKBICHL LAGREIN DUNKEL DOC (6) 0.75 13.50 
 1889 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl  
 trocken, eine autochthone Rebe Südtirols;  

 dunkles Granatrot mit violetten Tönen,  Duft  
 nach Veilchen, schwarzen Beeren, ein Hauch  
 von Schokolade, intensiv würzige Aromen,  
 Kräftiger Ansatz am Gaumen, gut strukturierte  
 Gerbstoffe mit sortentypischer Säure, Aromen von Waldbeeren 
 und Kirsche im Nachhall 

 
 SCHRECKBICHL SÜDTIROLER PINOT NERO (BLAUBURGUNDER)  
 RISERVA ST. DANIEL DOC (6) 0.75 19.99 
 1509 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl 
 trocken, granatrote Farbe, ausgeprägtes,  

 sortentypisches Aroma nach Kirschen,  
 roten Beeren und Gewürzen, weicher ausgewogener 
  mittelkräftiger Körper mit feinem Nachhall 
 

 SCHRECKBICHL SÜDTIROLER MERLOT RISERVA  
 SIEBENEICH DOC (6) 0.75 23.50 
 1890 Qualitätswein, Girlan 
 Schreckbichl 
 trocken, Duft nach vollreifen Waldbeeren  

 und Schokolade,  dicht und komplex mit  
 feinen Gerbstoffen, feine Barriquenote  
 eleganter Merlot mit sehr gutem Reifepotential 

  

https://hosp-weine.de/products/1327?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-sudtiroler-cabernet-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=115a8bece&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-lagrein-dunkel-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=c5ea3b1cc&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-sudtiroler-pinot-nero-blauburgunder-riserva-st-daniel-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=7c4328a0c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/schreckbichl-sudtiroler-merlot-riserva-siebeneich-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=be03e2054&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 

 
 KG KURTATSCH SAUVIGNON BLANC SELECTION (6) 0.75 13.60 
 1801 Qualitätswein, Kurtatsch 
 KG Kurtatsch 
 trocken, mineralisch, sehr klar, frische 

  Note, zarter Holunderduft 
 

 ROTWEIN 
 
 KG KURTATSCH PINOT NERO SELECTION (6) 0.75 15.60 
 1802 Qualitätswein, Kurtatsch 
 KG Kurtatsch 
 trocken, fruchtig, beerig 

 zarte Pflaumentöne 
 
 KG KURTATSCH CURTIS  
 MERLOT-CABERNET SELECTION (6) 0.75 15.30 
 1803 Qualitätswein, Kurtatsch 
 KG Kurtatsch 

 trocken, vollmundig, Aroma von Schokolade, Kaffee 
 etwas Cassis, Holzfassausbau 
 nachhaltig im Abgang 

  

https://hosp-weine.de/products/1801?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1802?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1803?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 WEISSWEIN 

 
 LAGEDER SÜDTIROLER CHARDONNAY DOC (6) 0.75 13.99 
 1316 Qualitätswein, Margreid 
 Alois Lageder 
 trocken, feinfruchtig, ausgeprägter Chardonnay  

 glanzhelle, strohgelbe Farbe mit leicht grünlichem Schimmer. 
 ein fruchtiges, sortentypisches, duftiges Aroma mit Geruchsnoten von 
 reifen Südfrüchten 

 
 LAGEDER SÜDTIROLER PINOT GRIGIO DOC (6) 0.75 13.99 
 1294 Qualitätswein, Margreid 
 Alois Lageder 
 trocken, würzig, glanzhelle, ausdruckvolles, üppiges, 

 blumiges, sortentypisches Aroma mit Geruchsnoten von 
 reifen Früchten (Pfirsich, Melone) und feinen Gewürzen 

 
 LAGEDER GAUN SÜDT. CHARDONNAY ‘DEMETER’ (6) 0.75 22.90 
 1462 Qualitätswein, Margreid 
 Alois Lageder 
 trocken, aus kontrolliert biologisch-dynamischem Weinbau 

 (Demeter-Zertifizierung), goldgelbe Farbe mit grünlichem Schimmer 
 reiches, komplexes Aroma mit delikater, leicht ‚butteriger‘ Nase 
 und Noten von reifen Südfrüchten 

 
 LAGEDER LÖWENGANG CHARDONNAY DOC (6) 0.75 75.90 
 1461 Qualitätswein, Margreid 
 Alois Lageder 
 trocken, kontrolliert biologisch-dynamischem Weinbau 

 (Demeter-Zertifizierung) reiches, komplexes Aroma, leicht 
 "butterige" Nase und dem Duft von Vanille. Voller, opulenter aber 
 dennoch eleganter Geschmack, begleitet von einer frischen, angenehmen 
 Säure. Der feine Holzgeschmack und die Struktur des Weines bilden 
 zusammen geschmacklich eine harmonische Einheit, 
 

 ROTWEIN 
 
 LAGEDER SÜDTIROLER MERLOT DOC (6) 0.75 15.90 
 1571 Qualitätswein, Margreid 
 Alois Lageder 
 trocken, kräftig, dunkel, Holzfassausbau 

 mitteltiefe kirschrote Farbe, beeriges, sortentypisches Aroma 
  

https://hosp-weine.de/products/1461?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1294?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1316?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1462?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1571?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
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 LAGEDER  CONUS LAGREIN RISERVA ’DEMETER’ (6) 0.75 22.90 
 1647 Qualitätswein, Margreid 
 Alois Lageder 
 trocken, aus biologisch-dynamischem Weinbau (Demeter-zertifiziert) 

 mitteltiefe kirschrote Farbe mit rubinrotem Schimmer, fruchtige 
 Zwetschge, schwarze Beeren, feinwürziges Aroma mit  
 Geruchsnuancen von Lakritz und dunkler Schokolade, aber auch 
 mineralischen und floralen Noten (Veilchen), feiner Holzton 

  
 LAGEDER LÖWENGANG CABERNET (6) 0.75 87.50 
 1064 Qualitätswein, Margreid 
 Alois Lageder 
 trocken, Carmenère, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot 

 aus biologisch-dynamischem Weinbau (Demeter-Zertifizierung) 
 sehr tiefe, satte kirschrote Farbe, viel Frucht (Kirsche, schwarze  
 Johannisbeere) und rauchig-würzigen Geruchsnoten in Kombination 
 mit einem feinen Holzton (Barrique), Vanille langanhaltender Abgang 

 

 Lombardia 

 
 WEISSWEIN 
 
 BULGARINI FIOR DI LAGO VINO BIANCO (6) 0.75 10.90 
 1660 Landwein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, ein fruchtiges Sommer-Cuvée aus Trebbiano 

 und Sauvignon Blanc 
 
 BULGARINI LUGANA DOC (6) 0.75 13.99 
 1286 Qualitätswein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, fruchtig, zarte Fruchtaromen nach Zitrus und Pfirsich 

 weicher Schmelz, leicht buttrig 
 
 BULGARINI  LUGANA 010 DOC (6) 0.75 16.50 
 1659 Qualitätswein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, fruchtig, gehaltvoll,  

 ausgesuchte Trauben von den ältesten Weinstöcken des Weinguts 
  

https://hosp-weine.de/products/1647?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1064?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1660?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1286?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1659?_pos=1&_sid=91af60b1c&_ss=r
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 BULGARINI LUGANA SUPERIORE DOC CA'VAIBO' (6) 0.75 20.50 
 1910 Qualitätswein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, Aprikose, Pfirsich Bukett, 

 lang anhaltend, Selektion der Besten Lugana Trauben von Bulgarini 
 Ausbau in kleinen Holzfässern 

 
 ROSÉ 
 
 BULGARINI GARDA CLASSICO CHIARETTO DOC (6) 0.75 12.00 
 1295 Qualitätswein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, ein fruchtiges Erlebnis vom Gardasee, einfach lecker 
 feine Himbeernuancen 
 

 ROTWEIN 
 
 BULGARINI PRIMITUS ROSSO (6) 0.75 10.50 
 1610 Landwein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, feine Eleganz, Duft nach Cassis, 

 Cuvée aus Merlot, Cabernet Sauvignon, Marzemino, Sangiovese 
 vollmundig, körperreich 
 

 
 BULGARINI ROSSO BRUNO (6) 0.75 13.40 
 1661 Landwein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, würzige Note, Lakritz, Kokos und rote Beeren 

 voller Kraft, Barriqueausbau 12 Monate, Cuvée Cabernet, Corvina, Merlot 
 
 BULGARINI GARDA MERLOT DOC 'GERUMI' (6) 0.75 18.60 
 1912 Qualitätswein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, weich, vollmundig, harmonisch 

 Ausbau in kleinen Holzfässern 
 
 

 BULGARINI  AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOC  (6) 0.75 45.90 
 1843 Qualitätswein, Pozzolengo, Gardasee 
 Weingut Bulgarini 
 trocken, voller Kraft, tiefgründig, reife Beeren, Röstaromen 
 Pflaumen und Kirschbukett, klassisches Amarone Cuvée von  

 Corvina, Corvinone, Rondinella, Barriqueausbau in slowenischer  
 und französischer Eiche 

  

https://hosp-weine.de/products/1661?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1843?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1295?_pos=1&_sid=7a0033899&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bulgarini-lugana-superiore-doc-cavaibo-0-75-l?_pos=1&_sid=54e50da68&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bulgarini-garda-merlot-doc-gerumi-0-75-l?_pos=1&_sid=22a89c329&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bulgarini-primitus-rosso-0-75-l?_pos=1&_sid=b5d1f3939&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 CÀ DEI FRATI LUGANA DOC (6) 0.75 15.60 
 1609 Qualitätswein, Sirmione, Gardasee 
 Weingut Cà dei Frati 
 trocken, gehaltvoll, Holzfassausbau 

 feiner Schmelz, Ananasaromen 
 

 
 CÀ DEI FRATI BROLETTINO LUGANA DOC (6) 0.75 19.90 
 1830 Qualitätswein, Sirmione, Gardasee 
 Weingut Cà dei Frati 
 trocken, eine besondere Selektion, in kleinen Holzfässern ausgebaut 

 komplexer und rund, die Säure wird abgemildert, delikate Kräuternote 
 Aromen reifer Früchte, Aprikosen, Pfirsiche und gelbe Äpfel 
 
 ROSÉ 

 
 CÀ DEI FRATI ROSA DEI FRATI DOC (6)  0.75 15.60 
 1654 Qualitätswein, Sirmione, Gardasee 
 Weingut Cà dei Frati 
 trocken, fruchtiger Sommerwein vom Gardasee 

 feine Himbeer & Kirscharomen 
 

 ROTWEIN 
 
 CÀ DEI FRATI RONCHEDONE (6) 0.75 19.99 
 1655 Qualitätswein, Sirmione, Gardasee 
 Weingut Cà dei Frati 
 trocken, würzig, voll, Barriqueausbau 

 Cuvée von Marzemino, Sangiovese & Cabernet 
  
 CÀ DEI FRATI AMARONE PIETRO DAL CERO (6) 0.75 66.50 
 1396 Qualitätswein, Sirmione 
 Weingut Cà dei Frati 
 trocken, volles Volumen, dichter Körper 

 Aromen von getrockneten Pflaumen, feine Fruchtsüße 
 Barriqueausbau, 12 Monate Edelstahl und 12 Monate auf der Flasche 

  

https://hosp-weine.de/products/1609?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1654?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1655?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1396?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1830?_pos=1&_sid=406889e7c&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 BERTAGNA LUGANA DOC (6) 0.75 14.99 
 1594 Qualitätswein, Cavriana, Gardasee 
 Weingut Bertagna 
 trocken, delikates Bukett mit charmanter Frucht   

 feine Blumennoten, fruchtig, leicht cremig mit feinen Zitrusaromen 
 

 ROTWEIN  
 
 BERTAGNA MERLOT ALTO MINCIO DOC (6) 0.75 11.80 
 1838 Qualitätswein, Cavriana, Gardasee 
 Weingut Bertagna 
 trocken, mollig, weich, robust 

 mit Anklängen von Schokolade, Röstaromen und Kirschen 
 

 ROTWEIN 
 
 GRANATO IGT VIGNETI DOLOMITI ROSSO (6) 0.75 46.90 
 1600 Landwein, Mezzolombardo  
 Weingut Elisabetta Foradori 
 trocken, 100% Teroldego, tief konzentriert,  

 dunkel, kraftvoll 
 der Crú von Foradori! höchst prämiert 
  

https://hosp-weine.de/products/1594?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1838?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1600?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
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 ROTWEIN 
 

 NINO NEGRI LE TENSE SASSELLA VALTELLINA  
 SUPERIORE DOCG  (6) 0.75 20.90 
 1049 Qualitätswein, Chiuro 
 Weingut Nino Negri 
 trocken, fruchtig, konzentriert 

 dunkel mit viel Volumen, Rebsorte 100% Chiavannasca(Nebbiolo) 
 

 Veneto 

 WEISSWEIN 
 
 LENOTTI SOAVE CLASSICO DOC (6) 0.75 6.99 
 1170 Qualitätswein, Bardolino 
 Weingut Lenotti 
 trocken, weinig, duftig, unkomplizierter, zugänglicher Trebbiano 
 
 LENOTTI PINOT GRIGIO DEL VENETO IGT (6) 0.75 7.99 
 1171 Landwein, Bardolino 
 Weingut Lenotti 
 trocken, süffig, gefällig, feine Würze 

 
 ROSÉ 

 
 LENOTTI BARDOLINO CHIARETTO CLASSICO DOC (6) 0.75 6.99 
 1202 Qualitätswein, Bardolino 
 Weingut Lenotti 
 trocken, feinfruchtig, elegant 

 feine Himbeernote, klasse Sommerwein! 
  

https://hosp-weine.de/products/1049?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1170?_pos=2&_sid=bda512eb8&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1171?_pos=4&_sid=bda512eb8&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1202?_pos=3&_sid=bda512eb8&_ss=r
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 ROTWEIN 
 
 LENOTTI BARDOLINO CLASSICO DOC (6) 0.75 6.99 
 1230 Qualitätswein, Bardolino 
 Weingut Lenotti 
 trocken, vollmundig, weich 

 der beliebte Rotwein vom Gardasee 
 

*** 
 
 CANTINA NEGRAR  

 
 DOMINI VENETI APPASSIMENTO ROSSO (6) 0.75 9.70 
 1557 Landwein, Valpolicella 
 Weingut Cantina Negrar 
 trocken, rubinrot,  Bouquet: komplex, mit Noten von Kirsche und Vanille, 

 Geschmack: harmonisch, voll und samtig; das Finale ist lang mit  
 würzigen Tönen. 

 WEISSWEIN 
 
 TERRE DI ROMEO CHARDONNAY IGT (6) 0.75 4.90 
 1431 Landwein, Terre di Romeo 
 trocken, süffiger Schoppenwein 
 aus der Veroneser Gegend 
 
 CUSTOZA BIANCO DI CUSTOZA DOC COLLONA DUCALE(6) 0.75 6.90 
 1173 Qualitätswein, Custoza 
 Cantina Custoza 
 trocken, duftig, zart, fruchtig,  

 zarte Fruchtaromen nach Zitrus und Pfirsich 
 weicher Schmelz, leicht buttrig, der typische Veroneser Wein 
 

 ROTWEIN 
 
 TERRE DI ROMEO MERLOT IGT (6) 0.75 4.90 
 1497 Landwein, Terre di Romeo 
 trocken, rund, süffiger Merlot 
 

 CUSTOZA CORVINA COLLONA DUCALE (6) 0.75 7.99 
 1930 Qualitätswein, Custoza 
 Cantina Custoza 
 trocken, würzig, vollmundig 

 zugänglicher Veroneser Wein 
 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1431?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1497?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1230?_pos=1&_sid=bda512eb8&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1557?_pos=1&_sid=653bf31c4&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 ZONIN LUGANA DOC (6) 0.75 11.95 
 1907 Qualitätswein, Gambellara 
 Weinkellerei Zonin 
 trocken, zarte Nussaromen, feinwürzig, süffig 

 
 ROTWEIN 

 
 ZONIN VALPOLICELLA RIPASSO MONTECAMPO (6) 0.75 11.95 
 1689 Qualitätswein, Gambellara 
 Weinkellerei Zonin 
 trocken, kräftig, würzig, Aromen von Kirsch und Pflaumen 

 vinifiziert nach dem Ripassoverfahren, hierfür wird die Maische der 
 Rebsorten Rondinella, Corvina Veronese, Corvinone Veronese und 
 Molinara noch ein zweites Mal auf dem Trester des Amarone vergoren. 
 
 

  
 
 TEDESCHI VALPOLICELLA CLASSICO DOC LUCCHINE  (6) 0.75 9.80 
 1338 Qualitätswein, Pedemonte 
 Weingut Tedeschi 
 trocken, rubinrot, feurig, dunkelrote Reflexe 
 komplexe Aromen mit einem Hauch von Fruchtsüße 
  

https://hosp-weine.de/products/1338?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1689?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/zonin-lugana-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=444bb3941&_ss=r
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 TEDESCHI CAPITEL SAN ROCCO VALPOLICELLA DOC (6) 0.75 16.80 
 SUPERIORE RIPASSO 
 1482 Qualitätswein, Pedemonte 
 Weingut Tedeschi 
 trocken, würzig, eine Spezialität, sehr gehaltvoll 

 rubinrot, Aromen von dichter Schokolade 2 Monate gelagert 
 auf den Traubenschalen des Amarone (Ripasso) 

 
 TEDESCHI MATERNIGO VALPOLICELLA CLASSICO  
 SUPERIORE DOC  (6) 0.75 22.90 
 1383 Qualitätswein, Pedemonte 
 Weingut Tedeschi 

 trocken, kraftvoll, dunkel, würziges Aroma aus dem  
 Weingut Maternigo, einer Top Lage im Valpolicella, Barriqueausbau 

 
 TEDESCHI AMARONE VALPOLICELLA CLASSICO DOC  
 MARNE 180 (6) 0.75 35.90 
 1122 Qualitätswein, Pedemonte 
 Weingut Tedeschi 
 trocken, gehaltvoll, dunkel, Rebsorten:Corvina 30%, Corvinone 30% 

 Rondinella 30%,Rossignola, Oseleta, Negrara, Dindarella 
 ausgebaut in slawonischer Eiche, eine dichte Fruchtbombe 

  
 TEDESCHI AMARONE CAPITEL MONTE OLMI RISERVA DOC(6)0.75 71.90 
 1446 Qualitätswein, Pedemonte 
 Weingut Tedeschi 
 trocken, große Kraft und Fülle 

 berühmter Tropfen von Tedeschi 
 aus den besten Lagen am Monte Lessini 
 der Crú vom Weingut, Barriqueausbau 
  

 TEDESCHI LA FABRISERIA AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO  
 RISERVA DOCG (6) 0.75 220.- 
 1872 Qualitätswein, Pedemonte 
 Weingut Tedeschi 
 trocken, dunkles, leuchtendes rubinrot 

 elegante und duftende Nase nach  
 reifen Pflaumen, Amarenakirschen, Schokolade,  
 feinste Holznoten, im zweiten Teil mit geschliffenem Tannin 
 ein großer Wein! 
 
_______________________________________________________________________________________________ 
 

 WEISSWEIN 
 

 
 NARDELLO SOAVE CLASSICO DOC VIGNA TURBIAN (6) 0.75 11.90 
 1817 Qualitätswein, Monteforte d'Alpone 
 Weingut Nardello  
 Tedeschi trocken, sehr gehaltvoll, klare Frucht 

 feines Mandelaroma 
 100% Garganega, ein Soave 1. Klasse! 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1482?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1122?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1383?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1446?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/tedeschi-amarone-fabriseria-della-valpolicella-classico-docg-riserva-0-75-l?_pos=1&_sid=205d2f671&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1817?_pos=1&_sid=b23529c23&_ss=r
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 Friaul 

 

 WEISSWEIN 
 
 FANTINEL PINOT GRIGIO DOC GRAVE DEL FRIULI (6) 0.75 9.80 
 1267 Qualitätswein, Tauriano 
 Weingut Fantinel 
 trocken, aromatisch und würzig 

 klar und mineralisch  
 
 FANTINEL CHARDONNAY DOC GRAVE DEL FRIULI (6) 0.75 9.80 
 1071 Qualitätswein, Tauriano 
 Weingut Fantinel 
 trocken, Bukettreich, eleganter Wein 

 harmonisch, feine Aromen, mineralisch 
 

 ROTWEIN 
 
 FANTINEL MERLOT DOC GRAVE DEL FRIULI (6) 0.75 10.50 
 1120 Qualitätswein, Tauriano 
 Weingut Fantinel 
 trocken, herzhaft,  erdig, dunkel 
 mineralisch, hier schmeckt man das karge Terroir 

 

 WEISSWEIN 
 
 JERMANN CHARDONNAY IGT GRAVE DEL FRIULI (6) 0.75 31.90 
 1870 Landwein, Dolegna Del Collio  
 Weingut Silvio Jermann 
 trocken, vielschichtig, kraftvoller Italiener 

 mit exotischen Anklängen, 11 Monate im Barrique 
  

https://hosp-weine.de/products/1267?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1071?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1120?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/jermann-chardonnay-igt-grave-del-friuli-0-75-l?_pos=1&_sid=88fc9765a&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 CA' BOLANI PINOT BIANCO DOC AQUILEIA SUPERIORE (6) 0.75 9.80 
 1773 Qualitätswein, Aquileia 
 Weingut Ca‘Bolani 
 trocken, würzig, gehaltvoll  
 
 CA' BOLANI PINOT GRIGIO DOC AQUILEIA (6) 0.75 9.80 
 1437 Qualitätswein, Aquileia 
 Weingut Ca‘Bolani 
 trocken, gehaltvoll zartfruchtig, leichter Mandelton 

 
 CA' BOLANI SAUVIGNON BIANCO DOC  
 AQUILEIA SUPERIORE (6) 0.75 9.80 
 1389 Qualitätswein, Aquileia 
 Weingut Ca‘Bolani 
 trocken, vielfältiges Aroma 
 zartduftend nach Holunder und Cassis  
 
 CA' BOLANI RIBOLLA GIALLA DOC AQUILEIA  (6) 0.75 9.80 
 1906 Qualitätswein, Aquileia 
 Weingut Ca‘Bolani 
 trocken, florale Noten, blumig zart, Aromen von Weinbergspfirsich 

 & Birne, schlank, saftig, Säure wunderbar eingebunden 
 

 ROTWEIN 
 
 CA' BOLANI MERLOT DOC AQUILEIA SUPERIORE (6)      0.75   9.80 
 1774 Qualitätswein, Aquileia 
 Weingut Ca‘Bolani 
 trocken, lebhaft, leuchtendes rubinrot 

 angenehm weich, abgerundet und nachhaltig 
 

 CA' BOLANI CABERNET FRANC DOC AQUILEIA  
 SUPERIORE  (6) 0.75 9.80 
 1404 Qualitätswein,  Aquileia 
 Weingut Ca‘Bolani 
 trocken, Röstaromen, zart herbe Note 

 gut eingebundene Tannine 
  
 CA' BOLANI REFOSCO AQUILEIA DOC SUPERIORE (6) 0.75 9.80 
 1163 Qualitätswein, Aquileia 
 Weingut Ca‘Bolani 
 trocken, nachhaltig, harmonisches Waldbeerenaroma 

 eine Spezialität aus dem Friaul 
  

https://hosp-weine.de/products/1773?_pos=1&_sid=808091b13&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1437?_pos=4&_sid=108d6a655&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1389?_pos=5&_sid=108d6a655&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/ca-bolani-ribolla-gialla-doc-aquileia-0-75-l?_pos=6&_sid=108d6a655&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1774?_pos=2&_sid=108d6a655&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1404?_pos=1&_sid=18754730d&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1163?_pos=1&_sid=ad0d858cb&_ss=r
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 Emilia Romagna 

  
 ROTWEIN 

 
 MEDICI ERMETE LAMBRUSCO ROSSO DOC (6) 0.75 5.90 

 1641 Qualitätswein, Modena 
 Medici Ermete 

 lieblich, spritzig, tolle feine Frucht 
 Spitzenerzeuger für Lambrusco 
 
 
 

 
 SANGUE DI GIUDA DELL’OLTREPÒ PAVESE DOC FRIZZ.(6) 0.75 5.90 
 1905 Qualitätswein, Bosnasco 
 La Torre di Maggi Giorgio 
 lieblich, spritziger Rotwein 

 viel Fruchtsüße, Das Blut des Judas 
  

https://hosp-weine.de/products/sangue-di-giuda-dell-oltrepo-pavese-doc-frizz-0-75-l?_pos=1&_sid=58ceeccef&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1641?_pos=1&_sid=6e8afe11d&_ss=r
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 Piemont 
 

 WEISSWEIN 
  
 MONCHIERO CARBONE GAVI DI GAVI DOCG (6) 0.75 12.30 
 1185 Qualitätswein, Canale 
 Monchiero Carbone 
 trocken, feinblumig, zartduftend 

 feingliederig, mineralisch, Rebsorte: Cortese 

 
 MONCHIERO CARBONE ROERO ARNEIS DOCG (6) 0.75 12.30 
 1579 Qualitätswein, Canale 
 Monchiero Carbone 
 trocken, zartfruchtig, mit leichtem Säurespiel 

 Aromen von Zitrus und Grapefruit 
 
 ROTWEIN 
 

 MONCHIERO CARBONE BARBERA D‘ALBA DOC  
 PELISA (6) 0.75 12.30 
 1056 Qualitätswein, Canale 
 Monchiero Carbone 
 trocken, dichter Körper, vollmundig 

 wunderbar weich im Abgang, Barriqueausbau 
 

 MONCHIERO CARBONE MONBIRONE  
 BARBERA D‘ALBA DOC (6) 0.75 37.50 
 1241 Qualitätswein, Canale 
 Monchiero Carbone 
 trocken, Nebbiolo und Barbera, ein großer Wein mit viel Volumen 

 Barriqueausbau, feiner Duft nach Kirschen, Himbeeren,  
 Vanille, aus dem ersten Weinberg der Familie 

  
 MONCHIERO CARBONE ROERO RISERVA DOCG PRINTI (6) 0.75 37.50 
 1580 Qualitätswein, Canale 
 Monchiero Carbone 
 trocken, wuchtig, gewaltiges Potential, lagerfähig, Nebbiolo 

 Spitzengengewächs von Monchiero Carbone, Barriqueausbau 
 immer prämiert im Gambero Rosso 

 
 MONCHIERO CARBONE BAROLO DOCG (6) 0.75 23.50 
 1320 Qualitätswein, Canale 
 Monchiero Carbone 
 trocken, komplexes, tiefgründiges Aroma 

 Duft nach Röstaromen, Schwarzkirsche und Johannisbeere 
  

https://hosp-weine.de/products/1185?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1579?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1580?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1320?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1056?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1241?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 WEISSWEIN 

 
 ANGELO NEGRO MOSCATO D'ASTI (6) 0.75 11.90 
 1674 Qualitätswein, Monteu 
 Weingut Angelo Negro 
 lieblich, fruchtiges Aroma 

 ideal zu Desserts und Früchten (Erdbeeren!) 
  
 ANGELO NEGRO SERRA LUPINI ROERO ARNEIS DOCG (6) 0.75 12.90 
 1867 Qualitätswein, Monteu 
 Weingut Angelo Negro 
 trocken, strohgelb, gelbe Früchte, Pfirsich 

 etwas Birne und Akazie, sur Lie ausgebaut 
 schöner , geschmeidiger Weisswein 
 
 ROTWEIN 

 
 ANGELO NEGRO BARBERA D‘ALBA DOC 'DINA' (6) 0.75 11.99 
 1289 Qualitätswein, Monteu 
 Weingut Angelo Negro 
 trocken, feinfruchtig, lebhaft, weich 

 am Gaumen Schokolade mit etwas Kaffee 
 elegantes Bukett, feines Beerenaroma 

 
 ANGELO NEGRO NICOLON BARBERA D’ALBA DOC (6) 0.75 17.40 
 1299 Qualitätswein, Monteu 
 Weingut Angelo Negro 
 trocken, mollig, voll, leichtes Schokoladenaroma 

 dichter Körper, aus über 70-jährigen Reben vinifiziert 
 Barriqueausbau 

 
 ANGELO NEGRO BARBARESCO CRU BASARIN DOCG (6) 0.75 33.50 
 1528 Qualitätswein, Monteu 
 Weingut Angelo Negro, Monteu 
 trocken, kraftvolle Eleganz, tiefe Struktur, 

 dunkle Schokoladenaromen, Spitzentropfen von Angelo Negro 
 
 ANGELO NEGRO BAROLO DOCG SERRALUNGA D'ALBA (6) 0.75 44.50 
 1866 Qualitätswein, Monteu 
 Weingut Angelo Negro, Monteu 
 trocken, mineralischen Struktur, rote Frucht 

 Kirsche, reife Pflaumen, helle Lakritze, Veilchen,  
 feinstes, seidiges Tannin 100% Nebbiolo 

  

https://hosp-weine.de/products/1299?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1528?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/angelo-negro-barolo-docg-baudana-0-75-l?_pos=1&_sid=8a63f23df&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/angelo-negro-barbera-dalba-doc-dina-0-75-l?_pos=1&_sid=4771c1ab2&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1674?_pos=1&_sid=bfbf16b50&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/angelo-negro-serra-lupini-roero-arneis-docg-0-75-l?_pos=1&_sid=67990261e&_ss=r


Preisliste LVK | 2024  Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt.  

  

 

  Gebinde Einheit Euro 

 
 

68 Alle Weine werden mit den aktuellen Jahrgängen ausgeliefert, wir geben gerne Auskunft. 

 

 Umbrien 

 
 WEISSWEIN 

 
 TORRICELLA ORVIETO CLASSICO DOC (6) 0.75 6.99 
 1087 Qualitätswein, Orvieto 
 Weingut Bigi - Vigneti Torricella 
 trocken, mineralisch, saftig, feinfruchtig,  

 feines, nussiges Aroma 
 

 Abruzzen 

 WEISSWEIN 
 
 ORSUS PECORINO ABRUZZO DOC (6) 0.75 9.80 
 1570 Qualitätswein, Roseto Degli Abruzzi 
 Weingut Fosso Corno 
 trocken, frisches Bukett mit Apfel-Aprikose 

 feines Aroma von Grapefruit und Holunderblüten 
 

 ROTWEINE 
  

 ORSUS COLLINE TERAMANE "RISERVA" 
 MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOCG (6) 0.75 18.50 
 1407 Qualitätswein, Roseto Degli Abruzzi 
 Weingut Fosso Corno 
 trocken, feines Vanillearoma, mollige Art 

 feine, würzige Nase, Barriqueausbau 
  

https://hosp-weine.de/products/1087?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1407?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1570?_pos=1&_sid=90f68dd7b&_ss=r
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 Latium 

 WEISSWEIN 
 

 COSTANTINI FRASCATI SUPERIORE DOC 
 VILLA DEI PRETI (6) 0.75 12.50 
 1266 Qualitätswein, Rom 
 Azienda Agricola Piero Costantini, Villa Simone 
 trocken, leichtes Zitrusaroma, exotische Note, belebend,  

 aus den Rebsorten Trebbiano/Malvasia, aus dem berühmtesten  
 Frascati Lagen Roms, wird bei den Staatsempfängen ausgeschenkt, 
 einer der besten Weissweine Italiens 
 

 Marken 

 
 WEISSWEIN 

 
 UMANI RONCHI VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI (6) 0.75 9.80 
 CLASSICO SUPERIORE DOC CASAL DI SERRA 
 1595 Qualitätswein, Osimo 
 Weingut Umani Ronchi 
 trocken, feine Struktur, wenig Säure 

 feines Aroma von Pfirsich und Zitrusfrüchten 
 

 ROTWEIN 
 

 UMANI RONCHI MONTEPULCIANO D‘ABRUZZO ROSSO DOC 
 PODERE (6) 0.75 5.50 
 1429 Qualitätswein, Osimo 
 Weingut Umani Ronchi 
 trocken, kräftig, würzig 

  

https://hosp-weine.de/products/1266?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1429?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1595?_pos=1&_sid=bbbad1486&_ss=r
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 Toskana 

 WEISSWEIN 
 

 MONTE OLIVETO VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG(6) 0.75 9.99 
 1186 Qualitätswein, San Gimignano 
 Abbazia Monte Oliveto 
 trocken, fruchtiges Aroma, zart 
 säurearm, weicher Schmelz 

 

 
 WEISSWEIN 
 

 CASTELLO D'ALBOLA BIANCO TOSCANA IGT (6) 0.75 11.95 
 1937 L Qualitätswein, Radda in Chianti 
 Castello d‘Albola 

 trocken, frische, zugängliche Art, Aromen von grüner Apfel & Zitrus 
 Chardonnay & Trebbiano  

 
 CASTELLO D`ALBOLA VIN SANTO CHIANTI CL. DOC(6) 0.5 27.30 
 1537 Qualitätswein, Radda in Chianti 
 Castello d‘Albola 
 süß, feiner, reifer Dessertwein 

 
 ROTWEIN 

 
 CASTELLO D`ALBOLA CHIANTI CLASSICO DOCG (6)  0.75 11.95 
 1193 Qualitätswein, Radda in Chianti 
 Weingut Castello d‘Albola 
 trocken, vollfruchtig, dezente Fruchtaromen 

 feines Kirscharoma, wunderbar eingebundene Tannine 
  

https://hosp-weine.de/products/1186?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1193?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1537?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/castello-dalbola-bianco-toscana-igt-0-75-l?_pos=1&_sid=0e046bf51&_ss=r
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 CASTELLO D`ALBOLA CHIANTI CLASSICO  
 RISERVA DOCG (6)  0.75 22.50 
 1278 Qualitätswein, Radda in Chianti 
 Weingut Castello d‘Albola 
 trocken, kraftvoll, würzig 

 feine Aromen nach Vanille, Schokolade und Kirsche 
 weich und rund im Abgang 
 

 
 CASTELLO D'ALBOLA ACCIAIOLO IGT TOSCANO ROSSO(6)  0.75 59.- 
 1885 Landwein, Radda in Chianti 
 Weingut Castello d‘Albola 
 trocken, 80 % Cabernet Sauvignon, 20 % Sangiovese 

 dichtes rubinrot, Bukett intensiv, mit einem Hauch von  
 Waldbeeren, Pflaumen, kraftvoll, würzig,  
 feine Aromen nach Vanille, Schokolade und Kirsche 
 der Grand Crú vom Weingut 
 weich und rund im Abgang 
 

 
 CASTELLO D`ALBOLA CHIANTI CLASSICO DOCG (1) 3 1.0 68.90 
 1598 Qualitätswein, Radda in Chianti 
 Castello d‘Albola 
 trocken, vollfruchtig, dezente Fruchtaromen 

 feines Kirscharoma, wunderbar eingebundene Tannine 
 in Einzelholzkiste 

 WEISSWEIN 
 
 CASTELLO DI MONSANTO CHARDONNAY TOSKANA IGT (6) 0.75 20.90 
 1618 Landwein, Barberino Val d'Elsa 
 Castello di Monsanto 
 trocken, elegant, zarter Schmelz 

 gehaltvoller Wein, wunderbare Aromen Zitrusfrüchten 
 
 
 ROTWEIN 

 
 CASTELLO DI MONSANTO CHIANTI CLASSICO DOCG (6) 0.75 19.99 
 1235 Qualitätswein, Barberino Val d'Elsa 
 Castello di Monsanto 
 trocken, ein nachhaltiges Weinerlebnis  

 weich, rund, harmonisch im Abgang,  
 feine Kirsch & Röstaromen, 
 klassicher Chianti aus berühmten Hause 

  

https://hosp-weine.de/products/1278?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1235?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1598?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/castello-di-monsanto-chardonnay-igt-toscano-0-75-l?_pos=1&_sid=959becdab&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/castello-dalbola-acciaiolo-igt-toscano-rosso-0-75-l?_pos=1&_sid=452bf8839&_ss=r
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 CASTELLO DI MONSANTO CHIANTI CLASSICO  
 RISERVA DOCG  (6) 0.75 28.60 
 1531 Qualitätswein, Barberino Val d'Elsa 
 Castello di Monsanto 
 trocken, elegant, reifes und volles Bukett,  

 
 CASTELLO DI MONSANTO NEMO  (6) 0.75 36.90 
 1559 Landwein, Barberino Val d'Elsa 
 Castello di Monsanto 
 trocken, ein außergewöhnlicher Wein für höchste Ansprüche 

 feine Tannine, voluminöses Bukett, Aromen von schwarzen  
 Johannisbeeren, Anklang von rotem Pfeffer,Rebsorte : Cabernet 
 

 

 ROTWEIN 
 
 MANSALTO LA COMMENDA CHIANTI DOCG (6) 0.75 8.90 
  1849 Qualitätswein, Monte San Savino 
 Weingut Mansalto 
 trocken, vollmundiger, harmonischer Chianti, 

 wunderbar rund, lang anhaltend,so stellt man sich die  
 Toskana in rot vor! 90% Sangiovese und 10% Cabernet -Merlot 

 
 MANSALTO CASTELLO RAPALE IGT TOSCANA ROSSO (6) 0.75 12.90 
 1850 Landwein, Monte San Savino 
 Weingut Mansalto 
 trocken, intensive Frucht, würzig vollmundig 

 Aromen von dunklen Beeren, dazu Röstaromen,  
 etwas Schokolade, vollendet im Barrique für 12-18 Monate 
 60% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 20% Sangiovese 

 
  

https://hosp-weine.de/products/1559?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/mansalto-la-commenda-chianti-docg?_pos=1&_sid=703b55097&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-mansalto-la-commenda-chianti-docg?_pos=1&_sid=56933e9ba&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1531?_pos=1&_sid=b3138e6d8&_ss=r
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 Montalcino & Maremma 

 WEISSWEIN 
 
 ROCCA DI MONTEMASSI CALASOLE  
 VERMENTINO DI MAREMMA DOC  (6) 0.75 9.80 
 1117 Qualitätswein, Roccastrada - Maremma 
 Rocca di Montemassi 
 trocken, feine Mandeltöne 

 feiner Duft mit floralen Noten 
 

 ROSÉ  
 

 ROCCA DI MONTEMASSI SYROSA  
 ROSATO TOSCANA DOC (6) 0.75 9.80 
 1832 Qualitätswein, Roccastrada - Maremma 
 Rocca di Montemassi 
 trocken, Syrah mit einem Anteil Sangiovese 

 sanft rosa, mit korallroten Reflexen, Anklängen von Lavendel 
 feinfruchtiger Sommerwein 

 

 ROTWEIN 
 

 ROCCA DI MONTEMASSI SASSABRUNA  
 MONTEREGIO DI MASSA MARITTIMA DOC (6) 0.75 12.90 
 1617 Qualitätswein, Roccastrada - Maremma 
 Rocca di Montemassi, Maremma 
 trocken, voller Körper, Bukett nach Waldbeeren, Cuvée aus Sangiovese 

 Merlot und Syrah schön eingebundene Tannine,  
 Aromen von rotem Pfeffer 

  

https://hosp-weine.de/products/1617?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1117?_pos=1&_sid=5916f621c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1832?_pos=1&_sid=f82eb68fc&_ss=r
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 ROTWEIN 
 
 TENUTA ARGENTIERA POGGIO AI GINEPRI DOC (6) 0.75 17.95 
 1513 Qualitätswein, Bolgheri 
 Tenuta Argentiera 
 trocken, feine Frucht, feinwürzig mit etwas Pfeffer, 

 Duft von Cassis, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot 
 Stahl & Barriqueausbau 

 
 TENUTA ARGENTIERA VILLA DONORATICO DOC (6) 0.75 34.50 
 1560 Qualitätswein, Bolgheri 
 Tenuta Argentiera 
 trocken, mineralisch, sehr elegant und harmonisch, Duft  

 von Cassis, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Barriqueausbau 
 

 TENUTA ARGENTIERA 
 ARGENTIERA BOLGHERI SUPERIORE DOC (6) 0.75 86.90 
 1805 Qualitätswein, Bolgheri 
 Tenuta Argentiera  
 Der Crú der Tenuta Argentiera - Supertuscan 

 trocken, leuchtendes tiefes Rubinrot.  In der Nase zeigt er  sich 
 vielfältig mit fruchtigen Noten von reifen Kirschen, sehr würzig 
  55% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 10% Cabernet Franc 

 ROTWEIN 
 
 TENUTA FRIGGIALI TERRE DI FOCAIA TOSCANA ROSSO IGT(6)0.75 9.80 
 1688 Landwein, Montalcino 
 Tenuta Friggiali 
 trocken, weich, fruchtiges Aroma, Anklänge von Kirsch, 
 Pflaume und Brombeere, Cuvée von  

 60% Sangiovese, 20% Merlot und 20% Cabernet 
 
 TENUTA FRIGGIALI ROSSO DI MONTALCINO DOCG (6) 0.75 15.90 
 1485 Qualitätswein, Montalcino 
 Tenuta Friggiali 
 trocken, vollfruchtig, feine Aromen, feiner Duft nach   

 Himbeere und Vanille, weicher Typ 
  

https://hosp-weine.de/products/1805?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1485?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/tenuta-friggiali-terre-di-focaia-toscana-rosso-igt-0-75-l?_pos=1&_sid=a88882c5c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/argentiera-poggio-ai-ginepri-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=a139dfc45&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/argentiera-villa-donoratico-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=ecbba0d96&_ss=r
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 TENUTA FRIGGIALI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG (6) 0.75 34.90 
 1486 Qualitätswein, Montalcino 
 Tenuta Friggiali 
 trocken, wuchtig, nachhaltig, feinster Kirschduft 

 dunkle Noten von Schokolade und Röstaromen 
 
 TENUTA FRIGGIALI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG (1) 1.5  95.- 
 2022 Qualitätswein, Montalcino 
 Tenuta Friggiali 
 in 1er Holzkiste 
 
 TENUTA FRIGGIALI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG (1) 3 l 198.- 
 2023 Qualitätswein, Montalcino 
 Tenuta Friggiali 
 in 1er Holzkiste 
 

Auf Anfrage erhalten Sie aus unserem Archiv alte Jahrgänge von Brunello und Supertuscans. 
 

 SUPERTUSCANS. 
  
 ROTWEIN 

 
 TENUTA DELL' ORNELLAIA 'LE VOLTE' IGT (6) 0.75 29.99 
 1782 Landwein, Bolgheri 
 Tenuta dell‘Ornellaia, Frescobaldi 
 Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 

 trocken, fruchtiges Aroma von Johannis- und Brombeere 
 

 TENUTA DELL' ORNELLAIA  
 LE SERRE NUOVE DELL' ORNELLAIA DOC (6) 0.75 69.90 
 1869 Qualitätswein, Bolgheri 
 Tenuta dell‘Ornellaia, Frescobaldi 
 trocken, dunkel, Schokolade und Vanilletöne, 

 tolles Geschmackserlebnis, Barriqueausbau, ein Blend aus Merlot,  
 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Petit Verdot 

 
 TENUTA DELL' ORNELLAIA  
 BOLGHERI SUPERIORE DOC  (6) 0.75 273.- 
 2020 Qualitätswein, Bolgheri  limitiert 
 Tenuta dell‘Ornellaia, Frescobaldi 
 Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

 trocken, fruchtiges Aroma von Johannis- und Brombeere, Vanillin 
 der Große Wein aus der Maremma 

 
 FONTODI CHIANTI CLASSICO DOCG BIOWEIN (6) 0.75 32.90 
 1868 Qualitätswein, Panzano 
 Fontodi, Fam. Manetti 
 trocken, feines Kirscharoma, gehaltvoll,  

 Kräuter und Erdbeere am Gaumen, 
 18 Monate in Barriquefässern, 100 % Sangiovese 
   

https://hosp-weine.de/products/2023?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2020?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1486?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2022?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/tenuta-dell-ornellaia-le-serre-nuove-dell-ornellaia-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=c877338cd&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1782?_pos=1&_sid=f86e11832&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/fontodi-chianti-classico-docg-biowein-0-75-l?_pos=1&_sid=fc7fbae49&_ss=r
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 FONTODI  
 FLACCIANELLO DELLA PIEVE COLLI TOSCANA IGT BIO (6) 0.75 117.- 
 2030 Landwein, Panzano 
 Fontodi, Fam. Manetti 
 trocken, wuchtig, großartig in Duft und Körper 
 Aromen von rotem Pfeffer, Schokolade, 100 % Sangiovese 
 

 ANTINORI GUADO AL TASSO BOLGHERI SUPERIORE DOC(6) 0.75 189.- 
 1899 Qualitätswein, Bolgheri 
 Weingut Guado al Tasso, Antinori 
 trocken, 14 Monate in neuen französischen Barriques ausgebaut 

 kraftvoller Bordeauxstyle, Bolgheri at its Best!  
 Cabernet Sauvignon 60%, Cabernet Franc 22%, Merlot 18% 

 
 ANTINORI TIGNANELLO (6) 0.75 179.- 
 2021 Landwein, Montefiridolfi  limitiert 
 Weingut Tignanello, Antinori 
 trocken, kraftvoll, harmonisch eingebundenes Tannin, vollendete  

 Komposition von Sangiovese, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc 
 
 SASSICAIA BOLGHERI DOC SUPERIORE (6) 0.75 490.- 
 2034 Qualitätswein, Bolgheri  limitiert 
 Tenuta San Guido Bolgheri Castagneto Carducci 
 trocken, tiefgründiges Rubinrot, Aromen von frischen Brombeeren,  

 reifen Kirschen, dunklen Johannisbeeren und zarten Himbeeren 
 hochfeine Gewürznoten von schwarzem Pfeffer, getrockneten  
 Wacholderbeeren und mediterranen Bergkräutern,  
 Cuvée aus Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc 
 

 Sardinien 
 
 WEISSWEIN 
  

 CANTINA DEL VERMENTINO AGHILOJA  
 VERMENTINO DI GALLURA SUPERIORE DOCG ORO (6) 0.75 14.90 
 1918 Qualitätswein, Monti, Sardinien 
 Cantina del Vermentino 
 trocken, 100% Vermentino, leuchtendes Strohgelb, ausgeprägstes feines 

 fruchtiges Bouquet mit dezenten Bittermandeltonrund,  
 weich, wunderbarer Essensbegleiter, Sardiniens Gold! 
 

 ROTWEIN 
 

 CANTINA DEL VERMENTINO KIRI  
 CANNONAU DI SARDEGNA DOC (6) 0.75 13.60 
 1123 Qualitätswein, Monti, Sardinien 
 Cantina del Vermentino 
 trocken, 100% Cannoneau, kräftig, rubinrot 

 Aromen von Pfeffer und Thymian, kraftvoller Körper 
 Sardiniens Roter! 
  

https://hosp-weine.de/products/2021?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2030?_pos=1&_sid=336d11f16&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/sassicaia-doc-bolgheri-2017?_pos=1&_sid=c5adc3d00&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1123?_pos=1&_sid=93f91f704&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/cantina-del-vermentino-aghiloja-vermentino-di-gallura-superiore-docg-oro-0-75-l?_pos=1&_sid=d0f9f79a7&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/antinori-guado-al-tasso-bolgheri-superiore-doc-0-75-l?_pos=1&_sid=355b1469e&_ss=r
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 Apulien  

 ROTWEIN 
 
 MASSERIA ALTEMURA NEGROAMARO DI SALENTO (6) 0.75 10.50 
 1619 Landwein, Torre Santa Susanna 
 Masseria Altemura 
 trocken, vollmundig, rund, feines Kirscharoma 

 dunkle Schokoladennote, weicher Schmelz 
  

 MASSERIA ALTEMURA AGLIANICO DI SALENTO  
 PUGLIA PETRAVIA IGT (6) 0.75 15.90 
 1543 Landwein, Torre Santa Susanna 
 Masseria Altemura 
 trocken, gewaltiges Aroma, dichter Körper, dunkelrot kräftiges 

 strahlendes Rubinrot, Bukett intensiv und einhüllend, duftend, reich an 
 Frischobst-Noten, insbesondere Kirsche, Walderdbeere und Himbeere 
 

 MASSERIA ALTEMURA SASSEO PRIMITVO  
 SALENTO PUGLIA IGT IGT (6) 0.75 10.50 
 1379 Landwein, Torre Santa Susanna 
 Masseria Altemura 
 trocken, vollmundig, rund, Kirschnoten 

 dunkles, tiefes Rubinrot, Bukett von Pflaumen und roten Früchten 
 warm und  weich, und entfaltet einen sehr reifen Fruchtgeschmack 

 

 ROTWEIN 
 
 TENUTA CHIAROMONTE PRIMITIVO PUGLIA IGT (6) 0.75 9.99 
 1829 Landwein, Acquaviva delle Fonti 
 Tenuta Chiaromonte 
 trocken, vollmundig, fruchtige Aromen 

 satter Körper, feine Fruchtsüße, Kirsch & Waldbeerenaromen 
  

https://hosp-weine.de/products/1829?_pos=1&_sid=061d99fda&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1379?_pos=1&_sid=a36a33cd6&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1543?_pos=1&_sid=00a8e3b30&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1619?_pos=1&_sid=2d5e7f9db&_ss=r
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 ROTWEIN 
  
 BONCORE PRIMITIVO DEL SALENTO IGP (6) 0.75 7.30 
 1633 Landwein, San Donaci 
 Tenuta Boncore 
 trocken, fruchtig, angenehm, rund 

 schöne Fruchtsüße, Rebsorte Primitivo 
 
 BONCORE SALICE SALENTINO RISERVA DOP (6) 0.75 8.60 
 1632 Qualitätswein, San Donaci 
 Tenuta Boncore 
 trocken, samtig, warm, Röstaromen  

 und dunkle Schokolade, 2 Jahre im Holzfass 
 

  
 DOPPIO PASSO PRIMITIVO SALENTO IGT (6) 0.75 8.95 
 1845 Landwein, Apulien 
 Vinicola Botter 
 halbtrocken, in der Nase reife Kirschen, dunkle Beeren,  

 viel Volumen, rund, schmelzig mit feiner Restsüße 
  

 ROTWEIN 
 
 TORREVENTO VIGNA PEDALE CASTEL DEL MONTE DOCG  
 RISERVA (6) 0.75 13.50 
 1265 Qualitätswein, Corato 
 Weingut Torrevento 

 trocken, kräftige, dichte Struktur 
 stark, prämiert im Gambero Rosso, 100% Troia 
 

 TORREVENTO VIGNA PEDALE CASTEL DEL MONTE DOCG  
 RISERVA (1)  3.0 72.00 
 1176 Qualitätswein, Corato 
 Weingut Torrevento 
 trocken, kräftige, dichte Struktur 

 stark, prämiert im Gambero Rosso, 100% Troia 
 in Einzelholzkiste 

  

https://hosp-weine.de/products/1265?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1176?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1633?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1845?_pos=1&_sid=0981d2301&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1632?_pos=1&_sid=3941032cd&_ss=r
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 Sizilien 

 
 WEISSWEIN 

  
 BUTERA GRILLO SICILIA DOC DIAMANTI DI BUTERA (6) 0.75 9.80 
 1119 Qualitätswein, Butera 
 Feudo Principi di Butera 
 trocken, klares und glänzendes strohgelb  mit  

 grünlichen Reflexen, frisches Bukett, mit Anklängen von Zitrusfrüchten 
 

 ROTWEIN 
 
 BUTERA AMIRA NERO D'AVOLA ROSSO DOC (6) 0.75 10.50 
 1523 Qualitätswein, Butera 
 Feudo Principi di Butera 
 trocken, würzig, dunkel, vollmundig, ausgeprägt strukturiert 

 und abgerundet, schmeichelt am Gaumen durch komplexe Fruchtigkeit 
 Aroma von Kirschen und eine beachtliche Länge 

 
 BUTERA BUTIRAH SYRAH DOC (6) 0.75 10.50 
 1635 Qualitätswein, Butera 
 Feudo Principi di Butera 
 trocken, intensive Noten von Gewürzen 

 schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und Kirschen, große Länge 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1523?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1119?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1635?_pos=1&_sid=68a2d0df5&_ss=r
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Österreich 

 

 WEISSWEIN 
 
 STIFTSWEINGUT AUGUSTINER KONVENT  

 GRÜNER VELTLINER (6) 1.0 5.80 
 1470 Qualitätswein, Wien 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, frisch, belebende Säure 
 feine würzige Note 
 
 STIFTSWEINGUT KREMSER GRÜNER VELTLINER (6) 1.0 5.90 
 1472 Qualitätswein, Kremstal 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, kräftig, weinig, von den Steillagen an der Donau 
 

 STIFTSWEINGUT GRÜNER VELTLINER ORTSWEIN 
 WAGRAM DAC  (6) 0.75 8.60 
 1475 Qualitätswein, Klosterneuburg 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, zarte Würze, feiner Wein zu Süßwasser-Fisch 

 pikante Art, grüne Reflexe 
 
 STIFTSWEINGUT WIENER GEMISCHTER SATZ DAC 
 ORTSWEIN (6) 0.75 9.80 
 1656 Qualitätswein, Wien 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 

 trocken, gemischt gewachsen im Weinberg, superfruchtig 
 Chardonnay, Grüner Veltliner und Weissburgunder 
 

 STIFTSWEINGUT GRÜNER VELTLINER RIED HENGSBERG  
 LAGENWEIN WAGRAM DAC (6) 0.75 12.30 
 1474 Qualitätswein, Klosterneuburg 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, feine Eleganz, extraktreich, feines Pfefferl 

 oft prämiert als bester Veltliner Österreichs 
 

 ROSÉ 
 
 STIFTSWEINGUT ROSÉ ORTSWEIN (6) 0.75 8.60 
 1818 Qualitätswein, Klosterneuburg 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, trocken, zartes hellrosa, feinwürziger Duft 

 saftig und fruchtbetont 
  

https://hosp-weine.de/products/1470?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1472?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1475?_pos=1&_sid=945bb5d38&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1656?_pos=1&_sid=5b203ce29&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1474?_pos=1&_sid=f1c994b0e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1818?_pos=1&_sid=51dc50617&_ss=r
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 ROTWEIN 
 
 STIFTSWEINGUT ZWEIGELT „MARKGRAF“ (6) 1.0 5.80 
 1473 Qualitätswein, Burgenland 
 Stiftsweingut Klosterneuburg  
 trocken, weich, rund, Aroma von Schokolade 

 Herkunft Zweigelt: 1922 von Prof. Fritz Zweigelt an der  
 Weinbauschule Klosterneuburg durch eine Kreuzung von Blaufränkisch 
 und St. Laurent gezüchtete Rebsorte 

 
 STIFTSWEINGUT BURGENLÄNDER BLAUFRÄNKISCH 
 'ST. LEOPOLD' (6) 1.0 5.80 
 1476 Qualitätswein, Burgenland 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 

 trocken, weich, elegant, feine Beerenaromen 
 
 STIFTSWEINGUT BLAUFRÄNKISCH TATTENDORF  
 ORTSWEIN (6) 0.75 8.60 
 1507 Qualitätswein, Tattendorf 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, rund, vollmundig, Aroma von dunkler Schokolade 

 ideal zu Wild- und Grillgerichten, Holzfassausbau 
 
 STIFTSWEINGUT ZWEIGELT ORTSWEIN (6) 0.75 8.60 
 1694 Qualitätswein, Tattendorf 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, weich, fruchtig, samtig 

 feiner, gefälliger Zweigelt 
 
 STIFTSWEINGUT PINOT NOIR WIEN (6) 0.75 10.99 
 1819 Qualitätswein, Wien 
 Stiftsweingut Klosterneuburg 
 trocken, Aromen von Waldbeere, etwas Cassis 

 roter Pfeffer, Weichselkirsche 
 schön ausgewogener Essensbegleiter  
 

  

https://hosp-weine.de/products/1473?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1476?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1819?_pos=1&_sid=b7a65474f&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1507?_pos=1&_sid=a2fcd3481&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1694?_pos=1&_sid=84cb4ba00&_ss=r
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 WEISSWEIN  
 
 PFAFFL GRÜNER VELTLINER HAIDVIERTEL DAC (6) 0.75 10.30 
 1187 Qualitätswein, Weinviertel 
 Weingut Pfaffl 
 trocken, feinwürzig, anregend 

 grüne Reflexe, feines Pfefferl 
 

 ROTWEIN 
 
 PFAFFL ZWEIGELT SANDSTEIN (6) 0.75 10.30 
 1228 Qualitätswein, Weinviertel 
 Weingut Pfaffl 
 trocken, volle, satte Frucht 

 weiche Tannine, rund 
 

 WEISSWEIN 
  
 HILLINGER SMALL HILL WHITE (6) 0.75 9.70 
 1620 Qualitätswein, Jois-Burgenland 
 Weingut Leo Hillinger 
 trocken, exotische Zitrusdüfte 

 ein frisches Sommercuvée aus 
 Riesling, Sauvignon Blanc und Muskateller 
 

 ROTWEIN 
 
 HILLINGER SMALL HILL RED (6) 0.75 9.70 
 1621 Qualitätswein, Jois-Burgenland 
 Weingut Leo Hillinger  
 trocken, Cuvée von Pinot Noir, St. Laurent und Merlot  

 weich und geschmeidig, Aroma von dunklen Beeren und Schokolade 
  

https://hosp-weine.de/products/1187?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1228?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1620?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1621?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 HILLINGER HILL SIDE (6) 0.75 15.80 
 1623 Qualitätswein, Jois-Burgenland 
 Weingut Leo Hillinger 
 trocken, Cuvée von Syrah, Zweigelt und Merlot 
 Barriqueausbau, würzige, dunkle Note 
 
 HILLINGER HILL 1 (6) 0.75 34.80 
 1622 Qualitätswein 
 Weingut Leo Hillinger, Jois-Burgenland 
 trocken, Cuvée von Cabernet Sauvignon, Merlot, Zweigelt und Syrah 

 dunkle, explosive Nase, der Gaumen bombastisch, dichte Struktur 
 

 WEISSWEIN 
 
 POLZ WEISSBURGUNDER STEIRISCHE KLASSIK (6) 0.75 13.60 
 1133 Qualitätswein, Grassnitzberg-Südsteiermark 
 Weingut Polz 
 trocken, füllige Fruchtaromen, zartes Säurespiel 

 feine Fruchtnuancen, Pfirsich, etwas Birne, leichter Schmelz 
 
 POLZ SAUVIGNON BLANC STEIRISCHE KLASSIK STK* (6) 0.75 17.30 
 1175 Qualitätswein, Grassnitzberg-Südsteiermark 
 Weingut Polz 
 trocken, frische, belebende Art, feinster Holunderduft 

 mit einem Anklang von Grapefruit 
 

 ROTWEIN  
 
 POLZ ZWEIGELT STEIRISCHE KLASSIK (6) 0.75 12.50 
 1681 Qualitätswein, Grassnitzberg-Südsteiermark 
 Weingut Polz 
 trocken, weich, Duft nach  

 Kirschen und Waldbeeren 
  

https://hosp-weine.de/products/1623?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1133?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1623?_pos=1&_sid=25fbffe78&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1175?_pos=1&_sid=21f9a421e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1681?_pos=1&_sid=110c0457f&_ss=r
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 WEISSWEIN 

 
 SALZL DON BEPO (6) 0.75 8.50 
 1835 Qualitätswein, Neusiedlersee 
 Weingut Salzl, Seewinklhof 
 trocken, Welschriesling, Grüner Veltliner, Gelber 

 Muskateller, Bouvier, wunderbare frische und  
 intensiv-fruchtige Aromatik in der Nase nach knackigem grünem Apfel,  
 Pfirsichscheiben, Honigmelone, Maracuja, etwas Stachelbeere, Limette 
 

 ROSÉ 
  
 SALZL ROSÉ (6) 0.75 8.50 
 1924 Qualitätswein, Neusiedlersee 
 Weingut Salzl, Seewinklhof 
 trocken, pfiffig, frische Art 

 Cuvée aus Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah 
 knackig, anregender Sommerwein  
  
 ROTWEIN  

  
SALZL ZWEIGELT NEUSIEDLERSEE ORTSWEIN (6) 0.75 9.60 
 1836 Qualitätswein, Neusiedlersee 
 Weingut Salzl, Seewinklhof 
 trocken, strahlend tiefdunkle rubinrote Farbe 

 frisch-fruchtig einladende Nase nach knackigen Kirschen,  
 Schokoraspeln, Weichselkompott, feinwürzig nach etwas Zimt, Wacholder 

 
 SALZL CABERNET SAUVIGNON SELECTION (6) 0.75 9.99 
 1837 Qualitätswein, Neusiedlersee 
 Weingut Salzl, Seewinklhof 
 trocken, tiefdunkles Kirschrot, Johannisbeeren,  

 roter Paprika, Walderdbeeren,  
 in kleinen Barriques ausgebaut 

 
 SALZL JOSANNA GRANDE CUVÉE (6) 0.75 16.90 
 1692 Qualitätswein, Neusiedlersee 
 Weingut Salzl, Seewinklhof 
 trocken, Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon, 

 tiefdunkel, intensive Fruchtnase, schwarze Kirschenfrucht,  
 Cassis, Heidelbeeren, Schoko und Kakao,  
 am Gaumen wunderbare Beerenfruchtkonzentration und  

 Vanille, saftige reife Wildkirsche, Barriqueausbau 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1836?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1837?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1835?_pos=1&_sid=75619dd89&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/salzl-josana-rande-cuvee-0-75-l?_pos=1&_sid=1604f0bdd&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/salzl-rose-0-75-l?_pos=1&_sid=c7f2698d9&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 BERGKIRCHNER GRÜNER VELTLINER  
 RIED SCHEIBENTHAL FEDERSPIEL (6) 0.75 13.90 
 1776 Qualitätswein, Wachau, Mitterarnsdorf 
 Weingut Bergkirchner 

 trocken, filigran, zarte Würznoten 
 das feine Pfefferl sehr schön eingebunden,macht Lust zum Nachtrinken! 

 
 BERGKIRCHNER GELBER MUSKATELLER  
 RIED HOFERTHAL (6) 0.75 13.90 
 1777 Qualitätswein, Wachau, Mitterarnsdorf 
 Weingut Bergkirchner 

 trocken, aromatisch, rund und würzig 
 strohgelb mit grünen Reflexen 
 

 ROSÉ 
  
 BERGKIRCHNER ZWEIGELT ROSÉ RIED HOFERTHAL (6) 0.75 12.90 
 1778 Qualitätswein, Wachau, Mitterarnsdorf 
 Weingut Bergkirchner 

 trocken, leichter feiner Rosé, herzhaft & knackig 
 

Schweiz 

 WEISSWEIN 
 
 DELIVAL FENDANT DU VALAIS  AOC (6) 0.75 19.80 
 1143 Qualitätswein, Wallis 
 Weinkellerei Aarau AG 
 trocken, feiner Weißwein mit milder Säure 

  

https://hosp-weine.de/products/1776?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1777?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1778?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1143?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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 ROTWEIN 

 
 DELIVAL DOLE DU VALAIS AOC (6) 0.75 19.80 
 1144 Qualitätswein, Wallis 
 Weinkellerei Aarau AG 
 trocken, weich, elegant, elegantes Cuvée aus Pinot Noir, Gamay Syrah 

 
 
 UNGARN / ROTWEIN 

 
 KADARKA (6) 1.0 4.99 
 1343 Qualitätswein,  
 lieblich, süffig, rund 
 

 

Slowenien 

 WEISSWEIN 
 
 PUKLAVEC SAUVIGNON BLANC & PINOT GRIGIO (6) 0.75 6.90 
 1314 Qualitätswein, Slowenische Steiermark 
 Weingut Puklavec & Friends 
 trocken, knackig-frische Art, fruchtige Nase, ein idealer Begleiter 

 zu Fisch, hellem Fleisch und Spargel 
 

 
 PUKLAVEC MUSCAT OTTONEL (6) 0.75 6.90 
 1457 Qualitätswein, Slowenische Steiermark 
 Weingut Puklavec & Friends 
 mild, harmonisch, fruchtig 

 mit zart würziger Note 
 

 ROTWEIN 
 
 PUKLAVEC CABERNET SAUVIGNON & MERLOT (6) 0.75 6.90 
 1325 Qualitätswein, Slowenische Steiermark 
 Weingut Puklavec & Friends 
 trocken, Aromen von Kirschen, Brombeeren und feinen Gewürzen, 

 etwas Pfeffer und Nelken, perfekt zu gegrilltem Fleisch und Lamm 
  

https://hosp-weine.de/products/1314?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1457?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1325?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1144?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1343?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r


Preisliste LVK | 2024  Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt.  

  

 

              

                                                      

 

  Gebinde Einheit Euro 

 
                                                                                       

 
 

Alle Weine werden mit den aktuellen Jahrgängen ausgeliefert, wir geben gerne Auskunft.  87  

 

Nordmazedonien 

 

 ROTWEIN 
 
 PUKLAVEC INSTINCT VRANEC (6) 0.75 8.50 
 1903 Qualitätswein, Nordmazedonien Tikveš , Povardarie 
 Weingut PF Puklavec Winery 
 trocken, von 30 Jahre alten Reben produziert, 

 fruchtiger Charakter,  mit Himbeere, dunkler 
 Pflaume und würzigen Noten, reicher, vollmundiger 
 Rotwein mit weichen Tanninen, Ausbau im  
 alten Holz und Barriques für 12 Monate. 
  

Kroatien 

 WEISSWEIN 
 
 BOLFAN SAUVIGNON BLANC  (6) 0.75 10.90 
 1794 Weingut Bolfan, Hrascina, Kroatien 
 trocken, Ökowein, strohgelbe Farbe, intensiven Aromen von  
 Wiesenblumen, trockenem Heu und Weinbergpfirsich. 

 frisch und harmonisch, aber gleichzeitig reich und mineralisch 
 mit geschützter geografischer Angabe Zagorje - Međimurje 
 

 ROTWEIN 
 
 BOLFAN CUVÉE ROT (6) 0.75 7.90 
 1795 Weingut Bolfan, Hrascina, Kroatien 
 trocken, Ökowein, rubinrote Farbe mit  
 dominierenden Tönen von Gewürzkräutern Heidelbeeren, dunkler  
 Schokolade Reifung in großen Eichenfässern, mit geschützter  

 geografischer Angabe Zagorje - Međimurje. 
  

https://hosp-weine.de/products/1795?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/puklavec-instinct-vranec-primitivo-0-75-l?_pos=1&_sid=750b9addd&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1794?_pos=1&_sid=56a65f872&_ss=r
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Spanien Carinena 

 ROSÉ 
 
 MONASTERIO DE LAS VINAS DO ROSADO (6) 0.75 5.70 
 1081 Qualitätswein, Carinena-Zaragoza 
 Grandes Vinos y Vinedos 
 trocken, harmonisch, rund, süffiger Sommerwein 

 
 ROTWEIN 

 
 MONASTERIO DE LAS VINAS CRIANZA DO (6)  0.75 6.70 
 1529 Qualitätswein, Carinena-Zaragoza 
 Grandes Vinos y Vinedos 
 trocken, weicher, nachhaltiger Charakter 

 ausgewogen, feine Würzige Art 
 
 CORONA DE ARAGON RESERVA DO (6)  0.75 9.90 
 1573 Qualitätswein, Carinena-Zaragoza 
 Grandes Vinos y Vinedos 
 trocken, intensives Rot, elegant 

 Aromen von dunkler Schokolade, Vanille, Barriqueausbau 
 
 MONASTERIO DE LAS VINAS GRAN RESERVA DO (6)  0.75 12.30 
 1574 Qualitätswein, Carinena-Zaragoza 
 Grandes Vinos y Vinedos 
 trocken, harmonisch, intensives Bukett, Barriqueausbau 

 hat das Feuer von Tempranillo und Garnacha Reben 
  

https://hosp-weine.de/products/1081?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1574?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1573?_pos=1&_sid=0a2dbb9e4&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1529?_pos=1&_sid=f9685c1e9&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 CRISTO DE LA VEGA CAMINA VERDEJO BLANCO DO  (6) 0.75 3.99 
 1913 Qualitätswein, La Mancha 
 Cristo de la Vega 
 trocken, frischer, leicht grasiger Duft 

 zarte Säure, leichter Sommerwein 
 

 ROSÉ 
 

 CRISTO DE LA VEGA CAMINA ROSADO DO  (6) 0.75 3.99 
 1700 Qualitätswein, La Mancha 
 Cristo de la Vega 
 trocken, Duftnach Obst, Himbeeren & Sommer! 
 100% Tempranillo 

 
 ROTWEIN 
 

 CRISTO DE LA VEGA CAMINA ROBLE  
 TEMPRANILLO & SYRAH DO  (6) 0.75 4.90 
 1914 Qualitätswein, La Mancha 
 Cristo de la Vega 
 trocken, dunkel, würzig, ewtas Cassis und Brombeere 

 
 CRISTO DE LA VEGA MARQUES DE CASTILLA BARRICA  
 MERLOT & CABERNET SAUVIGNON LA MANCHA (6) 0.75 5.90 
 1915 Qualitätswein, La Mancha 
 Cristo de la Vega 
 trocken, mollig, weiche Art 

 Röstaromen, etwas Kaffee und Schoko am Gaumen 
 

 Almansa 
 

 BODEGAS PIQUERAS CASTILLO DE ALMANSA  
 RESERVA DO (6) 0.75 8.50 
 1340 Qualitätswein, Almansa 
 Bodegas Piqueras 
 trocken, weich, rund, zugänglich, vollmundig, fruchtiger Rotwein 

  

https://hosp-weine.de/products/1700?_pos=1&_sid=a704f1f55&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1340?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/cristo-de-la-vega-camina-verdejo-blanco-do-la-mancha-0-75-l?_pos=1&_sid=5f79967ef&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/cristo-de-la-vega-camina-roble-tempranillo-syrah-do-la-mancha-0-75-l?_pos=1&_sid=e5d33b629&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/cristo-de-la-vega-marques-de-castilla-barrica-merlot-cabernet-sauvignon-la-mancha-0-75-l?_pos=1&_sid=613a15774&_ss=r
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 Rioja 

 ROTWEIN 
 
 PALACIO RIOJA TEMPRANILLO CASTILLO CRIANZA DO (6) 0.75 7.30 
 1351 Qualitätswein, Rioja 
 Bodegas Palacio 
 trocken, feine Note nach Vanille und Zedern, würziger Geschmack,  

 Bouquet nach Röstaromen, 100% Tempranillo 
 
 PALACIO RIOJA GLORIOSO ESPECIAL SELECCION DO (6) 0.75 11.90 
 1541 Qualitätswein, Rioja 
 Bodegas Palacio 
 trocken, vollmundig, Vanille und Röstaromen, 13 Monate im Barrique 

 großer Körper, angenehm weich, 100% Tempranillo 
 

 ROTWEIN 
 
 PALACIO RIOJA COSME PALACIO RESERVA DO (6) 0.75 24.80 
 1851 Qualitätswein, Rioja, Laguardia - Álava 
 Bodegas Palacio 
 trocken, kraftvoll, 18 Monate Barriqueausbau  

 großer Körper, Kirsch, Pflaumen und Röstaromen, 100% Tempranillo 
 

 Priorat 
 

 
 LES ERES VINYES VELLES PRIORAT DOQ (6) 0.75 39.90 
 1901 Qualitätswein, Priorat 
 Joan Simò, Porrera 
 trocken, wuchtig, Kirsch und Johannisbeer Aromen, 

 dichter Körper, vollmundig, kraftvoll, 18 Monate Barrqieausbau 
 Rebsorten: 75% Carinyena, 25% Garnatxa Peluda. 

  

https://hosp-weine.de/products/1351?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1541?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1851?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/les-eres-vinyes-velles-priorat-doq-0-75-l?_pos=1&_sid=f89ddc69b&_ss=r
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 Rueda 

 
WEISSWEIN 
 
 DUQUESA DE VALLADOLID DO VERDEJO (6) 0.75 8.70 
 1065 Qualitätswein, Rueda DO 
 Bodegas LAN 
 trocken, helles strohgelb, feines Bukett 
 nach Heu & Sommerwind, reift auf der Feinhefe, 100% Verdejo 
 

Portugal 

 WEISSWEIN 
 
 ALTANO BRANCO DOURO DOC (6) 0.75 7.30 
 1417 Qualitätswein, Douro 
 Symington Family Estates 
 trocken, nicht schwer, frisch 
 süß-würziges Aroma, exotische Frucht mit Honig, 

 passend zu gegrilltem Fisch, und weiteren nicht schweren Gerichten 
 

 ROTWEIN 
 
 ALTANO DOURO DOC (6) 0.75 7.30 
 1667 Qualitätswein, Douro 
 Symington Family Estates 
 trocken, säurebetont, intensives Aroma nach Holunder 

 deutlicher Barriqueton, passend zu Wildgerichten und Geräuchertem  
 
 PRAZO DE RORIZ DOURO DOC (6) 0.75 11.95 
 1668 Qualitätswein, Douro 
 Quinta de Roriz, Prats & Symington Family 
 trocken, Note nach reifen Kirschen, langer intensiver Abgang 

 Barrique ausgebaut, passend zu Geschmortem und Wildschwein 
 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1668?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1065?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1417?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1667?_pos=1&_sid=68ac2803e&_ss=r
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 NIEPOORT FABELHAFT TINTO  (6) 0.75 13.50 
 1237 Qualitätswein, Douro 
 Niepoort 
 trocken, dunkles Rot, weich 

 und warmherzig, elegant ausgewogen in der Säure 
 fruchtige Note, einfach fabelhaft 
 

 
Griechenland 

 

 WEISSWEIN 
 
 RETSINA WEIß KOURTAKIS (6) 0.75 5.80 
 1544 geharzter Tafelwein 
 Greek Wine Cellars D. Kourtakis SA 
 

Argentinien 

 ROTWEIN 
 
 FELINO VINA COBOS (6) 0.75 18.60 
 1356 Qualitätswein, Mendoza 
 Weingut Vina Cobos 
 purpurrot, Duft von Kakao, schwarzen und roten Früchten 

 kraftvoll, der passende Wein zu gegrilltem Fleisch, 100% Malbec 
  

https://hosp-weine.de/products/1237?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1356?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1544?_pos=1&_sid=a3aacfadb&_ss=r
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Australien 

 WEISSWEIN 
 
 PENFOLDS KOONUNGA HILL CHARDONNAY (6) 0.75 11.80 
 1550 Qualitätswein, Adelaide Hills, South Australia 
 Penfolds Winery 
 trocken, feinfruchtig, zarte Säure 

 Aromen von Grapefruit, Pfirsich, behutsamer Eichenholzeinsatz 
 
 ROTWEIN 

 
 PENFOLDS KOONUNGA HILL SHIRAZ (6) 0.75 11.80 
 1548 Qualitätswein Barossa Valley, McLaren Vale, Langhorne Creek 
 Padthawy, Coonawarra 
 Penfolds Winery 

 trocken, üppige Beerenfrucht,  
 vollfruchtiges Aroma nach Johannisbeere  

Neuseeland 

 WEISSWEIN 
 MARISCO SAUVIGNON BLANC THE NED MARLBOROUGH(6) 0.75 13.50 
 1250 Qualitätswein, Waihopei Valley 
 Marisco Winery 
 trocken, feinfruchtig, belebend 
 gut eingebundene Säure, feinstes Holunder- und Grapefruitbouquet 

 

 ROTWEIN 
 MARISCO PINOT NOIR THE NED MARLBOROUGH (6) 0.75 15.50 
 1891 Qualitätswein, Waihopei Valley 
 Marisco Winery 
 trocken, feines Waldbeerenaroma, etwas Kirsche 

 schlanke Art, gut eingebundene Säure 
  

https://hosp-weine.de/products/1548?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1550?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/marisco-sauvignon-blanc-the-ned-marlborough-0-75-l?_pos=1&_sid=106efee04&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/marisco-pinot-noir-the-ned-marlborough-0-75-l?_pos=1&_sid=aa4ee658b&_ss=r
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Chile 

  
 ROTWEIN 

 
 DE GRAS CABERNET SAUVIGNON DO (6) 0.75 7.95 
 1052 Qualitätswein, Colchagua Valley 
 Vina Montgras 
 trocken, rubinrot, Duft nach schwarzen Johannisbeeren 

 kräftig, feine Schokoladenaromen 
 
 DE GRAS MERLOT DO (6) 0.75 7.95 
 1040 Qualitätswein, Colchagua Valley 
 Vina Montgras 
 trocken, fruchtig, vollmundig, weiche Aromen 
 
 QUATRO DO MONTGRAS (6) 0.75 12.50 
 1043 Qualitätswein, Colchagua Valley 
 Vina Montgras 
 trocken, reifes Pflaumenaroma mit nicht schwerer Minze und  

 feinem Vanilleton, ein Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Carmenere, Shiraz 
 und Malbec, dekantiert ein Spitzentropfen, tolle Preis-Leistung 

 
 INTRIGA CABERNET SAUVIGNON (6) 0.75 19.80 
 1349 Qualitätswein, Maipo Valley 
 Vina Intriga 
 trocken, vollmundig, rund, Duft von reifer Pflaume, schwarzer 

 Johannisbeere, rotem Pfeffer, würzigem Mokka und süßer Schokolade 
 ein Kraftpaket, 100% Cabernet Sauvignon 
  

https://hosp-weine.de/products/1349?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1040?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1052?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1043?_pos=1&_sid=4a37f53fd&_ss=r
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Südafrika 

 
 WEISSWEIN 

 
 TOITSKLOOF SAUVIGNON BLANC (6) 0.75 6.99 
 1578 Qualitätswein, Breede River, Rawsonville 
 Toitskloof 

 trocken, frisch, jung, lebendig 
 säurearm, schöner, unkomplizierter Sommerweinualitätswein 
 
 

 ROTWEIN 
  
 TOITSKLOOF SHIRAZ (6) 0.75 6.99 
 1118 Qualitätswein, Breede River, Rawsonville 
 Toitskloof 

 trocken, saftig, rund, vollmundig 
 fruchiges Aroma von Cassis 
 

 WEISSWEIN 
 
 KLEINE ZALZE CHARDONNAY CELLAR SELECTION (6) 0.75 9.80 
 1936 Qualitätswein, Stellenbosch 
 Kleine Zalze Vineyards 
 trocken, Bukett von weichen, süßlichen Duft gelber Früchte,  

 Aromen von reifen Äpfeln, Mangos und Limonen, begleitet  
 von einer frischen, spritzigen Säure,  im Abgang leicht zitronenartig  
 unwooded 
 
 
  

https://hosp-weine.de/products/1578?_pos=1&_sid=0905dbfb0&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1118-toitskloof-shiraz?_pos=1&_sid=90286dc8c&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kleine-zalze-chardonnay-cellar-selection-unwooded-0-75-l?_pos=2&_sid=cbb0b4645&_ss=r
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 ROTWEIN 
 
 KLEINE ZALZE CABERNET SAUVIGNON  
 CELLAR SELECTION (6) 0.75 11.99 
 1139 Qualitätswein, Stellenbosch 
 Kleine Zalze Vineyards 
 trocken, große Geschmacksfülle, weiche Tannine 

 vollmundig, kraftvoller Körper, dunkle Röstaromen, etwas Schokolade 
 
 

 

 WEISSWEIN 
 
 KLEINE RUST CHENIN/SAUVIGNON BLANC (6) 0.75 8.95 
 1132 Qualitätswein, Stellenbosch 
 Stellenrust 
 trocken, wunderbar frischer Duft 

 Fair Trade Wine 
  

 ROSÉ 
 
 KLEINE RUST PINOTAGE ROSÉ (6) 0.75 8.95 
 1665 Qualitätswein, Stellenbosch 
 Stellenrust 
 trocken, vollmundiger Rosé, Sommerwein 

 Fair Trade Wine 
 

 ROTWEIN 
 
 KLEINE RUST PINOTAGE SHIRAZ (6) 0.75 8.95 
 1666 Qualitätswein, Stellenbosch 
 Stellenrust 
 trocken, würzig, dunkel,  

 voller Rotwein zur Grillsaison, Fair Trade Wine 
 

  

https://hosp-weine.de/products/1132?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1665?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1666?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1139?_pos=1&_sid=16fcfef25&_ss=r
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Kalifornien  

 USA 
 
 WEISSWEIN 

 
 WOODBRIDGE CHARDONNAY (6) 0.75 11.99 
 1189 Qualitätswein, Lodi-Sacramento 
 Robert Mondavi Winerys 
 trocken, gehaltvoll, würzig 

 

 ROTWEIN 
 
 WOODBRIDGE CABERNET SAUVIGNON (6) 0.75 11.99 
 1188 Qualitätswein, Lodi-Sacramento 
 Robert Mondavi Winerys 
 trocken, elegant, vollmundig 

 würzige, vollmundige Art 
 
 WOODBRIDGE ZINFANDEL RED (6) 0.75 11.99 
 1393 Qualitätswein, Lodi-Sacramento 
 Robert Mondavi Winerys 
 trocken, kräftig, dunkel, mollig,  

 dichte Struktur 
  

https://hosp-weine.de/products/1189?_pos=1&_sid=7c5755845&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1188?_pos=1&_sid=c537f52bf&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1393?_pos=1&_sid=fd48c850c&_ss=r
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Frankreich 

 Elsass 
 

 WEISSWEIN 
 
 EUGÉNE KLIPFEL EDELZWICKER AC (6) 1.0 8.90 
 1280 Qualitätswein 
 Eugéne Klipfel 
 trocken, kräftig, fruchtig 

 traditionelle Komposition aus Silvaner und Weissburgunder 
  
 EUGÉNE KLIPFEL ELSÄSSER RIESLING AC (6) 0.75 9.95 
 1281 Qualitätswein 
 Eugéne Klipfel 
 trocken, zarte Säure, elegante Art 

 feine Fruchtaromen von Aprikose und Pfirsich 
 
 EUGÉNE KLIPFEL ELSÄSSER GEWÜRZTRAMINER AC (6) 0.75 12.30 
 1282 Qualitätswein 
 Eugéne Klipfel 
 trocken, feines Gewürztraminer Bukett, Florale Noten 

 Muskatton, harmonisch eingebundene Säure 
 

 Südfrankreich | Sud Ouest 
 

 WEISSWEIN 
 

 PLAIMONT COTES DE GASCOGNE BLANC DE BLANCS VDP  
 JEAN DES VIGNES (6) 1.0 6.80 
 1207 Landwein, Gascogne 
 Vigneros Plaimont 
 trocken, frisch, florale Note 

 feinwürziger Sauvignon Blanc, frische Art 
 

  
 DOMAINE DE LA BAUME SAUVIGNON BLANC (6) 0.75 8.70 
 1628 Landwein, Languedoc 
 Domaine de la Baume  
 trocken, satte Frucht, gehaltvoller Körper 

 feines Holunderblütenaroma, etwas Grapefruit 
  

https://hosp-weine.de/products/1628?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1280?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1281?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1282?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1207?_pos=1&_sid=af4c12ecd&_ss=r
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 ROTWEIN 
 
 CELLIERS DU COLOMBIER VIN DE PAYS D'OC ROUGE  
 CABERNET SAUVIGNON COLLECTION (6) 1.0 6.99 
 1588 Landwein, Languedoc 
 Celliers du Colombier à Beziers,  

 trocken, würzig, vollmundig, Aromen von Cassis 
 
 VIGNEROS PLAIMONT BERET NOIR SAINT MONT AOC (6) 0.75 9.50 
 1671 Qualitätswein, Gascogne 
 Vigneros Plaimont 
 trocken, Tannat & Cabernet Sauvignon 

 kraftvoll, würzig, elegante Aromen 
 von roten und schwarzen Beeren und Lakritz 

  
 DOMAINE DE LA BAUME SYRAH  (6) 0.75 8.70 
 1629 Landwein, Languedoc 
 Domaine de la Baume 
 trocken, intensives Purpurrot, tolle Frucht 

 dichter Körper, Aroma von Minze und Waldbeere 
 

 Provence 
 
 ROSÉ 

 
 CÔTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ AC (6) 1.0 9.90 
 1352 Qualitätswein, Provence 
 Vigneros de Provence 
 trocken, fruchtig, anregend, frische Art 

  
 VIGNEROS DE ST. TROPEZ  
 COTES DE PROVENCE ROSÉ AC FLEUR DE MER (6) 0.75 12.50 
 1362 Qualitätswein, St. Tropez 
 Les Maitres Vigneros de St. Tropez 
 trocken, zarter, feinfruchtiger Rosé 

 

 Rhone 
 
 ROTWEIN 

 
 RÉMY FERBRAS VENTOUX (6) 0.75 7.90 
 1933 Qualitätswein, Cotes du Rhone 
 Rémy Ferbras Ventoux 
 trocken, kräftiges rubinrot, kräutrige Würzige Note 

 aromatische, komplexe Nase, sehr ausgewogen, harmonisch 
 und äußerst trinkfreudig 
 
  

https://hosp-weine.de/products/1588?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1629?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1352?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1362?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1671?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/remy-ferbras-ventoux-0-75-l?_pos=1&_sid=6ce30d306&_ss=r
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 DOMAINE DES CIGALONS CHÂTEAUNEUF DU PAPE (6) 0.75 32.90 
 1062 Qualitätswein, Cotes du Rhone 
 Domäne de Cigalons 
 trocken, wuchtig, dunkle Note, 

 Grenache, Mourvedre, Shiraz, Syrah, Cinsault 
 Aromen von Bitterschokolade, Holznoten, BIO 
 

 CHAPOUTIER CROZES HERMITAGES AOC ROUGE  
 LES MEYSONNIERS (6) 0.75 24.90 
 1911 Qualitätswein, Cotes du Rhone 
 Domaine M. Chapoutier 
 trocken, rubinrot, feine Würze, 

 toller Syrah ( Shiraz), mit großer Länge 
 

 Beaujolais - Loire - Burgund 

 WEISSWEIN 
 
 DOUDET NAUDIN CHARDONNAY VDF  (6) 0.75 7.99 
 1863 Vin de France, Beaune 
 Doudet Naudin 
 trocken, schöne Frucht, angenehm feinfruchtig 
  
 DOUDET NAUDIN CHABLIS AC (6) 0.75 20.90 
 1874 Qualitätswein, Chablis 
 Doudet Naudin 
 trocken, klare mineralische Art, Aromen von frischen  

 Äpfeln, saftigen Birnen und reifen Zitronen 
 ein Hauch von Ananas und eine feine Würze 
 klassisches Profil dieses Chablis 

 
 DOUDET NAUDIN POUILLY~FUISSÉ AOC (6) 0.75 33.60 
 1865 Qualitätswein, Mâconnais 
 Doudet Naudin 
 trocken, 100% Chardonnay 

 ein Wein mit besonderer Eleganz, harmonisch eingebundene Säure, 
 mineralisch, klare Struktur, leicht mit grünen Nuancen getönt.  
 Die Nase, sehr offen,entfaltet elegant seine Aromen von weißen  
 Blüten und fleischigen Früchten, weiß (Pfirsich) und ein paar Nuancen  
 von exotischen Früchten 

  

https://hosp-weine.de/products/doudet-naudin-chardonnay?_pos=1&_sid=753490419&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/chapoutier-crozes-hermitages-aoc-rouge-les-meysonniere-0-75-l?_pos=1&_sid=563ebab0b&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1062?_pos=1&_sid=320d44838&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-doudet-naudin-chardonnay-1?_pos=1&_sid=12e9a5b65&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/bichot-pouilly-fuisse-1er-cru-clos-reyssie-aoc-0-75-l?_pos=1&_sid=c6bd88f28&_ss=r
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 ROTWEIN 
 
 DOUDET NAUDIN PINOT NOIR VDF (6) 0.75 7.99 
 1864 Vin de France, Beaune 
 Doudet Naudin 
 trocken, blitzsauberer Pinot Noir für jeden Tag 

 schöne Frucht, Top Preis-Genuss! 
 
 DOUDET NAUDIN BEAUJOLAIS AC (6) 0.75 9.99 
 1354 Qualitätswein, Beaujolais  
 Doudet Naudin 
 trocken, feinfruchtig, Aromen von Veilchen und Kirsch 

 unkompliziert, Rebsorte Gamay 
 
 DOUDET NAUDIN BOURGOGNE PINOT NOIR AOC (6) 0.75 19.50 
 1875 Qualitätswein, Savigny-lès-Beaune 
 Doudet Naudin 
 trocken, Waldbeerenaromen, Cassis, Schokolade 

 frische Art, ansprechend jugendlich 
 

 DOUDET NAUDIN PERNAND-VERGELESSES  
 'LES NOIRET' AC (6) 0.75 35.90 
 1440 Qualitätswein, Savigny-lès-Beaune    
 Doudet Naudin  
 trocken, gehaltvoll, Komplexes Aroma, toller Pinot Noir 

 Waldbeerenaromen, Cassis, Schokolade, ein Hauch roter Pfeffer 
 aus den berühmten Lagen an der Cotes d´Or 
 
 

 DOUDET NAUDIN SAVIGNY LES BEAUNE  
 PINOT NOIR AC (6) 0.75 35.90 
 1466 Qualitätswein, Savigny-lès-Beaune 
 Doudet Naudin  
 trocken, feine Eleganz, bestechendes Burgunderbukett 

 Waldbeerenaromen, Cassis, Schokolade, etwas dunkler und voller 
 in Hauch roter Pfeffer, aus den berühmten Lagen an der Cotes d´Or 

 
 DOUDET NAUDIN NUITS SAINT GEORGES AC (6) 0.75 53.60 
 1876 Qualitätswein, Savigny-lès-Beaune, Cotes de Nuits   
 Doudet Naudin,  
 trocken, tiefgründiger Nuits mit erdigen Noten, Cassis  

 Bitterschokolade, Pflaumen. Am Gaumen frisch aber 
 ein wirklich konzentrierter Wein 

  

https://hosp-weine.de/products/1354?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1466?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1864?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1440?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-doudet-naudin-nuits-saint-georges-ac-0-75-l?_pos=7&_sid=dd61f6641&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/doudet-naudin-pernand-vergelesses-ac-0-75-l?_pos=1&_sid=486c63d3a&_ss=r
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 WEISSWEIN LOIRE 
 

 CHÂTEAU DE L'HYVERNIERE  
 MUSCADET DE SÈVRE ET MAINE SUR LIE AC (6) 0.75 10.70 
 1287 Qualitätswein, Muscadet 
 Château de l'Hyverniere 
 trocken, frisch, pikante Frucht, feines, leicht nussiges Aroma 

 schöner Begleiter für jede Vorspeise,  berühmte Weisswein aus Nantes 
 
 DOMAINE LA GEMIÈRE SANCERRE BLANC AC (6) 0.75 21.95 
 1288 Qualitätswein, Sancerre 
 Domaine la Gemière, Daniel Millet 
 trocken, würzig, frisch, feine, elegante Art 

 feine Aromen von Grapefruit und Holunder, 100% Sauvignon Blanc 
 
 DOMAINE PHILIPPE RAIMBAULT  
 POUILLY FUMÉ AC 'LA MONTÉE DES LUMEAUX' (6) 0.75 20.95 
 1564 Qualitätswein, Sury en Vaux 
 Domaine Philippe Raimbault 

 trocken, feinste Eleganz, zartgliedrig 
 Florale Noten, 100% Sauvignon Blanc 

 

 

 WEISSWEIN 
 
 BICHOT CHARDONNAY VIN DE PAYS D’OC  
 HAUT DE VALENT (6) 0.75 7.30 
 1324 Landwein, Languedoc 
 Albert Bichot 

 trocken, fruchtig, gefällig, idealer Bankettwein 
 

 BICHOT BOURGOGNE CHARDONNAY AC  
 SECRET DE FAMILLE (6) 0.75 24.80 
 1111 Qualitätswein, Beaune 
 Albert Bichot 
 trocken, fein, elegant, abgerundetes Säurespiel 

 ausgewogen, weicher Schmelz, langer Abgang, im alten Holzfass 
 ausgebaut, von den ältesten Rebanlagen Bichots' 

 
 DOMAINE LONG-DEPAQUIT CHABLIS AC (6) 0.75 23.60 
 1293 Qualitätswein, Chablis 
 Domaine Long-Depaquit 
 trocken, körperreich, zartfruchtig, mineralisch 

 grüne Reflexe, tolles Finish, Säure gut eingebunden 
 Rebsorte Chardonnay 

  

https://hosp-weine.de/products/1288?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1564?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1287?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1111?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1324?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1293?_pos=1&_sid=96642b089&_ss=r
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 DOMAINE LONG-DEPAQUIT CHABLIS 1ER CRU AC (6) 0.75 37.30 
 1291 Qualitätswein, Chablis 
 Vaillons Domaine Long-Depaquit 
 trocken, feinster Chardonnay aus einer Spitzenlage 

 harmonisch eingebundene Säure, mineralisch, klare Struktur 
 

 
 DOMAINE DU PAVILLON MEURSAULT BLANC AC (6) 0.75 74.80 
 1577 Qualitätswein, Meursault 
 Domäne du Pavillon 
 trocken, dichter Körper, volles Aroma 

 Anklang von Akazienhonig, weicher Schmelz 
 Holzfassausbau, aus den berühmtesten Weissweinlagen Frankreichs 
 

 ROTWEIN 
 
 BICHOT CABERNET-SAUVIGNON PAYS D’OC 
 HAUT DE VALENT (6) 0.75 5.95 
 1326 Landwein, Languedoc 
 Albert Bichot 
 trocken, weich, rund, gefälliger Rotwein ideal fürs Bankett 

 
 
 BICHOT COTES DU RHÔNE AC CHÂTEAU D' ORSAN (6) 0.75 7.90 
 1353 Qualitätswein, Beaune 
 Albert Bichot 
 trocken, elegant, weich, leichte Schokoladen und Röstaromen 

 Rebsorte Grenache, ein Klassiker und immer eine Empfehlung 
  
 BICHOT PINOT NOIR DE AC SECRET DE FAMILLE (6) 0.75 24.80 
 1373 Qualitätswein, Beaune 
 Albert Bichot 
 trocken, eleganter Burgunder, feine Cassisnote, etwas Schokolade 

 aus einer alten Rebanlage 
 
 BICHOT POMMARD 1ER CRU "CLOS MICAULT“ AC (6) 0.75 55.90 
 1467 Qualitätswein, Pommard 
 Albert Bichot 
 trocken, enorme Geschmacksfülle, viel Struktur 

 Waldbeerenaromen, Cassis, Schokolade 
 
 BICHOT NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU  
 "CHÂTEAU-GRIS" - MONOPOLE (6) 0.75 85.90 
 1853 Qualitätswein, Cotes de Nuits 
 Albert Bichot 

 trocken, volle Wucht trifft eleganten filigranen 
 Pinot Noir, klassischer Stil, elegant, absolute Spitzenklasse 
 feine Waldbeerenaromen, etwas roter Pfeffer, wunderbarer Abgang 

 
 CHATEAU MEURSAULT PINOT NOIR AC (6) 0.75 31.90 
 1380 Qualitätswein, Meursault 
 Château Meursault 
 trocken, elegant, angenehm rund 

 Waldbeerenaromen, Cassis, Schokolade, feine Säure 
  

https://hosp-weine.de/products/1291?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1577?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1380?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1467?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1353?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1853?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1373?_pos=1&_sid=00bb3d978&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1326?_pos=1&_sid=9b8d8cb1f&_ss=r
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 Bordeaux 

 

 WEISSWEIN 
 
 MONTAGNE DE FER BLANC AOC (6) 0.75 6.80 
 1422 Qualitätswein, Rions 
 Sas Le Chais de Rions, Vignobles Gonfrier 
 trocken, zarte Frucht, etwas Holunderblüte  

 und Zitrus, Rebsorten Sauvignon Blanc und Semillon 
 

 ROSÉ 
  
 MONTAGNE DE FER ROSÉ AOC (6) 0.75 6.80 
 1929 Qualitätswein, Rions 
 Sas Le Chais de Rions, Vignobles Gonfrier 
 trocken, fruchtige Noten von weißen Pfirsichen, zarten Aprikosen 

 und exotischen Litschis, belebende Frische,  und lebendiger Abgang 
 

 ROTWEIN 
 
 MONTAGNE DE FER ROUGE AOC (6) 0.75 6.80 
 1381 Qualitätswein, Rions 
 Sas Le Chais de Rions, Vignobles Gonfrier 
 trocken, schöner Granat Körper, Aromen roter und schwarzer Früchte, 

 Röstaromen gepaart mit zartschmelzenden Tanninen, ein klassischer  
 Bordeaux! Durch Frucht und Weichheit modern und passend zu  
 allen Speisen, das klassische Bordeaux Cuvée besteht aus:  
 70% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc 
 

 CHÂTEAU DE MARSAN CADILLAC  
 COTES DE BORDEAUX AOC (6) 0.75 9.90 
 1908 Qualitätswein, Rions 
 Sas Le Chais de Rions, Vignobles Gonfrier 
 trocken, intensives Rubinrot,  in der Nase, vermischen sich die Aromen 

 von roten Früchten, Gewürzen, und von Röstnoten, Konzentrierter  
 harmonischer Wein,  70% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon 
 

 CHÂTEAU LANGOIRAN CADILLAC ODYSSEA  
 COTES DE BORDEAUX AOC (6) 0.75 21.90 
 1909 Qualitätswein, Rions 
 Sas Le Chais de Rions, Vignobles Gonfrier 
 trocken, lebhafte purpurrote Frabe, Nase frisch und komplex, am  

 Gaumen ein Genuss, mineralisch, 70% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon,  
 16 Monate Barriqueausbau, der Crú von Gonfriere  
  

https://hosp-weine.de/products/1381?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/chateau-de-marsan-cadillac-cotes-de-bordeaux-aoc-0-75-l?_pos=1&_sid=0c17c97ec&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1422?_pos=1&_sid=d4cc3831d&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/chateau-langoiran-cadillac-cotes-de-bordeaux-aoc-odyssea-2018er-0-75-l?_pos=1&_sid=46d001158&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/kopie-von-montagne-de-fer-bordeaux-rouge-aoc-0-75-l?_pos=1&_sid=5142eb44d&_ss=r
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 WEISSWEIN 
 
 CHÂTEAU PEBAYLE DU HAYOT SAUTERNES AOC (6) 0.75 20.90 
 1055 Appellation Sauternes Contrôlée 
 Château Pebayle Du Hayot AOC 
 edelsüß, strohgelb, Schlossabzug, Sémillon, Sauvignon Blanc 

 
 
  ROTWEIN 

 
 CHÂTEAU SAINT HUBERT BORDEAUX ROUGE AOC (6) 1.0 8.70 
 1355 Qualitätswein, Bordeaux 
 Château Saint Hubert 
 trocken, kräftig, gehaltvoll, würzig 

 Cabernet Sauvignon & Merlot 
 
 CHÂTEAU HAUT POUGNAN AOC (6) 0.75 7.30 
 1424 Qualitätswein, Premières Cotes de Bordeaux 
 Château Haut Pougnan 
 trocken, weich, vollmundig, Holzfassausbau, 50% Cabernet Sauvignon 

 und 50%Merlot, Tipp! 
 

 
 CHÂTEAU LA TUILERIE AOC DU PUY GRAND CHÊNE (6) 0.75 10.90 
 1374 Qualitätswein, Bordeaux Supérieur 
 Jaques Regaud 
 trocken, tolle Frucht, kraftvoll und doch harmonisch weich, Tipp! 

 Cabernet Sauvignon 41%, Merlot 39%, Cabernet Franc 20% 
 
 CHÂTEAU GREYSAC AOC (6) 0.75 23.60 
 1246 Qualitätswein, Cru Bourgeois, Medoc 
 Château Greysac 
 trocken, schöne Frucht, kraftvoll, rund 

 29% Cabernet Sauvignon, 65% Merlot 
 3% Cabernet Franc, 3% Petit Verdot  
 

 
 CHÂTEAU DU BOUSQUET AOC (6) 0.75 15.90 
 1592 Qualitätswein, Cotes de Bourg 
 Château du Bousquet 
 trocken, vollmundig, dichter Körper, gut eingebunden Tannine 

 weicher Schmelz, etwas Cassis, viel Schokolade 
  
 CHÂTEAU BOUSQUET AOC (1) 1.5 39.90 
 1390 Qualitätswein Magnumflasche 
 Château du Bousquet 
 trocken, vollmundig, dichter Körper, gut eingebunden Tannine 

 weicher Schmelz, etwas Cassis, viel Schokolade 
 
 CHEVALIERS DE L’ORDRE AOC (6) 0.75 17.30 
 1589 Qualitätswein, St. Emilion Grand Cru 
 trocken, weich, vollmundig, harmonisch eingebundene Tannine 
 ein sehr schöner zugänglicher Roter, Cabernet & Merlot 

  

https://hosp-weine.de/products/1355?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1374?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1390?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1589?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1424?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1592?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1246?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1055?_pos=1&_sid=65aa21c42&_ss=r
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 CHÂTEAU BARREYRES AOC (6) 0.75 22.30 
 1394 Qualitätswein, Cru Bourgeois, Haut Medoc 
 Château Barreyers 
 trocken, Noten von reifen Früchten, Schwarzkirsche und Johannisbeere 

 gut eingebundene Tannine, langer Abgang 
 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Merlot 

 
 CHÂTEAU BEAUMONT AOC (12) 0.75 23.90 
 1336 Qualitätswein, Cru Bourgeois, Haut Medoc 
 Château Beaumont 
 trocken, tiefes Aroma nach Johannisbeere, reife Frucht 

 von roten Beeren und Schwarzkirschen, Cabernet Sauvignon 53% 
 Merlot 40%, Cabernet Franc 4%, Petit Verdot 3% 

 
 CHÂTEAU COUDERT AOC (6) 0.75 28.50 
 1512 Qualitätswein, St. Emilion, Grand Cru 
 Château Coudert 
 trocken, weicher Typ, Johannisbeere und Schokolade 

 etwas Röstaromen, Merlot 80%,  Cabernet Franc 20% 
 
 CHÂTEAU MONTLABERT AOC (12) 0.75 39.90 
 1392 Qualitätswein, St. Emilion, Grand Cru 
 Château Montlabert 
 trocken, Duft roter Früchte, vollmundig, mit weichen Tanninen 

 Merlot 80%, Cabernet Franc 20% 
 
 CHÂTEAU GRAND CORBIN D’ESPAGNE AOC (12) 0.75 49.90 
 1378 Qualitätswein, St. Emilion, Grand Cru 
 trocken, gelungen, komplexes, vielfältiges Aroma, dichter Körper 
 Merlot 75%, Cabernet Franc 24%, Cabernet Sauvignon 1% 

 
 
 CHÂTEAU CANTEMERLE AOC (12) 0.75 53.60 
 1772 Qualitätswein, 5eme Cru Classé, Haut Medoc 
 trocken, fruchtige charmante Aromen, dezente Vanillenoten, 
 gut eingebundenes Holz, Merlot 43%, Cabernet Franc 7% 

 Cabernet Sauvignon 47%, Petit Verdot 3% 
 
 CHÂTEAU LA POINTE AOC (12) 0.75 69.- 
 1640 Qualitätswein, Pomerol 
 Château La Pointe 
 trocken, weich, vollmundig, rund 

 dunkle Note, Cassis, Schokolade, Vanilleton 
 Merlot 80%, Cabernet Franc 20% 

 
 CHÂTEAU D‘ARMAILHAC AOC (12) 0.75 98.- 
 1335 Qualitätswein, Pauillac, 5. Grand Cru Classé,  
 Mouton Baronne Philippe 
 trocken, gehaltvoll, tiefgründig, angenehme Tannine 

 Aromen von Cassis, rotem Pfeffer, etwas Mocca 
 Cabernet Sauvignon 64%,  Merlot 20%, Cabernet Franc 15%,  
 Petit Verdot 1% 
 
  

  

https://hosp-weine.de/products/1394?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1336?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1392?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1640?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1335?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1378?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1512?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1772?_pos=1&_sid=7af1cb30a&_ss=r


Preisliste LVK | 2024  Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt.  

  

 

              

                                                      

 

  Gebinde Einheit Euro 

 
                                                                                       

 
 

Alle Weine werden mit den aktuellen Jahrgängen ausgeliefert, wir geben gerne Auskunft.  107  

 
 
 CHÂTEAU BELGRAVE AOC (6) 0.75 59.- 
 1385 Qualitätswein, Haut Medoc, Grand Cru 
 Château Belgrave 
 trocken, Aromen nach Kirsche und Cassis, florale Noten 

 langer Abgang, in der Nase roter Pfeffer und Schokolade, großer Wein 
 Cabernet Sauvignon 49%, Merlot 40%, Cabernet Franc 8% 
 Petit Verdot 3% 

 
 AMIRAL DE BEYCHEVELLE AOC (6) 0.75 54.90 
 1388 Qualitätswein, St. Julien, 2.Wein 
 Château Beychevelle 
 trocken, würzig, kraftvoll, dichter Körper 

 Aromen von Johannisbeere, rotem Pfeffer, Schokolade, Kirsch & Vanille 
 Cabernet Sauvignon, Merlot  
 
 CHÂTEAU MOUTON AOC ROTHSCHILD 2009 (6) 0.75   990.- 
 1222 Qualitätswein, Schlossabzug, Paulliac,  
 1er Grand Cru Classé 
 Parker 99 von 100 
 
 CHÂTEAU LAFITE AOC ROTHSCHILD 2014 (6) 0.75 1690.- 
 1220 Qualitätswein, Schlossabzug, Paulliac,  
 1er Grand Cru Classé 
 Parker 94 

 
  

https://hosp-weine.de/products/1385?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1222?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1220?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1388?_pos=1&_sid=b6bbd84c2&_ss=r
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Deutschland 
 Kleinflaschen 0,25 l 
 WEISSWEIN  

 
 ZUR SCHWANE VOLKACHER SILVANER (15) 0.25 3.20 
 2001 Qualitätswein, Erz. Abf. Weingut zur Schwane 
 halbtrocken, feinfruchtig, beliebter Frankenschoppen 

 
 HOFKELLER RANDERSACKERER SILVANER (20) 0.25 3.70 
 2027 Qualitätswein, Erz. Abf. Staatlicher Hofkeller Würzburg 
 trocken, saftig, rund, Einzellage extra in kleine Bocksbeutel gefüllt 
 
 NORDHEIMER MÜLLER THURGAU (8) 0.25 2.75 
 2016 Qualitätswein, Erz. Abf. Divino Nordheim 
 trocken, rund, typischer süffiger Franke 
 
 BICKENSOHLER GRAUBURGUNDER (24) 0.25 2.99 
 2032 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Bickensohl 

 trocken, zart-nussiges Aroma 
 
 AFFENTALER RIESLING (9) 0.25 3.50 
 2029 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Affental 
 trocken, feine Säure, Buddelflasche 
 
 HEILBRONNER STAUFENBERG RIESLING (24) 0.25 2.20 
 2036 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Heilbronn 
 halbtrocken, fruchtig, feine Säure 
 

 ROSÉ 
 AFFENTALER SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST (9) 0.25 3.50 
 2035 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Affental 
 halbtrocken, harmonisch, rund, Buddelflasche 
 

 ROTWEIN 
 BICKENSOHLER SPÄTBURGUNDER (24) 0.25 2.99 
 2033 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Bickensohl 
 trocken, elegant, gehaltvoll, von Hand gelesen 
 
 ALDE GOTT SPÄTBURGUNDER (12) 0.25 2.95 
 2019 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Alde Gott Sasbachwalden 
 halbtrocken, feines Burgunderaroma, elegant 
 
 AFFENTALER SPÄTBURGUNDER (9) 0.25 3.50 
 2028 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Affental 
 halbtrocken, feines Burgunderaroma, Buddelflasche 

 
 HEILBRONNER STAUFENBERG TROLLINGER (24) 0.25 2.20 
 2017 Qualitätswein, Erz. Abf. WG Heilbronn 
 halbtrocken, süffig, rund 
  

https://hosp-weine.de/products/2001?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2019?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2017?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2028?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2029?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2035?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2036?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2027?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2032?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2033?_pos=1&_sid=b951b227e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2016?_pos=3&_sid=e6980be90&_ss=r
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Frankreich 
 
 CHATEAU LESTIAC BORDEAUX WEISS (24) 0.25 2.99 
 2008 Qualitätswein, Rions 
 Sas Le Chais de Rions 
 trocken, feiner Sauvignon Blanc , zartfruchtig 
 
 CHATEAU LESTIAC BORDEAUX ROT (24) 0.25 2.99 
 2007 Qualitätswein, Rions 
 Sas Le Chais de Rions 
 trocken, mit zartschmelzenden Tanninen, ein klassischer Bordeaux!  

 klassisches Bordeaux Cuvée bestehend aus:  
 70% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc 
 

Italien 
 

 WEISSWEIN 
 
 BIANCO DEL VENETO IGT ’SORSO DI BIANCO’ (12)  0.25 2.10 
 2038 Weinkellerei Zonin, Gambellara 
 trocken, feine, frische Art 
 

 ROTWEIN 
 
 MERLOT CABERNET IGT ’SORSO DI ROSSO’ (12)  0.25 2.10 
 2039 Weinkellerei Zonin, Gambellara 
 trocken, angenehm, fruchtig, mollig 
 

 

Österreich 
 WEISSWEIN 

 
 STIFTERL GRÜNER VELTLINER STIFTSWEINGUT (24) 0.25 2.10 
 2012 Qualitätswein, Chorherren Klosterneuburg 
 trocken, würzig, frisch 
 

 ROTWEIN 
 
 STIFTERL ZWEIGELT STIFTSWEINGUT (24) 0.25 2.10 
 2013 Qualitätswein, Chorherren Klosterneuburg 
 trocken, weich, rund 
 

 
  

https://hosp-weine.de/products/2012?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2013?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2038?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2039?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2007?_pos=2&_sid=041c07af5&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2008?_pos=1&_sid=041c07af5&_ss=r
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Deutschland 
 

 Halbe Flaschen 0,375 l 
 
 CHARDONNAY COLLEGIUM WIRTEMBERG (12) 0.375 5.95 
 1630 Qualitätswein, Erz. Abf. Collegium Wirtemberg 
 trocken, zarte Säure, Weißwein 
 
 PINOT NOIR COLLEGIUM WIRTEMBERG (12) 0.375 5.95 
 1631 Qualitätswein, Erz. Abf. Collegium Wirtemberg 
 trocken, eleganter Rotwein 
 

 

Portugal 
  

 ROTWEIN 
 
 FABELHAFT TINTO  (6) 0.375 7.90 
 2071 Qualitätswein, Douro 
 Niepoort 

 trocken, dunkles Rot, weich 
 und warmherzig, elegant ausgewogen in der Säure 
 fruchtige Note, einfach fabelhaft 
 

Frankreich 
 
 

  
 CHABLIS A.C. (12) 0.375 12.30 
 1331 Qualitätswein, Albert Bichot 
 trocken, elegant, Weißwein 
 
 CHÂTEAU BARREYRES AC HAUT MEDOC (12) 0.375 11.50 
 1328 Cru Bourgeois, Schlossabzug 
 trocken, würzig, kräftig, Rotwein 
  

https://hosp-weine.de/products/1331?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1328?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/2071?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1630?_pos=1&_sid=f738956f0&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/1631?_pos=1&_sid=0f1d20c6f&_ss=r
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 Bag in Box 10 l & 3 l 
 
VIN DE PAYS BLANC   3.0 14.80 
1104 Französischer Landwein, weiß, trocken 
 
VIN DE PAYS ROSÉ   3.0 14.80 
1110 Französischer Landwein, rosé, trocken 
 
VIN DE PAYS ROUGE   3.0 14.80 
1112 Französischer Landwein, rot, trocken 
 
VIN DE PAYS BLANC   10.0 45.90 
2006 Französischer Landwein, weiß, trocken 
  
VIN DE PAYS ROUGE   10.0 45.90 
2004 Französischer Landwein, rot, trocken 
 
7101 HOLZFASS FÜR 10 BAG IN BOX    141.70 
 

 KEG FASS (Korbfitting) 
 
 WEISSWEIN 
 
KEG CHARDONNAY DEL VENETO   25.0 135.60 
1590 Landwein, Treviso 
Cantine Sacchetto, trocken, süffig 
 
KEG BIANCO DEL VENETO FRIZZANTE IGT  25.0 123.- 
1495 Landwein, Treviso 
Cantine Sacchetto, Perlwein, trocken, spritzig 
 

 ROTWEIN 
KEG MERLOT DEL VENETO   25.0 123.- 
1591 Cantine Sacchetto, Treviso 
trocken, weich und angenehm 

 
Japan 
1487 CHOYA SAKE REISLIKÖR  (6) 0.75 10.90 
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1784 ZERO RIESLING/KERNER ALKOHOLFREIER WEISSWEIN, WG HEILBRONN (6) 0.75 5.90 
1785 ZERO ROSÉ SPÄTBURGUNDER ALKOHOLFREIER ROSÉWEIN, WG HEILBRONN (6) 0.75 5.90 
1786 ZERO SPÄTBURGUNDER/DORNFELDER ALKOHOLFREIER ROTWEIN, WG HEILBRONN(6) 0.75 5.90 
1820 ZERO MOUSSEUX SCHAUMWEIN ALKOHOLFREIER FRIZZANTE-WEISS, WG HEILBRONN(24)0.2 2.80 

 
2063 ALAHOP GLÜHSCHORLE  (24) 0.275 1.65 
1411 HOSP STERNTHALER GLÜHWEIN ROT (6) 1.0 2.95 
1413BIB HOSP STERNTHALER GLÜHWEIN BIB ROT  10.0 29.50 
1384 WINZERGLÜHWEIN ROT KANISTER  10.0 36.- 
1607 HOSP STERNTHALER GLÜHWEIN APFELZIMT WEISS (6) 1.0 3.60 
1607BIB HOSP STERNTHALER GLÜHWEIN APFELZIMT WEISS BIB (6) 10.0 36.- 
5021 FRÜCHTEPUNSCH ALKOHOLFREI (6) 1.0 2.30 
5021BIB FRÜCHTEPUNSCH ALKOHOLFREI BIB (6) 10.0 23.80 
4149 JAGERTEE MAAN 40 %  (6) 1.0 21.50 
4629 HOSP STERNTHALER FEUERZANGENBOWLE KANISTER (6) 10.0 31.50 

 
1400 KIRSCHWEIN  (6) 1.0 3.90 
1402 HEIDELBEERWEIN  (6) 1.0 4.60 
1403 APFELWEIN  (6) 1.0 2.72 

 
4312 ROYAL OPORTO TAWNY PORT TINTO  0.75 10.60 
4300 NIEPOORT TAWNY PORT   0.75 13.40 
4168 CALEMS LATE BOTTLED VINTAGE PORT  0.75 18.20 
4689 CALEMS 10 JAHRE TAWNY PORT  0.75 22.90 
4020 ROYAL OPORTO WHITE PORT  0.75 10.60 

 
4307 SANDEMAN SHERRY FINO DRY  0.75 7.95 
4308 SANDEMAN SHERRY MEDIUM  0.75 7.95 
4309 SANDEMAN SHERRY SWEET  0.75 7.95 
4674 LUSTAU SOLERA FAMILIAR FINO „JARANA“ SHERRY  0.75 15.80 
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6022 ACETO DI MODENA VECCHIO AEMILIA  0.5 4.25 
6029 ACETO DI BALSAMICO DI MODENA ‘MALETTI & REGNANI’  0.25 7.50 
6006 OLIVENÖL MANSALTO OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA TOSCANA  0.5 17.90 
6027 OLIVENÖL EXTRA VERGINE VAL PARADISO SIZILIEN  0.75 19.90 
6044 OLIVENÖL POLLA NICOLO NATIVES OLIVENÖL TALEA  5 LT KAN. LIGURIEN  5.0 79.80 
6043 OLIVENÖL POLLA NICOLA EXTRA VERGINE LIGURIEN  0.75 15.90 
6001 DOPPEL WEIN ESSIG 10% BRANNTWEIN UND WEIN  10.0 15.90 
4346 WEINGEIST 96 %   1.0 30.50 
 

4328 MARSALA FINO 'CUCINA' ITALIEN  0.75 9.95 
4324 MADEIRA ORIGINAL ABFÜLLUNG PORTUGAL  1.0 13.40 
4352 MARTINI BIANCO   1.0 9.99 
4353 MARTINI ROSSO   1.0 9.99 
4361 MARTINI DRY   1.0 9.99 
4470 MARTINI ROSATO   0.75 7.60 
4409 MARTINI FIERO   1.0 9.99 
4641 MARTINI AMBRATO RISERVA WEISS  0.75 15.20 
4642 MARTINI RUBINO RISERVA ROT  0.75 15.20 
4658 MARTINI FLOREALE ALKOHOLFREI WEISS  0.75 9.95 
4659 MARTINI VIBRANTE ALKOHOLFREI ROT  0.75 9.95 
4683 BELSAZAR WHITE VERMOUTH  0.75 18.90 
4684 BELSAZAR RED VERMOUTH  0.75 18.90 
4314 NOILLY PRAT   1.0 17.99 
4327 CARAT VIN DE LIQUER MESSWEIN FRANKREICH  0.75 9.99 
 
4093 APEROL APERITIVO D‘ITALIANO  1.0 18.80 
4301 ASBACH APERITIF ROSÉ   0.7 17.70 
5291 BELLA APERITIF FOR SPRITZ ALKFREI  1.0 13.90 
4085 CAMPARI BITTER   1.0 21.90 
4095 CAMPARI SODA   0.1 1.15 
4472 LANTENHAMMER CHILLA BITTER APERITIVO BAVARESE   0.5 19.40 
4069 LILLET BLANC   0.75 16.90 
4660 LILLET ROSÉ   0.75 16.90 
4688 SARTI ROSA APERITIF   0.7 18.80 
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4419 ABSINTH TABU 55%   0.7 28.90 
4645 AMARO MONTENEGRO    0.7 16.50 
4306 AVERNA    1.0 19.99 
4088 CYNAR ARTISCHOCKENBITTER  0.7 11.30 
4016 ESCORIAL GRÜN 56%   0.7 16.50 
4013 ETTALER KLOSTER LIQUEUR GELB 40% 0.5 16.50 
4014 ETTALER KLOSTER LIQUEUR GRÜN 42% 0.5 16.50 
4172 ETTALER KLOSTERBITTER  45% 0.5 16.50 
4045 FERNET BRANCA  39% 1.0 27.90 
4089 FERNET MENTA  28% 1.0 27.90 
4090 HIRSCHKUSS  38% 1.0 23.90 
4082 JÄGERMEISTER  35% 1.0 22.90 
4084 KARLSBADER BECHERBITTER BECHEROVKA 38% 0.7 14.50 
4298 PASTIS 51  45% 0.7 24.30 
4235 PERNOD ANIS DE FRANCE  40% 1.0 25,60 
4243 RAMAZZOTTI  30% 1.0 20.30 
4363 RAMAZZOTTI ROSATO APERITIVO 15% 1.0 20.30 
4299 RICARD  45% 0.7 20.90 
 

  



Es ist uns eine große Freude, Ihnen unsere Weine, unser 
Weingut und zwei der größten Weinanbaugebiete der 
Welt, Slowenien und Nordmazedonien, vorzustellen.

Unsere Weine lassen sich am besten als frisch, fruchtig 
und für alle zugänglich beschreiben. Das gilt auch für 
unser Familienunternehmen. 

Wir arbeiten alle zusammen, verbunden durch unsere 
Liebe zum Wein und unsere Leidenschaft für zeitlose 
Weinbautraditionen. 

Wir lieben es, die besonderen Dinge im Leben mit 
Freunden zu teilen.

Ihre
Tatjana Puklavec 

www.puklavecfamilywines.com

Willkommen Bei Familie Puklavec

ai16790632548_Advert Hosp Estate Selection HR.pdf   1   17-3-2023   15:27:41
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3073 CIDRE BIO – VAL DE RANCE (6) 0.75 7.20 
3111 SECCO FRIZZANTE GOLD GARGANEGA ITALIEN (6) 0.75 4.80 
3063 PROSECCO FRIZZANTE BORGO SAN LEO (6) 0.75 6.50 
3000 HIRSCHHOF SECCO ECOVIN (6) 0.75 7.99 
3124 REIBOLD LE BLANC SECCO BIO (6) 0.75 9.60 
3127 MOET GARDEN SPRITZ  (6) 0.75 21.85 
3130 BELLA GLAMOUR SPUMANTE BIANCO ALKFREI GLERA (6) 0.75 8.90 
3077 SECCO ZERO – ALKOHOLFREIER APERITIF BICKENSOHL (6) 0.75 6.99 
3087 TRAUBENSECCO BRETZ  (6) 0.75 5.95 
3032 BEHUGO DOSE PFANDFREI  (24) 0.2 2.30 
3123 BESPRIZZ DOSE PFANDFREI (24) 0.2 2.30 
4526 APEROL SPRITZ PFANDFREI (24) 0.175 3.25 
2042 ALAHOP WEISSWEINSCHORLE (24) 0.275 1.65 
2043 ALAHOP ROSÉWEINSCHORLE  (24) 0.275 1.65 
2055 ALAHOP ZITRONENSCHORLE (24) 0.275 1.65 
2063 ALAHOP GLÜHSCHORLE  (24) 0.275 1.65 
 
 

Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
3003 HOSP PRIVAT HAUSMARKE HALBTROCKEN (6) 0.75  5.99 
3004 HOSP PRIVAT HAUSMARKE TROCKEN (6) 0.75 5.99 
3116 HOSP PRIVAT HAUSMARKE ALKOHOLFREI MOUSSEUX (6) 0.75 5.60 
3011 HENKELL TROCKEN  (6) 0.75  6.25 
3015 FÜRST VON METTERNICH RIESLING TROCKEN (6) 0.75 8.99 
3070 ALDE GOTT PINOT BRUT FLASCHENGÄRUNG (6) 0.75 10.90 
3042 J. OPPMANN EXTRA TROCKEN (6) 0.75 7.80 
3006 J. OPPMANN JAHRGANGSSEKT RIESLING BRUT, FLASCHENGÄRUNG (6) 0.75 15.50 
3066 GELDERMANN SUPERB HAUSMARKE TROCKEN (6) 0.75 8.40 
3022 GELDERMANN CARTE BLANCHE TROCKEN (6) 0.75 11.80 
3125 BRETZ CHARDONNAY BRUT 1721 WINZERSEKT TRAD. FLASCHENGÄRUNG (6) 0.75 14.50 
 

   
Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
3043 CAVA SEGURA VIUDAS BRUT RESERVA SPANIEN (6) 0.75 8.95 
3074 PUKLAVEC SAUVIGNON BLANC BRUT SLOWENIEN (6) 0.75 9.90 
3019 KRIMSKOYE WEISS   (6) 0.75 14.60 

  



Preisliste LVK | 2024  Gültig ab April 2024 Bruttopreise inkl. MwSt.  

  

 

  Gebinde Einheit Euro 

 
 

116 Alle Weine werden mit den aktuellen Jahrgängen ausgeliefert, wir geben gerne Auskunft. 

 

 
 
Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
 
3012 ASTI SPUMANTE IL POGGIO (6) 0.75 9.99 
3046 CA' MALENI PROSECCO SPUMANTE BRUT DOC (6) 0.75 11.50 
3126 CA' MALENI PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY DOC (6) 0.75 11.50 
3036 CA' BOLANI PROSECCO SPUMANTE BRUT DOC (6) 0.75 11.60 
3114 ZONIN PROSECCO ICE  (6) 0.75 10.90 
3078 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE EXTRA BRUT FRANCIACORTA DOCG (6) 0.75 35.30 

   
Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
3104 CRÉMANT D’ALSACE EÚGENE KLIPFEL (6) 0.75 11.95 
3065 CRÉMANT DE LOIRE BLANC BRUT BOUVET LADUBAY (6) 0.75 12.90 
3121 CRÉMANT DE BORDEAUX ODYSSEA BLANC DE BLANCS BRUT (6) 0.75 17.80 
3080 CHAMPAGNER BRUNOT BLANC DE BLANCS BRUT  (6) 0.75 28.95 
3083 CHAMPAGNER HEIDSIECK MONOPOLE RED TOP (6) 0.75 34.20 
3085 CHAMPAGNER TAITTINGER BRUT RESERVE (6) 0.75 55.90 
3106 CHAMPAGNER LOUIS ROEDERER BRUT COLLECTION (6) 0.75 59.99 
3084 CHAMPAGNER MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL (6) 0.75 54.20 
3120 CHAMPAGNER RUINART BRUT (6) 0.75 69.90 
3075 CHAMPAGNER MOET & CHANDON ICE - DEMI SEC (6) 0.75 64.90 
3081 CHAMPAGNER VEUVE CLICQUOT BRUT (6) 0.75 59.90 
3079 CHAMPAGNER VEUVE CLICQUOT DEMI SEC (6) 0.75 63.90 
3086 CHAMPAGNER DOM PERIGNON BRUT (6) 0.75  243.- 
3109 CHAMPAGNER KRUG GRANDE CUVÉE (6) 0.75  259.- 
3113 CHAMPAGNER RODERER CRISTALL (6) 0.75  315.- 
 

 
 
Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
3034 CA'MALENI PROSECCO SPUMANTE ROSÉ BRUT DOC (6) 0.75 11.90 
3071 BOUVET LADUBAY ROSÉ BRUT (6) 0.75 12.90 
3045 GELDERMANN ROSÉ TROCKEN (6) 0.75 13.90 
3072 KRIMSKOYE ROT  (6) 0.75 14.60 
3067 CHAMPAGNER MOET & CHANDON ROSÉ (6) 0.75 62.90 
3115 CHAMPAGNER TAITTINGER BRUT ROSÉ (6) 0.75 68.50 
3035 CHAMPAGNER VEUVE CLICQUOT ROSÉ (6) 0.75 68.50 
3118 CHAMPAGNER LOUIS ROEDERER BRUT ROSÉ VINTAGE (6) 0.75 94.90 
3119 CHAMPAGNER RUINART BRUT ROSÉ (6) 0.75 93.80 

  

https://hosp-weine.de/products/3034?_pos=5&_sid=3c8adde4e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/prosecco-ca-maleni-spumante-extra-dry-doc-0-75-l?_pos=4&_sid=3c8adde4e&_ss=r
https://hosp-weine.de/products/3046?_pos=1&_sid=1a80f04d1&_ss=r
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Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
3051 HOSP PRIVAT SEKT HAUSMARKE HALBTROCKEN (24) 0.2 2.20 
3028 HOSP PRIVAT SEKT HAUSMARKE TROCKEN (24) 0.2 2.20 
3038 CA‘MALENI PROSECCO SPUMANTE BRUT DOC (24) 0.2 3.60 
3058 FÜRST VON METTERNICH  (12) 0.2 2.65 
3056 HENKELL PIKKOLO TROCKEN (12) 0.2 1.70 
3057 ASTI SPUMANTE 'CINZANO' (24) 0.2 2.99 
3016 CHAMPAGNER MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL (24) 0.2 19.50 
 
3041 HENKELL TROCKEN  (12) 0.375 3.90 
3027 FÜRST VON METTERNICH  (12) 0.375 4.99 
3100 ZONIN PROSECCO BRUT  (12) 0.375 6.70 
3112 CHAMPAGNER LOUIS ROEDERER BRUT COLLECTION (12) 0.375 34.90 
3052 CHAMPAGNER MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL (12) 0.375 34.20 
3061 CHAMPAGNER VEUVE CLICQUOT BRUT (12) 0.375 36.70 
 

 
Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
3089 HENKELL TROCKEN MAGNUM  1.5 16.90 
3017 FÜRST VON METTERNICH RIESLING TROCKEN MAGNUM  1.5 25.50 
3049 CA‘MALENI PROSECCO SPUMANTE BRUT DOC MAGNUM  1.5 26.90 
3047 CHAMPAGNER MOET & CHANDON BRUT MAGNUM  1.5 115.- 
3048 CHAMPAGNER VEUVE CLICQUOT BRUT MAGNUM  1.5 129.- 
3090 HENKELL TROCKEN JEROBOAM  3.0 53.81 
3021 FÜRST VON METTERNICH RIESLING TROCKEN JEROBOAM  3.0 55.90 
3129 CA‘MALENI PROSECCO SPUMANTE BRUT DOC JEROBOAM  3.0 84.90 
3062 MOET & CHANDON BRUT JEROBOAM  3.0 425.- 
3069 VEUVE CLICQUOT BRUT JEROBOAM  3.0 459.- 
 

Schaumweine verstehen sich inkl. Sektsteuer 
3092/3093/3098/3099 
 PRIVAT HALBTROCKEN ODER TROCKEN  0.75 und 0.2 Flaschen  0.75 6.35 
    0.2 2.30 
 können bei einer Mindestabnahme von 240/0.75 oder 528/0.2  Flaschen mit Eigenetiketten nach  
 Ihren Wünschen ausgestattet werden. Entwicklungsdauer für Neu-Etiketten ca. 3 Wochen. 
 Bei Nachbestellung ca. 14 Tage Lieferzeit. zuzügl. Etikettenkosten 30.- € einmalig 
 
3042 J. OPPMANN EXTRA TROCKEN  0.75 7.80 
 mit Eigenetikett, ab 180 Flaschen, zuzügl. Etiketten je nach Aufwand 
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4026 AMARETTO ROMANZA  20% 0.7 7.20 
4487 AMARULA WILD FRUIT AFRICA 17% 0.7 14.70 
4180 BAILEYS IRISH CREAM  17% 1.0 20.50 
4018 BATIDA DE COCO KOKOSLIKÖR 16% 0.7 10.90 
4231 BENEDICTINE D.O.M.  40% 0.7 22.95 
4030 BOLS APRICOT BRANDY  24% 0.7 12.80 
4032 BOLS BLUE CURACAO  21%   0.7 12.80 
4034 BOLS CACAO BRAUN  24% 0.7 12.80 
4039 BOLS CACAO WEISS  24% 0.7 12.80 
4031 BOLS CREME DE BANANES  17% 0.7 12.80 
4033 BOLS CHERRY BRANDY  24% 0.7 12.80 
4037 BOLS PFEFFERMINZ GRÜN CREME DE MENTHE 24% 0.7 12.80 
4041 BOLS RED ORANGE  17% 0.7 12.80 
4038 BOLS TRIPLE SEC  38% 0.7 14.50 
4232 COINTREAU ORANGENLIKÖR 40% 0.7 21.90 
4244 CREME DE CASSIS DE DIJON 16% 0.7 10.60 
4238 DRAMBUIE WHISKYLIKÖR  40% 0.7 27.90 
4240 ERDBEER LIMES POLAR  15% 1.0 12.95 
4447 FICKEN JOSTABEERENLIKÖR 15% 0.7 11.99 
4448 FRANGELICO HASELNUSSLIKÖR 20% 0.7 15.30 
4387 GALLIANO SMOOTH VANILLA 30% 0.7 19.40 
4380 GIFFARD CREME DE PAMPLEMOUSSE GRAPEFRUITLIKÖR 16% 0.7 12.80 
4233 GRAND MARNIER CORDON ROUGE 40% 0.7 25.60 
4122 HOLUNDERBLÜTENLIKÖR GIFFARD 20% 0.7 15.80 
4516 IRISH MIST WHISKEY HONIGLIKÖR 35% 0.7 20.70 
4228 KAHLUA LICOR DE CAFE  20% 0.7 18.90 
4488 LICOR 43 CUARENTA Y TRES 31% 0.7 18.30 
4286 LIMONCELLO ITALIENISCHER LIMETTENLIKÖR 28% 0.7 11.99 
4242 MALIBU KLARER KOKOSLIKÖR 18% 1.0 17.95 
4007 MARASCHINO  24%   1.0 13.30 
4091 MELONENLIKÖR MIDORI  20% 0.7 17.90 
4218 MIRTILLO MARZADRO HEIDELBEERLIKÖR 21% 0.7 16.90 
4437 MOZARTLIKÖR WHITE CHOCOLATE CREAM 15% 0.5 16.30 
4212 MOZARTLIKÖR GOLD CHOCOLATE CREAM 17% 0.5 16.30 
4438 MOZARTLIKÖR BLACK CHOCOLATE CREAM 17% 0.5 16.30 
4234 OUZO 12  38% 0.7 13.70 
4075 PASSOA PASSIONSFRUCHTLIKÖR 17% 0.7 13.40 
4454 PEACHTREE PFIRISCHLIKÖR DE KUYPER 20% 0.7 13.30 
4274 PIMM’S  25% 0.7 12.80 
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4237 SAMBUCA MOLINARI  40% 1.0 23.90 
4239 SOUTHERN COMFORT WHISKEYLIKÖR 35% 0.7 13.90 
4229 TIA MARIA COFFEE LIQUER  20% 0.7 17.70 
4530 WALDERDBEERLIKÖR “FRAGOLI” TOSCHI 24% 0.7 22.50 
 
4690 MARZADRO CREME DI ALPINA FRAGOLA 17% 0.7 19.90 
4691 MARZADRO CREME DI ALPINA LIMONCINO 17% 0.7 19.90 
4692 MARZADRO CREME DI ALPINA NOCCIOLA 17% 0.7 19.90 
4693 MARZADRO CREME DI ALPINA PISTACCIO 17% 0.7 19.90 
 

4282 HOSP BIERLAR ALLGÄUER BIERLIKÖR 24% 0.5 14.99 
4002 HOSP EIERLIKÖR  20% 1.0 11.90 
4446 HOSP EIERLIKÖR MIT KIRSCHWASSER ALDE GOTT 18% 0.7 9.99 
4253 HOSP KIRSCHLIKÖR  17% 0.5 8.99 
4024 HOSP KIRSCHLIKÖR  16% 1.0 9.90 
4257 HOSP KRÄUTERLIKÖR  30% 0.5 15.30 
4254 HOSP MARILLENLIKÖR  20% 0.5 13.30 
4005 HOSP PFEFFERMINZLIKÖR  18% 1.0 9.95 
4256 HOSP WALNUSSLIKÖR  28% 0.5 14.40 
4255 HOSP PFIRSICHLIKÖR  18%  0.5 11.70 
4258 HOSP WILLIAMSLIKÖR  20% 0.5 11.95 
 

  



perfekt mit 
WILD BERRY oder TONIC WATER

& vielseitig

FRISCH, 
FRUCHTIG

Asbach Aperitif Anzeige 160x230mm.indd   1Asbach Aperitif Anzeige 160x230mm.indd   1 02.03.22   14:0902.03.22   14:09



1 Liter 38 % vol. 

lder
older
lder
Wacholder

S I E M E N S R I N G  4 0

8 7 6 1 6  M A R K T O B E R D O R F

Brand. Der fein-würzig, 
klare Doppel Wacholder Brand erhält die 
intensive Wacholdernote - mit seiner ausge-
prägten Milde - durch das Brennverfahren.
Unverwechselbar sein Charakter.

HSP_Wacholderbrand_1L_95x130_270120RZ.indd   1HSP_Wacholderbrand_1L_95x130_270120RZ.indd   1 27.01.20   16:3127.01.20   16:31

HSP_PL_20_AnzBrände_RZ_020320.indd   1HSP_PL_20_AnzBrände_RZ_020320.indd   1 02.03.20   20:5002.03.20   20:50
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4407 HEUSCHNAPS AUS DEM ALLGÄU 38% 1.0 19.90 
4484 HEUSCHNAPS AUS DEM ALLGÄU BÜGELFLASCHE 38% 0.2 7.70 
4463 HONIGWILLIAMS  35% 1.0 26.50 
4485 HONIGWILLIAMS BÜGELFLASCHE 35% 0.2 7.90 
 

 
4661 HOSP BERGLAR MARILLENSCHNAPS 34% 0.5 10.40 
4656 HOSP BERGLAR MARILLENSCHNAPS 34% 1.0 17.90 
4667 HOSP WELLENBERGLAR WILLIAMBIRNENSCHNAPS 34% 0.5 10.40 
4663 HOSP WELLENBERGLAR WILLIAMBIRNENSCHNAPS 34% 1.0 17.90 
4051 HOSP OBSTBRAND  38% 1.0 12.80 
4050 HOSP OBSTBRAND IN 5 LTR. KANISTER 38% 5.0 57.90 
4668 HOSP HASELNUSSSCHNAPS 40% 0.5 13.70 
4023 HOSP HASELNUSSSCHNAPS 40% 1.0 22.50 
4054 HOSP KIRSCHWASSER  40% 1.0 17.95 
4313 HOSP MARILLENBRAND  37.5% 1.0 18.90 
4416 HOSP WILLIAMSBIRNE SÜDTIROL 40% 1.0 18.90 
4102 HOSP DOPPELWACHOLDER 38% 1.0 15.60 
4053 HOSP WALDHIMBEERGEIST 40% 1.0 15.60 
4052 HOSP ZWETSCHGENWASSER 40% 1.0 15.60 
4333 1893 HIMBEERBRAND HOLZFASSGEREIFT ALDE GOTT 40% 0.5 22.90 
4335 1893 APFELBRAND HOLZFASSGEREIFT SCHWANE 40% 0.5 28.50 
 

 
4351 ALDE GOTT MIRABELLENBRAND 42% 0.7 16.50 
4489 ALDE GOTT TOPINAMBUR   40% 0.7 9.70 
4356 ALDE GOTT WILLIAMSBIRNENBRAND 42% 0.7 18.50 
4359 ALDE GOTT WILDKIRSCH WEITBLICK 5 J. 42% 0.5 19.50 
4493 ALDE GOTT WILDPFLAUME ZIBÄRTL WEITBLICK 5 J. 42% 0.5 19.50 
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4350 LANTENHAMMER HASELNUSS 42% 0.5 43.90 
4616 LANTENHAMMER MARILLENBRAND 42% 0.5 46.90 
4200 LANTENHAMMER MIRABELLENBRAND 42% 0.5 43.90 
4219 LANTENHAMMER OBSTBRAND IM HOLZFASS GEREIFT 40% 0.7 29.90 
4615 LANTENHAMMER ROTER WILLIAMSBRAND 42% 0.5 46.90 
4215 LANTENHAMMER SAUERKIRSCHBRAND UNFILTRIERT 42% 0.5 46.90 
4617 LANTENHAMMER SCHLEHENGEIST 42% 0.5 43.90 
4620 LANTENHAMMER VOGELBEERBRAND 42% 0.5 54.90 
4191 LANTENHAMMER WALDHIMBEERGEIST UNFILTRIERT 42% 0.5 43.90 
4189 LANTENHAMMER WILLIAMSBIRNE 42% 0.5 43.90 
4512 LANTENHAMMER WILLIAMSBIRNE TRÜB UNFILTRIERT 42% 0.5 43.90 
4618 LANTENHAMMER WILLIAMSBRAND IM PORTFASS GEREIFT 42% 0.5 48.50 
4619 LANTENHAMMER ZWETSCHGENBRAND IM BRANDYFASS GEREIFT 42% 0.5 48.50 

4057 SCHLADERER HIMBEERGEIST 42% 0.7 25.20 
4059 SCHLADERER KIRSCHWASSER 42% 0.7 25.20 
4227 SCHLADERER MIRABELLE  42% 0.7 25.20 
4111 SCHLADERER OBSTWASSER 38% 0.7 16.50 
4490 SCHLADERER SCHLEHENGEIST 42% 0.7 24.30 
4058 SCHLADERER WILLIAMSBIRNE 40% 0.7 24.90 
4056 SCHLADERER ZWETSCHGENWASSER 42% 0.7 24.30 
4630 SCHLADERER MILDER BERGAPFEL 34% 0.7 21.90 
4631 SCHLADERER MILDE GOLDAPRIKOSE 34% 0.7 21.90 
4632 SCHLADERER MILDE WILLIAMSBIRNE 34% 0.7 21.90 
 

4567 PRINZ ALTE MARILLE  41% Ltr 35.40 
4568 PRINZ ALTE KIRSCHE  41% Ltr 39.90 
4569 PRINZ ALTE WALDHIMBEERE 41% Ltr 37.80 
4570 PRINZ ALTER WILLIAMS  41% Ltr 35.40 
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4319 MAAN ENZIAN  40% 0.5 58.50 
4320 MAAN HIMBEERGEIST  40% 0.5 47.60 
4403 MAAN KIRSCHBRAND  40% 0.5 47.80 
4404 MAAN MARILLENBRAND  40% 0.5 47.80 
4406 MAAN SPENLING PFLAUME 40% 0.5 51.90 
4322 MAAN SUBIRER BIRNENBRAND 40% 0.5 65.80 
4405 MAAN VOGELBEERBRAND  40% 0.5 69.90 
4400 MAAN WILLIAMSBIRNE  40% 0.5 45.90 
 

4128 RONER WILLIAMSBIRNE  40% 1.0 32.90 

4498 UNTERTHURNER WALDLER HIMBEERGEIST 39% 0.7 28.90 
 

4664 PSENNER ALMENRAUSCH ALPENROSENLIKÖR MIT ZIRBE 30% 0.7 18.80 
4499 PSENNER BAUERNNUSSLER WALNUSS 28% 0.7 18.50 
4654 PSENNER BOMBARDINO  18% 1.0 16.99 
4665 PSENNER HONIG WILLIAMSLIKÖR 'HONEY' 25% 0.7 22.80 
4651 PSENNER MARILLENLIKÖR 30% 0.7 18.80 
4652 PSENNER NOCCIOLA HASELNUSSLIKÖR 28% 0.7 18.50 
4653 PSENNER POMMÉ APFELLIKÖR 21% 0.7 17.40 
4074 PSENNER WILLIAMS CHOCOLATE LIQUEUR 17% 0.7 19.99 
4315 PSENNER BERGAPFELBRAND - BARRIQUE (3 JAHRE FASSGEREIFT) 40% 0.7 30.99 
4646 PSENNER MARILLENBRAND CLASSIC 40%  0.7 32.90 
4647 PSENNER WALDHIMBEERGEIST CLASSIC 40%  0.7 23.90 
4648 PSENNER WILLIAMSBIRNE CLASSIC 40%  0.7 25.99 
4649 PSENNER GOLD WILLIAMSBIRNE RISERVA 42%  0.7 45.50 
4655 PSENNER AG GIN SILVER EDITION  43% 0.7 44.50 
4650 GRAPPA ST. MAGDALENER BARRIQUE RISERVA 41% 0.7 36.70 

 
  



DIE WEINHANDLUNG HOSP BRINGT DIE APERITIF-TRENDS 
AUF DIE TERRASSEN IM ALLGÄU UND UNTERSTÜTZT SIE

MIT APERITIF-KARTEN, GLÄSERN UND TABLETS.

LILLET
BERRY

LILLET
WHITE PEACH

LILLET
CITROSÉ

LILLET
VIVE

STELLEN SIE SICH IHRE EIGENE APERITIF-KARTE ZUSAMMEN. 
GERNE UNTERSTÜTZEN WIR SIE HIERBEI – SPRECHEN SIE UNS AN!

GENUSS-MIT-VERANTWORTUNG.DE

5 cl Lillet Blanc
10 cl Wild Berry

verschiedene Beeren

5 cl Lillet Rosé
10 cl Grapefruitlimonade
Salz & Limettenscheibe

5 cl Lillet Blanc
10 cl Tonic Water

Erdbeere, Gurkenscheibe 
& Minze

Kandierte Orangen, Honig, 
Kiefernharz und exotische Früchte 
verleihen dem Lillet Blanc seine 

Harmonie, Eleganz und Vielseitigkeit.

LILLET
BLANC

5 cl Lillet Blanc
10 cl Trübe Zitronenlimonade 

Zitronenspalte & Minze

17 % Vol./0,75 l

Frische Orange, exotische Früchte 
und Vanille geben dem Lillet Rosé 

eine fruchtig-sommerliche 
Geschmacksnote.

LILLET
ROSÉ

17 % Vol./0,75 l
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4520 FASSBIND VIEILLE ABRICOT 40% 0.7 67.30 
4424 FASSBIND VIEILLE FRAMBOISE SAUVAGE HIMBEER 40% 0.7 55.70 
4421 FASSBIND VIEILLE KIRSCH CERISE 40% 0.7 67.30 
4422 FASSBIND VIEILLE POIRE WILLIAMS 40% 0.7 55.70 
4423 FASSBIND VIEILLE PRUNE ALTE PFLAUME 40% 0.7 55.70 
 

 
4376 ALTVATER 56 KRÄUTER AUS DEM SUDETENLAND 38% 0.7 11.90 
4502 BLUTWURZ PENNINGER  50% 0.7 20.95 
4622 DANZIGER GOLDWASSER  38% 0.7 17.70 
4518 ESSACHER LUFT  36% 0.7 28.90 
4471 FRÄNKISCHER HOCHMOORGEIST 56% 0.7 31.90 
4081 GLETSCHERWASSER STEINHAUSER 16% 0.5 11.95 
4121 KARTOFFELSCHNAPS MÜNCHNER KINDL 40% 0.7 13.95 
4277 KRUSKOVAC BIRNENLIKÖR 25% 1.0 16.90 
4247 NANNERL ALPENSCHNAPS MARILLE 35% 1.0 18.20 
4678 PISCO CONTROL GRAN PISCO TRAUBENBRAND CHILE 43% 0.7 16.95 
4098 YENI RAKI  45% 0.7 19.30 
4110 RATZEPUTZ  58% 0.7 27.50 
4062 SLIVOVITZ PFLAUMENSCHNAPS 40% 0.7 12.60 
4517 STICHPIMPULIBOCKFORCELORUM 35% 0.7 17.70 
4503 WIKINGER MET  11% 0.75 6.99 
4216 WILDSAUTROPFEN BAUER’S 36% 1.0 20.50 

 
4418 MARC DE CHAMPAGNE «TRES VIEUX» 40% 0.7 24.30 
 

4109 OBERBAYERISCHER GEBIRGSENZIAN ENZIAN MÜNCHNER KINDL 40% 0.7 12.50 
4614 LANTENHAMMER ENZIAN IM HOLZFASS GEREIFT 40% 0.7 29.90 
4281 KRÄUTER ENZIAN GRASSL  35% 0.7 16.50 
4398 ENZIAN GRASSL  40% 1.0 22.90 
4043 BÄRWURZ GRASSL  40% 0.7 15.90 
4481 BERGFEUER GRASSL  57% 0.7 22.50 
4280 HÜTTENGEIST GRASSL  48% 0.5 16.90 
4628 ZIRBENER SCHROFFENBRENNEREI 30% 0.5 15.30 
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4325 GRAPPA LA TRENTINA TRADIZIONALE BIANCA 41% 0.7 26.80 
4623 GRAPPA LA TRENTINA TRADIZIONALE MORBIDA BARRIQUE 41% 0.7 26.80 
4414 GRAPPA DICIOTTO LUNE  41% 0.7 35.40 
4624 GRAPPA DICIOTTO LUNE RISERVA PORTO 42% 0.7 45.50 
4158 GRAPPA CHARDONNAY GIARE IM HOLZFASS GEREIFT 45% 0.7 45.90 
4249 GRAPPA DI AMARONE GIARE IM HOLZFASS GEREIFT 41% 0.7 45.90 
 

4177 GRAPPA MASCHIO BIANCA  40% 1.0 19.90 
4248 GRAPPA BRENTE RISERVE (BRAUN) 42% 0.7 22.90 

 
4550 GRAPPA NONINO MOSCATO MONOVITIGNO 41% 0.7 39.99 
4551 GRAPPA NONINO ANTICA CUVÉE RISERVA 43% 0.7 59.99 
 

4412 GRAPPA MILLA CAMOMILLA 35% 0.7 29.90 
4687 GRAPPA DEGLI ALBERI PIEMONTESI 40% 1.0 29.90 
4458 GRAPPA DI BAROLO BRAUN IM HOLZFASS GEREIFT 50% 0.7 46.50 
4459 GRAPPA DI BARBARESCO BIANCA 44% 0.7 41.50 
4460 GRAPPA DI BAROLO 12 ANNI BRAUN IM HOLZFASS GEREIFT 50% 0.7 68.50 
4640 GRAPPA DI BAROLO 15 ANNI BRAUN IM HOLZFASS GEREIFT 50% 0.7 79.90 
 

4468 CANARIO CACHACA  40% 1.0 16.90 
4166 NEGA FULO BRASILIANISCHER ZUCKERRUM-BRAND 41.5% 0.7 16.70 
4839 PITU WEISS  38% 1.0 16.90 
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4130 BURKE’S DARK CARIBBEAN RUM "ECHTER ÜBERSEERUM" 37.5% 1.0 14.95 
4132 BURKE‘S JAMAICA RUM  54% 0.7 14.50 
 
4134 BACARDI RUM CARTA BLANCA 37.5% 0.7 14.50 
4135 BACARDI RUM CARTA BLANCA 37.5% 1.0  19.90 
4136 BACARDI RUM CARTA BLANCA 37.5% 3.0  69.50 
4564 BACARDI RUM CARTA ORO  37.5% 1.0  19.90 
4138 BACARDI RUM CARTA NEGRA 37.5% 0.7 14.50 
4625 BACARDI RUM ANJEO 4  40% 0.7 17.95 
 
4492 CAPTAIN MORGAN BLACK DARK RUM JAMAICA  40% 0.7 14.90 
4083 CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD JAMAICA 35% 1.0 18.90 
 
4131 HANSEN RUM BLAU  40% 0.7 11.60 
 
4142 HAVANA CLUB ANEJO 3 AÑOS 37.5% 1.0 21.90 
4143 HAVANA CLUB ANEJO 7 AÑOS 40% 0.7 27.90 
 
4141 MYERS’S RUM  40% 0.7 15.80 
 
4183 OLD PASCAS WHITE RUM  37.5% 1.0 13.30 
4017 OLD PASCAS ORIGINAL JAMAICA DARK RUM 40% 1.0 13.30 
4137 OLD PASCAS 73 JAMAICA RUM 73% 1.0 29.90 
 
4426 RON BOTUCAL RUM RESERVA EXCLUSIVA VENEZUELA 40% 0.7 41.50 
4671 RON BRUGAL ANJEO DOMINIKANISCHE REPUBLIK 38% 0.7 15.50 
4672 RON DON PAPA BAROKKO PHILIPPINES 40% 0.7 45.90 
4549 RON EL DORADO 12 J. GUYANA 40% 0.7 39.50 
4682 RON EMINENTE 7 Y RESERVA CUBA 41% 0.7 53.30 
4547 RON MOUNT GAY XO RESERVA BARBADOS 43% 0.7 57.90 
4548 RON PAMPERO ANIVERSARIO EXTRA ANJEO RESERVA EXCLUSIVA VENEZUELA 40% 0.7 28.90 
4638 RON PLANTATION RUM XO EXTRA OLD 20TH ANNIVERSARY BARBADOS 40% 0.7 55.90 
4685 THE DEMON'S SHARE 12 Y PANAMA 41% 0.7 48.90 
4531 RON ZACAPA CENTENARIO 23 J. GUATEMALA RUM 40% 0.7 57.50 
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4126 ABSOLUT VODKA SCHWEDEN 40% 0.5 13.30 
4334 ABSOLUT VODKA SCHWEDEN 40% 1.0 20.90 
4369 EISBÄR WODKA DEUTSCHLAND 37.5% 1.0 11.99 
4184 GORBATSCHOW WODKA DEUTSCHLAND 37.5% 1.0 15.40 
4106 GRASOVKA WODKA POLEN  40% 0.5 10.30 
4077 GRASOVKA WODKA POLEN  40% 1.0 21.90 
4557 BELVEDERE WODKA POLEN 40% 0.7 43.90 
4226 GREY GOOSE VODKA FRANKREICH 40% 0.7 41.50 
4100 SKYY VODKA USA  40% 0.7 16.50 
4457 SMIRNOFF WODKA ITALIEN 37.5% 1.0 17.50 
4040 STRATOVSKAYA ROTER ROGOSCHIN WODKA SCHLEHE 16% 1.0 11.90 

 
4066 OLMECA TEQUILA BLANCO WEISS 38% 0.7 26.80 
4065 OLMECA TEQUILA REPOSADO BRAUN 38% 0.7 26.80 
4433 PATRÓN TEQUILA SILVER WEISS 40% 0.7 46.90 
4434 PATRÓN TEQUILA AÑJEO BRAUN 40% 0.7 55.90 
4338 SIERRA TEQUILA SILBER BLANCO WEISS 38% 1.0 19.40 
4337 SIERRA TEQUILA REPOSADO BRAUN 38% 1.0 19.40 
4415 TEQUILA ZIMT DOS MAS  20% 0.75 7.90 

 
4107 DOORNKAAT  38% 0.7 11.60 
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4116 AALBORG JUBILÄUMS AKVAVIT 40% 0.7 20.90 
4114 LINIE AQUAVIT  41.5% 0.7 21.90 
4115 MALTESER AQUAVIT  40% 1.0 22.50 

4064 CALVADOS PAPIDOUX FINE  40% 0.7 15.80 
4079 CALVADOS CHÂTEAU BRIEUL VSOP 40% 0.7 32.90 

4626 BASTARD HEERSCHILD DRY GIN 42% 0.5 39.90 
4288 BEEFEATER LONDON DRY GIN 47% 0.7 20.95 
4680 BOMBAY SAPPHIRE GIN  40% 0.5 16.30 
4186 BOMBAY SAPPHIRE GIN  40% 1.0 27.50 
4676 GIN MARE  43% 0.7 38.90 
4636 GLENDALOUGH WILD BOTANICAL GIN 41% 0.7 32.90 
4119 GORDONS DRY GIN  37.5% 1.0 17.50 
4677 GORDONS PINK ROSÉ GIN  37.5% 0.7 12.90 
4362 GRANIT BAVARIAN GIN PENNINGER 42% 0.7 38.90 
4265 HENDRICK’S GIN  44% 0.7 34.90 
4670 THE ILLUSIONIST – DRY GIN - BIO 45% 0.5 35.90 
4644 GIN ROCCA DI MONTEMASSI 43% 0.5 29.90 
4686 MALFY GIN ORIGINALE  41% 0.7 26.80 
4694 MALFY GIN ROSA PINK GRAPEFRUIT 41% 0.7 26.80 
4379 MONKEY 47 GIN  47% 0.5 39.95 
4675 NIEMAND DRY GIN  46% 0.7 37.50 
4643 SEE GIN STEINHAUSER BODENSEE  48% 0.7 38.80 
4279 TANQUERAY GIN LONDON DRY 41.3% 0.7 19.40 
4393 THE BOTANIST ISLAY DRY GIN 46% 0.7 38.60 
4432 THE DUKE MUNICH DRY GIN BIO 45% 0.7 33.70 
4203 THE LONDON NO.1 BLUE GIN 47% 0.7 38.90 
4673 SIEGFRIED WONDERLEAF ALKOHOLFREIER GIN 0% 0.5 19.90 

4154 ASBACH URALT  36% 0.35 8.95 
4156 ASBACH URALT  36% 1.0 19.99 
4157 ASBACH URALT  36% 3.0 60.90 
4519 ASBACH 8 JAHRE PRIVATBRAND 40% 0.7 22.90 
4151 VINTRÉ ALTER WEINBRAND 36% 1.0 17.50 
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4173 METAXA 5 STERN WEINBRAND 38% 0.7 15.80 
4174 METAXA 7 STERN WEINBRAND 40% 0.7 19.40 
4263 METAXA RESERVE GRAND FINE WEINBRAND 40% 0.7 73.40 
 

4330 OSBORNE VETERANO BRANDY 30% 0.7 15.80 
4483 CARDENAL MENDOZA SOLERA RESERVA BRANDY 40% 0.7 29.50 
4521 CARDENAL MENDOZA CARTA REAL BRANDY 25 J. HOLZFASSLAGER SOLERA 40% 0.7 64.50 
4428 CARLOS 1 PRIMERO BRANDY 40% 0.7 28.90 

 
4175 VECCHIA ROMAGNA ITALIENISCHER WEINBRAND 38% 0.7 16.90 

4336 BAS ARMAGNAC SAMALENS *** 3ANS D'ÂGE 40% 0.7 34.20 
4170 COGNAC HENNESSY VS  40% 0.7 42.90 
4028 COGNAC FRAPIN VSOP PREMIER CRU 40%  0.7 57.50 
4171 COGNAC REMY MARTIN VSOP 40% 0.7 54.90 
4425 COGNAC HENNESSY VSOP  40% 0.7 53.90 
4332 COGNAC FRAPIN VIP XO PREMIER CRU 40%  0.7 167.- 
4427 COGNAC REMY MARTIN XO  40% 0.7 182.- 
4185 COGNAC HENNESSY XO  40% 0.7 209.- 
 

4029 CANADIAN CLUB 5 JAHRE WHISKY 40% 0.7 14.60 
4482 CROWN ROYAL CANADIAN WHISKY 40% 0.7 29.90 

4511 JACK DANIELS TENNESSEE WHISKEY 40% 0.5 17.70 
4223 JACK DANIELS TENNESSEE WHISKEY 40% 0.7 21.90 
4169 JACK DANIELS TENNESSEE WHISKEY 40% 1.0 29.99 
4508 JACK DANIELS TENNESSEE WHISKEY 40% 3.0 103.- 
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4326 JACK DANIELS SINGLE BARREL TENNESSEE WHISKEY 45% 0.7 38.90 
4181 KNOB CREEK 9 JAHRE KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKEY 50% 0.7 35.90 
4161 FOUR ROSES KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKEY 40% 0.7 22.80 
4027 JIM BEAM KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKEY 40% 1.0 21.20 
4323 MAKERS MARK KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKEY 45% 0.7 25.60 
4391 WILD TURKEY 101 8 JAHRE KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKEY 50.5% 0.7 25.50 
4462 WOODFORD RESERVE KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKEY 43.2% 0.7 28.90 

 

4430 PADDY OLD IRISH WHISKEY 40% 0.7 14.50 
4220 TULLAMORE DEW IRISH WHISKEY 40% 1.0 26.30 
4440 JAMESON STANDARD IRISH WHISKEY 40% 0.7 20.50 
4060 JAMESON CASKMATES STOUT EDITION CRAFT BEER IRISH WHISKEY 40% 0.7 32.90 
4637 BUSHMILLS BLACK BUSH IRISH WHISKEY 40% 0.7 24.30 
4287 BUSHMILLS 10 JAHRE SINGLE MALT IRISH WHISKEY 40% 0.7 32.90 
4276 BUSHMILLS 16 JAHRE SINGLE MALT IRISH WHISKEY 40% 0.7 84.50 
4633 GLENDALOUGH SINGLE MALT DOUBLE BARREL AGED WHISKEY 42% 0.7 31.80 
4635 GLENDALOUGH GRAND BURGUNDY FINISH SINGLE CASK WHISKEY 42% 0.7 38.90 
4634 GLENDALOUGH 7 YEARS OLD SINGLE MALT MIZUNARA OAK FINISH WHISKEY 46% 0.7 79.50 
 

4159 SLYRS CLASSIC MALT WHISKEY 43% 0.7 53.80 
 ZUSÄTZLICHEN HABEN WIR IMMER EINE AUSWAHL VON LIMITIERTEN SLYRS EDITIONEN AM LAGER! 

 
4206 BALLANTINES FINEST SCOTCH WHISKY 40% 0.7 14.99 
4188 FAMOUS GROUSE SCOTCH WHISKY 40% 0.7 14.50 
4201 JOHNNIE WALKER RED LABEL SCOTCH WHISKY 40% 0.35 9.70 
4063 JOHNNIE WALKER RED LABEL SCOTCH WHISKY 40% 1.0 19.40 
4204 JOHNNIE WALKER BLACK LABEL SCOTCH WHISKY 40% 0.7 26.80 

 
4609 ABERFELDY 12 YEARS HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY 40% 0.7 38.90 
4441 ABERLOUR 12 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 50.90 
4486 ARDBEG 10 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 46% 0.7 55.90 
4355 ARDBEG UIGEADAIL ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 54.2% 0.7 81.90 
4464 AUCHENTOSHAN 12 JAHRE LOWLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 31.90 
4305 AUCHENTOSHAN THREE WOOD LOWLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 46.50 
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4445 BALVENIE DOUBLE WOOD 12 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 65.90 
4558 BALVENIE CARRIBEAN CASK 14 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY43% 0.7 87.90 
4382 BALVENIE PORT WOOD 21 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 280.- 
4566 BENRIACH 10 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 46% 0.7 34.90 
4410 BOWMORE 12 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 37.80 
4449 BOWMORE DARKEST 15 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 70.90 
4543 BRUICHLADDICH SCOTTISH BARLEY ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY CL LADDIE50% 0.7 58.70 
4385 BRUICHLADDICH ISLAY BARLEY MALT SCOTCH WHISKY 50% 0.7 75.90 
4544 BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE 10 JAHRE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 50% 0.7 63.60 
4545 BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE ISLAY BARLEY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY50% 0.7 78.30 
4389 BRUICHLADDICH OCTOMORE - 13.1 ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 59.9% 0.7 161.- 
4542 BRUICHLADDICH OCTOMORE - 13.2 ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 57.3% 0.7 174.- 
4669 BRUICHLADDICH OCTOMORE - 13.3 ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 62.1% 0.7 223.- 
4401 BUNNAHABHAIN 12 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 46.3% 0.7 54.90 
4546 BUNNAHABHAIN 18 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 46.3% 0.7 169.- 
 
4563 CAOL ILA 12 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 54.90 
4207 CHIVAS REGAL 12 JAHRE BLENDED SCOTCH WHISKY 40% 0.7 28.80 
4214 CRAGGANMORE 12 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 43.90 
 
4347 DALMORE 12 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 62.90 
4230 DALWHINNIE 15 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 48.90 
4205 DIMPLE GOLDEN SELECTION BLENDED SCOTCH WHISKY 40% 0.7 27.50 
 
4209 GLENFIDDICH 12 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 39.99 
4559 GLENFIDDICH 15 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 55.90 
4560 GLENFIDDICH 18 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 97.90 
4561 GLENFIDDICH 21 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 219.- 
4377 GLEN GARIOCH 12 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 48% 0.7 44.50 
4431 GLEN GRANT MAJOR'S RESERVE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 20.90 
4197 GLENKINCHIE 12 JAHRE LOWLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 44.90 
4442 GLENMORANGIE 10 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 38.90 
4554 GLENMORANGIE LASANTA 12 J HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 55.90 
4555 GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 14 J HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY46% 0.7 67.50 
4556 GLENMORANGIE NECTAR D' OR HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 46% 0.7 68.50 
4553 GLENMORANGIE 18 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 129.- 
 
4466 HIGHLAND PARK 12 JAHRE ORKNEY ISLANDS SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 45.20 
4284 HIGHLAND PARK 18 JAHRE ORKNEY ISLANDS SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 169.- 
 
4182 INCHMURRIN 12 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 52.50 
4349 ISLE OF JURA 10 JAHRE ISLE OF JURA SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 32.90 
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4198 LAGAVULIN 16 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 96.50 
4465 LAPHROAIG 10 JAHRE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 43.20 
4436 LAPHROAIG QUARTER CASK ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 48% 0.7 48.90 
 
4429 MACALLAN 12 JAHRE TRIPLE CASK HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 85.60 
 
4222 OBAN 14 JAHRE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 43% 0.7 73.40 
 
4443 SCAPA SKIREN ORKNEY ISLANDS SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 65.90 
4562 SINGLETON OF DUFFTOWN 15 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 48.90 
4285 SPRINGBANK 10 JAHRE CAMPBELTOWN SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 46% 0.7 69.90 
 
4211 TALISKER 10 JAHRE ISLE OF SKYE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 45.8% 0.7 39.90 
 
4367 THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY40% 0.7 35.40 
4373 THE GLENLIVET 15 JAHRE SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 40% 0.7 67.30 
4208 TOBERMORY 15 JAHRE ISLE OF MULL SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 46.3% 0.7 158.- 
Weitere Malt Whiskys auf Anfrage 

 
4681 BERGLAR MINIS MARILLENSCHNAPS 30 x 0.02  0.85 
4252 ALPENSCHNAPS MARILLE NANNERL MIT HUT 24 x 0.02  2.50 
4514 ASBACH URALT  12 x 0.02  0.77 
4195 POTT RUM  25 x 0.04  0.95 
4268 CAMPARI  25 x 0.05  1.29 
4196 FICKEN JOSTABEERENLIKÖR 20 x 0.02  0.75 
4267 GLENFIDDICH MALT  12 x 0.05  5.70 
4144 GORBATSCHOW WODKA  20 x 0.04  0.85 
4145 GORDONS GIN   12 x 0.05  1.30 
4473 HENNESSY VS  12 x 0.05  4.30 
4036 JACK DANIELS  10 x 0.05  2.99 
4450 JÄGERMEISTER  24 x 0.02  0.89 
4146 JOHNNIE WALKER  12 x 0.05  1.60 
4331 KLEINER FEIGLING  30 x 0.02  0.69 
4192 KÜMMERLING  25 x 0.02  0.50 
4199 QUICKY FRUCHTLIKÖR  20 x 0.02  0.77 
4627 OBSTLER FIES TASCHENFLASCHE 0.1 l  1.95 
4532 KIRSCHWASSER FIES TASCHENFLASCHE 0.1 l  2.20 
4515 WILLIAMS FIES TASCHENFLASCHE 0.1 l  2.40 
4522 WILLIAMSBIRNE  30 x 0.02  0.79 
4193 UNDERBERG  30 x 0.02  0.95 

  





DIE REINE KRAFT 
DER ALPEN.

Adelholzener Mineralwasser.
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 Mehrweg Glas 

5049 ANANASSAFT  (6) 1.0 2.55 
5001 APFELSAFT 100%  (6) 1.0 1.84 
5023 APFELSAFT NATURTRÜB 100% (6) 1.0 1.93 
5047 BANANEN-NEKTAR  (6) 1.0 1.80 
5130 BLUTORANGENSAFT   (6) 1.0 1.99 
5064 CRANBERRY  (6) 1.0 2.94 
5024 ERDBEER FRUCHTSAFTGETRÄNK (6) 1.0 2.17 
5004 JOHANNISBEER-NEKTAR SCHWARZ (6) 1.0 2.75 
5013 MANGOSAFT  (6) 1.0 2.19 
5048 MARACUJA-NEKTAR  (6) 1.0 2.40 
5039 MULTIVITAMIN 10 FRUCHT-NEKTAR (6) 1.0 2.32 
5002 ORANGENSAFT 100%  (6) 1.0 2.61 
5072 PINK GRAPEFRUITSAFT  (6) 1.0 3.31 
5046 PFIRSICH-NEKTAR  (6) 1.0 2.17 
5129 RHABARBER-NEKTAR  (6) 1.0 2.59 
5005 SAUERKIRSCH-NEKTAR  (6) 1.0 2.75 
5019 TOMATENSAFT  (6) 1.0 2.01 
5003 TRAUBENSAFT ROT DIREKTSAFT 100% (6) 1.0 2.48 
5031 ZITRONENSAFT  (6) 1.0 2.59 

  Kleinflaschen MW Glas 
5052 APFELSAFT KLAR  (24) 0.2 -.66 
5056 BANANEN NEKTAR  (24) 0.2 -.64 
5059 KIRSCHSAFT  (24) 0.2 -.79 
5060 MULTIVITITAMIN   (24) 0.2 -.70 
5053 ORANGENSAFT  (24) 0.2 -.83 
5016 PFIRSICH-NEKTAR  (24) 0.2 -.64 
5055 SCHWARZER JOHANNISBEER-NEKTAR (24) 0.2 -.77 
5054 TRAUBENSAFT ROT  (24) 0.2 -.70 

Mehrweg 
5027 BITTER LEMON  (24) 0.2 1.11 
5029 GINGER ALE  (24) 0.2 1.11 
5028 INDIAN TONIC WATER  (24) 0.2 1.11 
5045 WILD BERRY  (24) 0.2 1.11 
5292 WHITE PEACH  (24) 0.2 1.11 
5204 GINGER B.  (24) 0.2 1.11 
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5051 BITTER LEMON  (10) 0.5 1.61 
5061 GINGER ALE  (10) 0.5 1.61 
5062 INDIAN TONIC WATER  (10) 0.5 1.61 
 
5040 BITTER LEMON PET  (6) 1.0 2.01 
5199 INDIAN TONIC WATER PET  (6) 1.0 2.01 
5148 WILD BERRY PET  (6) 1.0 2.01 
5293 WHITE PEACH PET  (6) 1.0 2.01 
 
5009 ORANGINA GELB  (15) 0.2 1.18 
5168 ORANGINA RED  (15) 0.2 1.18 

Mehrweg 
5230 BITTER LEMON  (24) 0.2 1.12 
5231 GINGER ALE  (24) 0.2 1.12 
5232 SPICY GINGER (GINGER B.)  (24) 0.2 1.12 
5233 TONIC WATER  (24) 0.2 1.12 
 
5243 BITTER LEMON  (6) 1.0 2.37 
5244 GINGER ALE  (6) 1.0 2.37 
5245 SPICY GINGER (GINGER B.)  (6) 1.0 2.37 
5246 TONIC WATER  (6) 1.0 2.37 

 Mehrweg 
5086 COCA COLA  (24) 0.2 -.70 
5087 COCA COLA LIGHT  (24) 0.2 -.70 
5205 COCA COLA ZERO  (24) 0.2 -.70 
5100 FANTA  (24) 0.2 -.70 
5206 MEZZO MIX  (24) 0.2 -.70 
5207 SPRITE  (24) 0.2 -.70 
 

5080 COCA COLA  (24) 0.33 -.99 
5083 COCA COLA LIGHT  (24) 0.33 -.99 
5208 COCA COLA ZERO  (24) 0.33 -.99 
5063 FANTA  (24) 0.33 -.99 
5066 MEZZO MIX  (24) 0.33 -.99 
5057 SPRITE  (24) 0.33 -.99 

  

5088 COCA COLA  (12) 1.0 1.77 
5089 COCA COLA LIGHT  (12) 1.0 1.77 
5209 COCA COLA ZERO  (12) 1.0 1.77 
5079 FANTA  (12) 1.0 1.77 
5210 MEZZO MIX  (12) 1.0 1.77 
5211 SPRITE  (12) 1.0 1.77 

  



L I M O N A D E N

Der Heimatsound, die Sommerfrische, das LIMO – so schmeckt das Allgäu. 
Frech-frisch-jugendliche Limonaden: Orange, Zitrone und Cola-Mix. 

Limo-Spezialitäten „von dahoim“. Nostalgie in coolen Flaschen. 
Spitzenpreiswerte KULT-LIMOS aus den Allgäuer Bergen. 

Purer Geschmack, der bizzelnd in die Kehlen rinnt.

FLOTTER 3ER GEGEN DEN DURST



d ‘ Hiesiged ‘ Hiesige

jetzt neu!
in der 0,33 l glas-flasche mit kronkorken
exklusiv für die gastronomie erhältlich.
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 Mehrweg Glas 

 
5035 HOSP ZITRONENLIMO  (20) 0.5 -.49 
 
5036 HOSP ORANGENLIMO  (20) 0.5 -.49 
 
5037 HOSP COLA MIX  (20) 0.5 -.49 
  

 
5041 ALLGÄUER ALPENWASSER SPRITZIG 9/1.0L PET (9) 1.0 -.72 
5042 ALLGÄUER ALPENWASSER MEDIUM 9/1.0L PET (9) 1.0 -.72 
5256 ALLGÄUER ALPENWASSER NATURELL 9/1.0L PET (9) 1.0 -.72 
 
5033 ALLGÄUER ALPENWASSER SPRITZIG 20/0.5L PET (20) 0.5 -.60 
5136 ALLGÄUER ALPENWASSER MEDIUM 20/0.5L PET (20) 0.5 -.60 
5259 ALLGÄUER ALPENWASSER NATURELL 20/0.5L PET (20) 0.5 -.60 
 
5032 ALLGÄUER ALPENWASSER COLA-MIX LIMO 11/0.5 L PET (11) 0.5 -.68 
5025 ALLGÄUER ALPENWASSER ZITRONE LIMO KLAR 11/0.5 L PET (11) 0.5 -.68 
5026 ALLGÄUER ALPENWASSER ORANGE LIMO 11/0.5L PET (11) 0.5 -.78 
5030 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE APFEL. KLAR 11/0.5 L PET (11) 0.5 -.78 
5888 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE APFEL-HOLDER 11/0.5 L PET (11) 0.5 -.78 
5234 ALLGÄUER ALPENWASSER LIMO BLUTORANGE 11/0.5 L PET (11) 0.5 -.88 
5198 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE JOHANNISBEERE 11/0.5 L PET (11) 0.5 -.88 
 
5260 ALLGÄUER ALPENWASSER COLA-MIX LIMO (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.68 
5261 ALLGÄUER ALPENWASSER ZITRONE LIMO KLAR (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.68 
5262 ALLGÄUER ALPENWASSER ORANGE LIMO (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.78 
 
5197 ALLGÄUER ALPENWASSER ZITRONE LIMO TRÜB (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.78 
5263 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE APFEL. KLAR (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.78 
5237 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE APFEL-HOLDER (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.78 
5146 ALLGÄUER ALPENWASSER EISTEE (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.78 
5236 ALLGÄUER ALPENWASSER LIMO BLUTORANGE (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.88 
5196 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE APFEL-KIRSCH (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.88 
5238 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE JOHANNISBEERE (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.88 
5225 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE APFEL. TRÜB (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.88 
5264 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE ACE (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.88 
5235 ALLGÄUER ALPENWASSER LIMO HIDDESCHBRUDL (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 1.09 
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5249 ALLGÄUER ALPENWASSER SPRITZIG (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.48 
5250 ALLGÄUER ALPENWASSER MEDIUM (12)/0.5L GLAS (12) 0.5 -.48 
5167 ALLGÄUER ALPENWASSER NATURELL (12)/0.7L GLAS (12) 0.70 -.52 
5090 ALLGÄUER ALPENWASSER SPRITZIG (12)/0.7L GLAS (12) 0.70 -.52 
5266 ALLGÄUER ALPENWASSER MEDIUM (12)/0.7L GLAS (12) 0.70 -.52 
 
5222 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET NATURELL 24/0.25L (24) 0.25 -.54 
5219 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET MEDIUM 24/0.25L (24) 0.25 -.54 
5223 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET NATURELL 20/0.5L (20) 0.5 -.78 
5220 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET MEDIUM 20/0.5L (20) 0.5 -.78 
5241 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET SPRITZIG 20/0.5L (20) 0.5 -.73 
5224 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET NATURELL (12)/0.75L (12) 0.75 -.93 
5221 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET MEDIUM (12)/0.75L (12) 0.75 -.93 
5242 ALLGÄUER ALPENWASSER GOURMET SPRITZIG (12)/0.75L (12) 0.75 -.87 
 

Hiesige 24 x 0,33 l Glas MW 
 
5287 ALLGÄUER ALPENWASSER ANDERL SKIWASSER 24/0.33L (24) 0.33 1.05 
5267 ALLGÄUER ALPENWASSER LIMO HIDDESCHBRUDL 24/0.33L (24) 0.33 -.95 
5269 ALLGÄUER ALPENWASSER SCHORLE APFEL-ZIRBE 24/0.33L -FINI (24) 0.33 -.95 
5270 ALLGÄUER ALPENWASSER LIMO ZITRONE-FICHTE 24/0.33L - XAVER (24) 0.33 -.95 
5247 ALLGÄUER ALPENWASSER COLA 24/0.33L -BÄNE (24) 0.33 -.88 
5248 ALLGÄUER ALPENWASSER COLA-MIX 24/0.33L- THADE (24) 0.33 -.88 
5271 ALLGÄUER ALPENWASSER LIMO ORANGE-HAGEBUTTE 24/0.33L -MAGDA (24) 0.33 -.95 
5272 ALLGÄUER ALPENWASSER  RHABARBER-ZITRONENMELISSE 24/0.33L -THERES (24) 0.33 -.95 
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Bügelflasche Mehrweg 
aus der tiefen Quelle im Hintersteiner Tal, Bad Hindelang in Mineralwasserqualität 
 
5212 H2O GEBIRGSTAFELWASSER SPRITZIG (20) 0.5 -.64 
5213 H2O GEBIRGSTAFELWASSER STILL (20) 0.5 -.64 
 

5117 ADELHOLZENER SPRITZIG INDIVIDUAL GLAS (12) 0.5 -.52 
5094 ADELHOLZENER NATURELL INDIVIDUAL GLAS (12) 0.5 -.52 
5118 ADELHOLZENER SPRITZIG INDIVIDUAL GLAS (12) 0.75 -.61 
5120 ADELHOLZENER GRÜN SANFT INDIVIDUAL GLAS (12) 0.75 -.61 
5145 ADELHOLZENER NATURELL STILL INDIVIDUAL GLAS (12) 0.75 -.61 
5161 ADELHOLZENER SPRITZIG PET (12) 1.0 -.75 
5038 ADELHOLZENER GRÜN SANFT PET (12) 1.0 -.75 
5157 ADELHOLZENER GASTRO CLASSIC GLAS (20) 0.25 -.50 
5012 ADELHOLZENER GASTRO CLASSIC GLAS (20) 0.5 -.75 
5158 ADELHOLZENER GASTRO CLASSIC GLAS (12) 0.75 -.94 
5173 ADELHOLZENER GASTRO STILL NATURELL GLAS (20) 0.25 -.50 
5015 ADELHOLZENER GASTRO STILL NATURELL GLAS (20) 0.5 -.75 
5174 ADELHOLZENER GASTRO STILL NATURELL GLAS (12) 0.75 -.94 
5121 ADELHOLZENER PRIMUS HEILQUELLE GLAS (12) 0.7 -.70 
 
5132 GASTRO BIO APFELSCHORLE (20) 0.25 -.68 
5110 GASTRO BIO JOHANNISBERSCHORLE (20) 0.25 -.68 
5103 GASTRO BIO RHABARBERSCHORLE (20) 0.25 -.73 
5097 APFELSCHORLE PET  (12) 1.0 1.26 

 Mehrweg BIO
5106 SEEZÜNGLE KIRSCHE MW  (11) 0.33 1.02 
5107 SEEZÜNGLE BIRNE MW  (11) 0.33 1.02 
5109 SEEZÜNGLE TRÄUBLE MW  (11) 0.33 1.02 
5251 SEEZÜNGLE RHABARBER-ERDBEERE MW (11) 0.33 1.02 
5252 SEEZÜNGLE ARONIA MW  (11) 0.33 1.02 

  



Aus dem Herzen der Allgäuer Alpen kommt jetzt die frische Formel als Ergänzung zu edlem Wein: 
Naturreines H2OSP- Gebirgs-Tafelwasser, spritzig oder still, Lebenselixier aus dem Hintersteiner Tal. 

Bekömmlich, ausgewogen im Geschmack und in einer attraktiven Glasflasche abgefüllt, 
die so fesch daherkommt, dass man sie mit Freude auf jeden Tisch stellt. Typisch Allgäu halt. 

Ein begeisternder Gruß aus der Heimat, Nachhaltigkeit, die schmeckt.

- DIE ALLGÄUER FRISCHE FORMEL
Aus dem Herzen der Allgäuer Alpen kommt jetzt die frische Formel als Ergänzung zu edlem Wein: 

Naturreines H2OSP- Gebirgs-Tafelwasser, 
Bekömmlich, ausgewogen im Geschmack und in einer attraktiven Glasflasche abgefüllt, 

die so fesch daherkommt, dass man sie mit Freude auf jeden Tisch stellt. Typisch Allgäu halt. 
Ein begeisternder Gruß aus der Heimat, Nachhaltigkeit, die schmeckt.

- DIE ALLGÄUER 
Aus dem Herzen der Allgäuer Alpen kommt jetzt die frische Formel als Ergänzung zu edlem Wein: 

- Gebirgs-Tafelwasser, spritzig oder still, Lebenselixier aus dem Hintersteiner Tal. 
Bekömmlich, ausgewogen im Geschmack und in einer attraktiven Glasflasche abgefüllt, 

fesch daherkommt, dass man sie mit Freude auf jeden Tisch stellt. Typisch Allgäu halt. 
Ein begeisternder Gruß aus der Heimat, Nachhaltigkeit, die schmeckt.

ALLGÄUER FRISCHE FORMEL

HSP_PL16_AnzH2O_RZ_150317.indd   1 15.03.17   11:22
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5177 GIFFARD HOLUNDERBLÜTENSIRUP  1.0 8.99 
5076 MONINSIRUP ANANAS    1.0 9.60 
5077 MONINSIRUP BANANE GELB  1.0 9.60 
5184 MONINSIRUP BITTER APERITIF  1.0 9.60 
5149 MONINSIRUP BLUE CURACAO  1.0 9.60 
5102 MONINSIRUP CRANBERRY   1.0 10.20 
5112 MONINSIRUP ERDBEERE   1.0 9.60 
5254 MONINSIRUP GURKE   1.0 10.20 
5164 MONINSIRUP HASELNUß   1.0 9.60 
5160 MONINSIRUP HIMBEER   1.0 9.60 
5255 MONINSIRUP INGWER   1.0 10.20 
5014 MONINSIRUP KARAMEL   1.0 9.60 
5073 MONINSIRUP KOKOS   1.0 9.60 
5075 MONINSIRUP LIMETTE   1.0 8.50 
5113 MONINSIRUP MANDEL   1.0 9.60 
5162 MONINSIRUP MANGO   1.0 9.60 
5074 MONINSIRUP MARACUJA   1.0 9.60 
5078 MONINSIRUP PFEFFERMINZ GRÜN  1.0 9.60 
5214 MONINSIRUP PFIRSICH   1.0 9.60 
5114 MONINSIRUP ROHRZUCKER  1.0 7.40 
5119 MONINSIRUP ROSEN   1.0 10.20 
5285 MONINSIRUP SCHOKOLADE  1.0 10.20 
5286 MONINSIRUP WEISSE SCHOKOLADE  1.0 10.20 
5154 MONINSIRUP VANILLE MADAGASCAR  1.0 10.20 
5171 MONINSIRUP WALDMEISTER  1.0 9.60 
5170 MONINSIRUP WASSERMELONE   1.0 10.20 
5215 MONINSIRUP ZIMT   1.0 10.20 
5043 BOLS GRENADINE   0.75 7.30 
5945 CHARLE‘S LIME JUICE   0.75 3.10 
5044 ANGOSTURA BITTER   0.2 5.90 
5156 ORANGEN BITTER   0.2 5.90 
5239 CRODINO BITTER  (24) 0.1 -.87 
5192 SAN BITTER ALKREI  (24) 0.1 0.99 
5218 CIPRIANI ORIGINALE BELLINI  (24) 0.180 1.89 

5163 BAYERNPOWER ENERGYDRINK MEHRWEG (6) 1.0 l 1.99 
1608 SANGRIA  (6) 1.5 l 3.60 
5108 ALMDUDLER MW  (24) 0.35 1.06 
4494 DESPERADOS MW  (24) 0.33 1.69 
4495 CORONA MW  (24) 0.33 1.60 
5288 MENTHA PRICKELNDE ALLGÄUER MINZELIMO KÖSSELBRÄU MW (24) 0.33 -.89 
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8059 ENGELBRÄU LEICHTES WEIZEN (20x0.5) 0.94 
8007 ENGELBRÄU BROTZEITBIER BÜGELFLASCHE (20x0.5) 0.94 
8058 ENGELBRÄU DUNKLES WEIZEN (20x0.5) 0.94 
8070 ENGELBRÄU RADLER NATURTRÜB (20x0.5) 0.80 
8006 ZÖTLER RADLER NATURTRÜB (24x0.33) 0.86 
8060 ZÖTLER ALKOHOLFREIES BIER (20x0.5) 1.08 
8063 ZÖTLER GOLD HELLES  (20x0.5) 1.08 
8064 ZÖTLER HEFEWEIZEN HELL (20x0.5) 1.08 
8067 ZÖTLER ALKOHOLFREIES WEIZEN (20x0.5) 1.08 
8012 ZÖTLER KORBINIAN DUNKEL (20x0.5) 1.08 
8004 MARIAHILFER VOLLBIER KÖSSELBRÄU (20x0.5) 0.96 
8005 MARIAHILFER WEIZEN DUNKEL KÖSSELBRÄU (20x0.5) 0.99 
8068 MARIAHILFER PARTYFASS 5 L VOLLBIER KÖSSELBRÄU  (1x5) 14.90 
8071 MECKATZER HELLES  (20x0.5) 1.05 
8000 MECKATZER WEISSGOLD  (24x0.33) 0.94 
8023 MECKATZER WEISS GOLD ALKOHOLFREI (24x0.33) 0.94 
8031 MECKATZER WEISSGOLD  (20x0.5) 1.08 
8008 HÄRLE FIDELIO BIOBIER (18x0.33) 1.13 
8009 HÄRLE LAGERHELL BIOBIER (20x0.5) 0.98 
8057 AUGUSTINER LAGER HELL  (20x0.5) 0.89 
8053 AUGUSTINER EDELSTOFF  (20x0.5) 0.94 
8054 AUGUSTINER WEISSBIER  (20x0.5) 0.94 
8003 TEGERNSEER HELL  (24x0.33) 0.75 
8010 TEGERNSEER HELL  (20x0.5) 0.88 
8069 ALLGÄUER BRAUHAUS OBERDORFER HELLES (20x0.33) 0.65 
8013 ALLGÄUER BRAUHAUS OBERDORFER HELLES (20x0.5) 0.77 
8061 ALTENMÜNSTER URIG WÜRZIG (16x0.33) 0.56 
8066 KÖNIG PILSENER  (24x0.33) 0.77 
8014 BIRRA MORETTI  (24x0.33) 0.99 
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7039 WEINGLAS ESPRIT BASIC 0.25 / 0.2 / 0.1 geeicht  (6) 7.10 
7076 WEINGLAS ESPRIT  CLASSIC 0.25 / 0.2 / 0.1 geeicht  (6) 7.10 
7056 WEINGLAS BALLON 0.1 ungeeicht  (12) 2.00 
7071 WEINGLAS NAPOLI KURZSTIEL 0.2 geeicht  (12) 5.40 
7092 BOUQUET TASTING GLAS 2cl geeicht  (6) 2.00 
7060 GLÜHWEINGLAS/TASSE HOSP SATINIERT 0.2  geeicht  (24) 2.70 
7032 JAGERTEE TASSE 0.25 geeicht  (12) 2.70 
 
7200 SPIEGELAU WEINGLAS DEFINITION UNIVERSAL  (6) 16.60 
7064 GABRIEL WEINGLAS STANDARD  (6) 19.00 
 
 

7077 SEKTGLAS ESPRIT geeicht 0.1  (12) 7.10 
7036 PROSECCO/CHAMPAGNER GLAS  (6) 3.50 

 
7099 KÜHLER HOSP EDELSTAHL    35.60 

 
7057 KARAFFE YPSILON WEIN 0.25 geeicht  (12) 6.60 
7058 KARAFFE WEIN 0.5 geeicht   (12) 7.80 
7059 KARAFFE WEIN 1.0 geeicht   (6) 8.30 
7098 DEKANTIERKARAFFE WINEBAR  (6) 25.60 
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7050 STAMPER ROTRING 2 cl und 4 cl geeicht  (24) 1.80 
7051 STAMPER ROTRING 2 cl geeicht  (24) 1.70 
7023 COCKTAIL GLAS   (12) 2.40 
7047 LONGDRINKGLAS   (6) 2.40 
7072 TOULIPE OBSTBRANDGLAS  (6) 2.40 
7044 WHISKYGLAS CASABLANCA GLAS  (6) 1.80 
7097 WHISKYBECHER PLASTIK SOFT   (40) -.11 
7018 COCKTAILBECHER PLASTIK 0.3 L   2.70 
7093 H2O WASSERGLAS   (6) 1.80 

 
7101 HOLZFASS FÜR 10 L BAG IN BOX   141.70 
 gebrauchte Barriquefässer auf Anfrage  

7067 PORTIONIERER FÜR 3 L FLASCHEN WAND/TISCH   23.70 
7068 PORTIONIERER FÜR 1 L / 0.7 L FLASCHEN WAND/TISCH   23.70 
7069 ERSATZKOPF 2CL PORTIONIERER   23.70 
7074 ERSATZKOPF 4CL PORTIONIERER   23.70 
7070 BOTTLEMASTER 2CL    7.20 
7078 ERSATZKORKEN    0.50 
 

(NUR MIT WARENBESTELLUNG) 
(= BEREITSTELLUNGSGEBÜHR / GLÄSER MÜSSEN VOR UND NACH GEBRAUCH GESPÜLT WERDEN) 
W53 GLAS (WEIN / SEKT / SPIRIT / COCKTAIL)   0.24 
W54 WHISKYGLAS CASABLANCA   0.24 
W55 SPENDER / PORTIONIERER     4.76 
W51 HOLZFASS FÜR BAG IN BOX   5.95 
W57 KÜHLSCHRANK    29.75 
W60 STEHTISCH FLAMINGO    11.90 
W62 LEIHGEBÜHR KÜHLANHÄNGER   107.10 
W63 LEIHGEBÜHR SCHORLETRUCK   178.50 
Leihinventar ist nur begrenzt lieferbar. bitte erst Rücksprache halten. Leihinventar kann nur im 
Zusammenhang mit Warenbestellung bereitgestellt werden. Gläser können nur gespült und im original 
Karton zurückgenommen werden (verschmutzte Gläser werden nicht zurückgenommen und verrechnet. 
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7111 1ER TÜTE MIT FENSTER    1.80 
7112 2ER TÜTE MIT FENSTER    2.30 
7113 3ER TÜTE MIT FENSTER    2.80 
7003 2ER KARTON PTZ    3.90 
7004 3ER KARTON PTZ    4.80 
 

Innerhalb Deutschland. Angaben unter Berücksichtigung der zurzeit gültigen Frachtsätze. 
7013 1ER VERSANDKOSTEN INCL. KARTON   12.90 
7009 2ER VERSANDKOSTEN INCL. KARTON   12.90 
7010 3ER VERSANDKOSTEN INCL. KARTON   12.90 
7014 SHOP VERSANDKOSTEN INCL. KARTON   12.90 
7011 6ER VERSANDKOSTEN INCL. KARTON   12.90 
7012 12ER VERSANDKOSTEN INCL. KARTON   16.60 

***** 
KOMMISSIONEN bei HOSP Weine 
 
KOMMISSION: = Wir liefern auf Lieferschein-Kommission, Abrechnung erst nach der Veranstaltung 
(Ware kann nur in lebensmittelrechtlichem, einwandfreiem Zustand zurückgenommen werden) 
 
Vorlauf: mind. 1 Woche 
 
Bestellmenge: immer in vollen Gebinden, (Ausnahme: 0,7/Ltr. Spirituosen) 
  
Rückgabe: -> Rücknahme nur von vollen Gebinden: gilt für Bierkisten / Alkoholfreien Getränken/ Alahop 
Kisten / Weinkisten/ Spirituosen Miniaturen, falls Rücknahme trotzdem von angerissenen Kisten gewünscht, 
wird nur Leergut erfasst. Spirituosen können Flaschenweise zurückgenommen werden. 
 
-> Mindestabnahme 70%, Bei einer Rückgabemenge von über 30% wird 10% Aufwandsentschädigung vom 
Rückgabewert berechnet 
 
-> Gläser & Barequipment müssen sauber gespült zurückgegeben werden, ansonsten müssen wir eine 
Spülgebühr von mindestens 30€ pro angefangener Stunde berechnen, je nach Aufwand mehr. 
 
-> Die Selbstrückgabe einer Kommission in unserem Fachmarkt muss bis 17:00 Uhr erfolgen. 
 
-> Auftragsstornierungen: bis 1 Woche vor Lieferung Unkostenfrei, danach berechnen wir 10% vom 
Auftragswert 
 
-> BITTE:  Wir bitten darum, angerissene Weinkartons, Getränkekisten doch zu behalten, wenn es möglich ist, 
Danke! 
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PFANDWERTE 
 
L001 12ER KUNSTSTOFFKISTE WEIN 1.0 FL.   2.10 
L002 6ER KUNSTSTOFFKISTE WEIN 1.0 FL.   1.80 
L004 6ER KUKI SAFT 1.0/SCHWEPPES 1.0PET/1.0   2.40 
L006 24ER KUKI SAFT 0.2/SCHWEPP. 0.2/16 ER 0.75/16ER BÜGELFL.0.33   3.90 
L007 10ER KUKI SCHWEPPES 0.5   3.00 
L009 20ER KUKI WASSER 0.5+0.25/ /10ER SCHWEPPES   4.50 
L008 20ER MARIAHILFER BÜGELBIER KISTE 0.5   10.50 
L010 12ER KUKI ADELHOLZENER 1.0 PET / 11ER SEEZÜNGLE   4.80 
L013 24ER KUKI WASSER 0.25+0.2/COLA 0.2+0.33   5.10 
L015 12ER KUKI WASSER 1.0+0.75+0.7+0.5+0.5PET/COLA 1.0PET   3.30 
L022 24ER KUKI PILS/CORONA/DESPERADOS/BIONADE 0.33   3.42 
L023 20ER KUKI BIER 0.5    3.10 
L024 6ER KUKI 1.5 L PET /BIGPUMP   3.00 
L025 20ER KUKI LIMO 0.5    3.50 
L026 9ER KUKI WASSER 1.0PET/15ER ORANGINA 0.2   3.75 
L027 LEERGUT KEG FASS    50.00 
L028 11ER KUKI 0.5PET     4.25 
L029 20ER KUKI H2O  GEBIRGSWASSER 0.5   11.50 
 
L030 FLASCHE WEIN 1.0 SCHLEGELFL.   0.05 
L031 FLASCHE SAFT 1.0+0.2    0.15 
L033 FLASCHE WASSER 0.25/ORANGINA 0.2   0.15 
L035 FLASCHE 1.0PET+1.0+0.7+0.5   0.15 
L036 FLASCHE 1.5PET BIGP+/ 0.5PET/ 1.0PET   0.25 
L037 FLASCHE SCHWEPPES 0.2 / LIMO 0.5   0.10 
L038 FLASCHE SCHWEPPES 0.5    0.15 
L039 FLASCHE BIER/DESP./COR. 0.33   0.08 
L040 FLASCHE BÜGELBIER KÖSSELBRÄU   0.40 
L041 FLASCHE COLA 0.2/COLA 1.0PET   0.15 
L043 FLASCHE BÜGEL H2O 0.5 L    0.50 
L044 FLASCHE SEEZÜNGLE BÜGEL 0.33 L   0.30 
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Lieferungs-und Zahlungsbedingungen 

Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Die Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer. 
Preisänderungen behalten wir uns vor. Wir liefern gegen Barzahlung oder Bankeinzug und nach Vereinbarung und  
über Abrechnungskontore. Erstlieferungen sind stets Bar, Vorkasse, Abrechnungskontor oder nach Vereinbarung mit 
dem zuständigen Außendienst zu bezahlen. Die Preise verstehen sich in unserem LKW-Auslieferungsbereich Frei 
Haus. Die Ware bleibt bis zur restlosen Bezahlung Eigentum der Firma konrad Hosp Inh. Sven Dürr Weingroßhandel. 
Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung sowie Gerichtsstand ist in allen Fällen für beide Teile Kempten.  
Als Leergut können nur einwandfreie Mehrwegflaschen zurückgenommen werden. Leergut wird nach Lieferung zu 
den üblichen Pfandwerten verrechnet. Bestellungen werden schriftlich, telefonisch, per Email, elektronisch und 
mündlich entgegengenommen. Wir werden stets bemüht sein, ihre Bestellungen sorgfältig und nach 
fachmännischen Grundsätzen zu erledigen. Zahlungskonditionen werden laut Vereinbarung festgelegt.  
 
Mindestbestellwert pro Lieferung nur an Großhandel, Facheinzelhandel, Gastronomie 
beträgt 200.-€  Nettowarenwert.  
 
Wir sind zertifizierter ÖKO Lieferant: DE-ÖKO-VO - 006 
 

Lebensmittelinformationsverordnung 
(EU VO/1169) ( 13.12.2014 ) 
Alle von uns vertriebenen Produkte werden von unseren Lieferanten gemäß der Deklarationsvorschriften vorgegeben 
Richtlinien gekennzeichnet. Betreffend Allergene wird bei Wein und Schaumwein auf dem Etikett Sulfit* ausgewiesen 
und es können Rückstände von Eiweiß* (durch die Schönung) enthalten sein. Spirituosen sind von der LMIV befreit. 
Sollte Deklarationspflicht bestehen oder trotzdem Allergene enthalten sein. werden diese auf dem Etikett 
ausgewiesen. Bei alkoholfreien Getränken werden die Zutaten. die der Kennzeichnungspflicht unterliegen auf dem 
Etikett ausgewiesen. Falls andere  Deklarationspflichtige Zutaten bei allen Produktgruppen enthalten sein sollten. 
sind diese seitens des Herstellers auf dem Etikett deklariert. Anbei alle Allergene. die Kennzeichnungspflichtig sind: 
 
Gluten haltiges Getreide (d. h. Weizen. Roggen. Gerste. Hafer. Dinkel u. a.) sowie daraus 
hergestellte Erzeugnisse 
Krebstiere und Krebstiererzeugnisse 
Eier und Eierzeugnisse* 
Fisch und Fischerzeugnisse 
Erdnüsse und Erdnusserzeugnisse 
Soja und Sojaerzeugnisse 
Milch und Milcherzeugnisse (einschließlich Laktose)* 
Schalenfrüchte (d.h. Mandel (Amygdalus communis L.). Haselnuss (Corylus avellana). Walnuss (Juglans regia). 
Kaschunuss (Anacardium occidentale). Pecannuss (Carya illinoiesis (Wangenh.). Paranuss (Bertholletia excelsa). 
Pistazie (Pistacia vera). Macadamianuss und Queenslandnuss (Macadamiaternifolia) sowie daraus hergestellte 
Erzeugnisse 
Sellerie und Sellerieerzeugnisse 
Senf und Senferzeugnisse 
Sesamsamen und Sesamsamenerzeugnisse 
Schwefeldioxid und Sulfite* in einer Konzentration von mehr als 10 mg/kg oder 10mg/l als SO2 angegeben 
Lupine sowie Erzeugnisse daraus 
Weichtiere (Mollusken) sowie Erzeugnisse daraus 

 





HOSP WEINE Inhaber Sven Dürr

HOSP WEINE · Siemensring 40 · Gewerbegebiet West · 87616 Marktoberdorf 
Fon +49 (0) 83 42 / 96 15 14 · Fax +49 (0) 83 42 / 96 15 15 · info@hosp-weine.de

Montag - Freitag: 08:30 Uhr - 12:30 Uhr und 13:30 Uhr - 18:00 Uhr
Samstag: 09:00 Uhr - 12:30 Uhr

HOSP VINOTHEK · Poststraße 5 · D-87616 Marktoberdorf
Fon +49 (0) 83 42 / 26 67 · Fax +49 (0) 83 42 / 41 63 6

vinothek.mod@hosp-weine.de
Montag, Dienstag, Donnerstag: 09:00 Uhr - 12:30 Uhr

und 14:00 Uhr - 18:00 Uhr, 
Freitag: 09:00 Uhr - 18:00 Uhr · Sa: 09:00 Uhr - 12:30 Uhr

Mittwochs geschlossen

HOSP WEINHALLE · Ludwigstrasse 32 · 87437 Kempten
Fon +49 (0) 831 / 57008394 · +49 (0) 171 / 3725679

weinhalle.kempten@hosp-weine.de
Dienstag - Freitag: 10:00 Uhr - 18:30 Uhr

Samstag: 10:00 Uhr - 14:00 Uhr · Montags geschlossen
www.hosp-weine.de 202420

24
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